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[English]
Read and follow all instructions in the documentation before you operate your system. 
Chapter 1: Safety Information

 
Plastic bag notice 
DANGER: Plastic bags can be dangerous. Keep plastic bags away from babies and children to avoid danger of suffocation.

Important Notes
• PoE is a point-to-point connection between the Meet Compute System and its peripherals. The Meet Compute System is to be connected only to PoE 

networks without routing to the outside planet and indoor use.
• Ensure that all peripherals (refer to table below) and AC power adapter are connected properly before you turn on your Meet Compute System.

Product name Model name
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Attention
• This device is intended for use in ambient temperatures between 0°C and 35°C (32°F and 95°F)
• Avoid using or storing next to a heat source, in direct sunlight or near water.

Wall Mount
• The device shall not be mounted higher than 2m from the floor or shall not be mounted higher than 75cm from a flat surface.

Stand Mount
• When the device is in stand mount position, pulling or pushing on the device may cause the device to fall.

Caution
• For optimal heat dissipation and air ventilation, do not block air vents.
• Do not insert objects of any kind into the ventilation openings.

Warnings Do not:
• Throw or immerse into water
• Heat to more than 100°C (212°F) 
• Repair or disassemble
• Leave in an extremely low air pressure environment
• Leave in an extremely high-temperature environment

Power Ratings
• Input Voltage: 100-240V~
• Input Frequency: 50-60Hz
• Output: 19.0V , 4.74A OR 54.0V , 2.78A

Notice for built-in rechargeable battery (for selected models) 
DANGER: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced.
If the coin-cell battery is not a CRU, do not attempt to replace the coin-cell battery. Replacement of the battery must be done by a Lenovo-authorized repair 
facility or technician. 
The Lenovo-authorized repair facilities or technicians recycle Lenovo batteries according to local laws and regulations. When replacing the lithium coin-cell 
battery, use only the same type or equivalent type that is recommended by the manufacturer. The battery contains lithium and can explode if not properly used, 
handled, or disposed of. Swallowing the lithium coin-cell battery will cause chocking or severe internal burns in just two hours and might even result in death. 
Keep batteries away from children. If the lithium coin-cell battery is swallowed or placed inside any part of the body, seek medical care immediately.

Do not:
• Throw or immerse into water
• Heat to more than 100°C (212°F)
• Repair or disassemble
• Leave in an extremely low air pressure environment
• Leave in an extremely high-temperature environment
Dispose of the battery as required by local ordinances or regulations. 
The following statement applies to users in the state of California, U.S.A. 
California Perchlorate Information: 
Products containing manganese dioxide lithium coin-cell batteries may contain perchlorate. 
Perchlorate Material - special handling may apply, see https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Chapter 2: Compliance Information (for specific countries or regions)
The latest compliance information is available at https://www.lenovo.com/compliance.

North America
Federal Communications Commission Notice
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Innovation, Science and Economic Development (ISED) Notice
This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the 
following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause 
undesired operation of the device. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Radio Frequency Exposure 
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with 
minimum distance 20cm between the radiator & your body. This transmitter must not be co-located or operated with any other antenna or transmitter.

ISED Radiation Exposure 
This equipment complies with ISED radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with 
minimum distance 20cm between the radiator & your body. This transmitter must not be co-located or operated with any other antenna or transmitter. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et activé avec 
une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et d'aucun autre émetteur.
Operation in the band 5150-5250MHz is only for indoor use to reduce the potential for harmful interference to co-channel mobile satellite systems.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
For the frequency 5600-5650MHz, no operation is permitted.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Electromagnetic emission notices
This device has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device. 
Warning: Operation of this equipment in a residential environment could cause radio interference. 

European Union(EU) / United Kingdom(UK) - Radio Equipment Compliance

EU contact: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

UK contact: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, UK

Hereby, Lenovo declares that the radio equipment with wireless communications is in compliance with Directive 2014/53/EU, as well as UK Radio Equipment 
Regulations SI 2017 No. 1206. The full texts of the system declarations of conformity are available at https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc for EU 
and https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc for UK.
The device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5350MHz and 5945 to 6425MHz frequency range in AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, 
EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
This radio equipment operates with the following frequency bands and maximum radio-frequency power:

Technology Frequency [MHz] / band Maximum transmit power

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 - 2483.5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13.98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 - 2483.5 < 20 dBm

Radio frequency compliance information
Product models equipped with wireless communications comply with the radio frequency and safety standards of any country or region in which it has been 
approved for wireless use.

Regional Notices 
Brazil 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japan

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

South Korea

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Mainland China
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Chapter 3: Environmental information (for specific countries or regions)
Recycling and environmental information
Lenovo encourages owners of information technology (IT) equipment to responsibly recycle their equipment when it is no longer needed. Lenovo 
offers a variety of programs and services to assist equipment owners in recycling their IT products. For information on recycling Lenovo products, go to 
https://www.lenovo.com/recycling.
For additional recycling and environmental statements, refer to your Generic Safety and Compliance Notices. The latest environmental information about our 
products is available at https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Important battery recycling and WEEE information

Don’t dispose of your product or battery with your household waste. Refer to the 
Generic Safety and Compliance Notices that came with your product for further 
information, or go to https://www.lenovo.com/recycling.

Additional Compliance and Environmental Notices (for specific countries or regions)
Malaysia Singapore Thailand

United States and Canada battery mark for rechargeable lithium ion battery

Taiwan battery recycling mark

Japan battery recycling mark

Chapter 4. Additional information
Australian Consumer Law
Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure 
and compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of 
acceptable quality and the failure does not amount to a major failure.

Legal notice 
For additional legal notices, refer to the Generic Safety and Compliance Notices at https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Bahasa Indonesia]
Baca dan ikuti semua instruksi dalam dokumentasi ini sebelum Anda mengoperasikan sistem. 
Bab 1: Informasi Keselamatan

 
Pemberitahuan tentang kantung plastik 
BAHAYA: Kantong plastik bisa berbahaya. Jauhkan kantung plastik dari bayi atau anak-anak untuk menghindari bahaya tercekik.

Catatan Penting
• PoE adalah koneksi point-to-point antara Meet Compute System dan periferalnya. Meet Compute System hanya akan terhubung ke jaringan PoE tanpa 

perutean ke planet luar dan penggunaan dalam ruangan.
• Pastikan bahwa semua periferal (lihat tabel di bawah) dan adaptor daya AC terhubung dengan benar sebelum Anda menyalakan Meet Compute System 

Anda.

Nama produk Nama model
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Perhatian
• Perangkat ini ditujukan untuk digunakan dalam suhu sekitar antara 0°C dan 35°C (32°F dan 95°F)
• Hindari menggunakan atau menyimpan di samping sumber panas, di bawah sinar matahari langsung, atau di dekat air.

Dudukan Dinding
• Perangkat tidak boleh dipasang dengan tinggi 2m lebih dari lantai atau tidak boleh dipasang dengan tinggi 75cm lebih dari permukaan datar.

Dudukan Berdiri
• Ketika perangkat dalam posisi berdiri, menarik atau mendorong perangkat dapat menyebabkan perangkat jatuh.

Hati-Hati
• Untuk pembuangan panas dan ventilasi udara yang optimal, jangan memblokir ventilasi udara.
• Jangan memasukkan benda dalam bentuk apa pun ke dalam bukaan ventilasi.

Peringatan Jangan:
• Buang atau rendam ke dalam air
• Panaskan dengan suhu lebih dari 100°C (212°F) 
• Perbaiki atau bongkar
• Biarkan berada di lingkungan bertekanan udara sangat rendah
• Biarkan berada di lingkungan bersuhu sangat tinggi

Peringkat Daya
• Tegangan Input: 100-240 V~
• Frekuensi Input: 50-60 Hz
• Output: 19,0 V , 4,74 A ATAU 54,0 V , 2,78 A

Pemberitahuan untuk baterai isi ulang bawaan (untuk model tertentu) 
BAHAYA: Bahaya ledakan jika baterai salah diganti.
Jika baterai sel koin bukan merupakan CRU, jangan coba-coba mengganti baterai sel koin. Penggantian baterai harus dilakukan di fasilitas reparasi resmi atau 
oleh teknisi resmi Lenovo. 
Fasilitas reparasi atau teknisi resmi Lenovo akan mendaur ulang baterai Lenovo sesuai dengan undang-undang dan peraturan lokal. Saat mengganti baterai sel 
koin litium, gunakan hanya baterai dengan tipe yang sama atau sejenis seperti yang disarankan oleh produsen. Baterai mengandung litium dan dapat meledak 
jika digunakan, ditangani, atau dibuang secara salah. Menelan baterai sel koin litium akan menyebabkan tersedak atau luka bakar internal yang parah hanya 
dalam waktu dua jam dan mungkin bahkan menyebabkan kematian. Jauhkan baterai dari jangkauan anak-anak. Jika baterai sel koin litium tertelan atau masuk 
ke dalam salah satu bagian tubuh, cari perawatan medis segera.

Jangan:
• Buang atau rendam ke dalam air
• Panaskan dengan suhu lebih dari 100°C (212°F)
• Perbaiki atau bongkar
• Biarkan berada di lingkungan bertekanan udara sangat rendah
• Biarkan berada di lingkungan bersuhu sangat tinggi
Buanglah baterai sesuai dengan undang-undang atau peraturan lokal yang berlaku. 
Pernyataan berikut ditujukan untuk pengguna di negara bagian California, AS. 
Informasi Perklorat California: 
Produk yang berisi baterai sel koin litium mangan dioksida mungkin mengandung perklorat. 
Bahan Perklorat - mungkin perlu penanganan khusus, lihat https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Bab 2: Informasi Kepatuhan (untuk negara atau wilayah tertentu)
Informasi kepatuhan terbaru tersedia di https://www.lenovo.com/compliance.

Amerika Utara
Pemberitahuan Federal Communications Commission
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Pemberitahuan ISED (Innovation, Science and Economic Development/Inovasi, Sains, dan Pembangunan Ekonomi)
Perangkat ini mematuhi standar RSS bebas lisensi ISED Kanada. Pengoperasian tunduk pada dua kondisi berikut: (1) perangkat ini tidak boleh menyebabkan 
interferensi, dan (2) perangkat ini harus dapat menerima interferensi apa pun, termasuk interferensi yang dapat menyebabkan pengoperasian perangkat yang 
tidak diinginkan. 

Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Paparan Frekuensi Radio 
Peralatan ini mematuhi batas paparan radiasi FCC yang ditetapkan untuk lingkungan yang tidak terkontrol. Peralatan ini harus dipasang dan dioperasikan dengan 
jarak minimum 20 cm antara radiator & tubuh Anda. Pemancar ini tidak boleh ditempatkan bersama atau dioperasikan dengan antena atau pemancar lainnya.

Paparan Radiasi ISED 
Peralatan ini mematuhi batas paparan radiasi ISED yang ditetapkan untuk lingkungan yang tidak terkontrol. Peralatan ini harus dipasang dan dioperasikan dengan 
jarak minimum 20 cm antara radiator & tubuh Anda. Pemancar ini tidak boleh ditempatkan bersama atau dioperasikan dengan antena atau pemancar lainnya. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Pengoperasian dalam band 5150-5250 MHz hanya untuk penggunaan dalam ruangan untuk mengurangi potensi interferensi berbahaya pada sistem satelit 
seluler saluran bersama.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Untuk frekuensi 5600-5650 MHz, tidak ada operasi yang diizinkan.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Pemberitahuan emisi elektromagnetik
Perangkat ini telah diuji dan dinyatakan sesuai dengan batasan untuk perangkat digital Kelas A. 
Peringatan: Pengoperasian peralatan ini di lingkungan perumahan dapat menyebabkan gangguan radio. 

Uni Eropa (UE) / Inggris - Kepatuhan Peralatan Radio

Kontak UE: Lenovo (Slowakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slowakia

Kontak Inggris: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, Inggris

Dengan ini, Lenovo menyatakan bahwa peralatan radio dengan komunikasi nirkabel telah sesuai dengan Peraturan 2014/53/EU, serta Peraturan Peralatan 
Radio Inggris SI 2017 No. 1206. Teks lengkap pernyataan kesesuaian sistem tersedia di https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc untuk Uni Eropa dan 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc untuk Inggris.
Perangkat dibatasi untuk penggunaan di dalam ruangan hanya ketika beroperasi pada rentang frekuensi 5150 hingga 5350 MHz dan 5945 hingga 6425 MHz di 
AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Peralatan radio ini beroperasi dengan pita frekuensi berikut dan daya frekuensi radio maksimum:

Teknologi Frekuensi [MHz]/band Daya transmisi maksimum

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 - 2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 - 2483,5 < 20 dBm

Informasi kesesuaian frekuensi radio
Model produk yang dilengkapi dengan komunikasi nirkabel telah sesuai dengan frekuensi radio dan standar keamanan dari negara atau kawasan yang 
memperbolehkan penggunaan fitur nirkabel ini.

Pemberitahuan Regional 
Brasil 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Jepang

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Korea Selatan

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Tiongkok Daratan
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Bab 3: Informasi lingkungan (untuk negara atau wilayah tertentu)
Informasi daur ulang dan lingkungan
Lenovo mendorong pemilik peralatan teknologi informasi (TI) untuk mendaur ulang peralatan mereka secara bertanggung jawab jika tidak digunakan lagi. 
Lenovo menawarkan berbagai program dan layanan untuk membantu pemilik peralatan mendaur ulang produk TI mereka. Untuk informasi tentang daur ulang 
produk Lenovo, kunjungi https://www.lenovo.com/recycling.
Untuk pernyataan daur ulang dan lingkungan, lihat Pemberitahuan Keselamatan dan Kepatuhan Umum Anda. Informasi lingkungan terbaru tentang produk 
kami tersedia di https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Informasi penting daur ulang baterai dan WEEE

Jangan buang produk atau baterai bersama limbah rumah tangga. Lihat 
Pemberitahuan Keselamatan dan Kepatuhan Umum yang disertakan bersama produk 
Anda untuk informasi lebih lanjut, atau kunjungi https://www.lenovo.com/recycling.

Pemberitahuan Kepatuhan dan Lingkungan Tambahan (untuk negara atau wilayah tertentu)

Malaysia Singapura Thailand

Tanda baterai Amerika Serikat dan Kanada untuk baterai lithium ion isi ulang

Tanda daur ulang baterai Taiwan

Tanda daur ulang baterai Jepang

Bab 4: Informasi Tambahan
Undang-Undang Konsumen Australia
Produk kami disertai dengan jaminan yang tidak dapat dikecualikan menurut Undang-Undang Konsumen Australia. Anda berhak atas penggantian atau 
pengembalian dana untuk kegagalan besar dan kompensasi untuk kerugian atau kerusakan yang dapat diduga secara wajar lainnya. Anda juga berhak untuk 
mendapatkan perbaikan atau penggantian produk jika kualitasnya di bawah standar dan kegagalannya tidak tergolong sebagai kegagalan besar.

Pemberitahuan legal 
Untuk pemberitahuan hukum tambahan, lihat Pemberitahuan Keselamatan dan Kepatuhan Umum di  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Български]
Прочетете и следвайте всички инструкции в документацията, преди да работите с вашата 
система. 
Глава 1: Информация за безопасност

 
Забележка за пластмасова торбичка 
ОПАСНОСТ: Пластмасовите торбички могат да бъдат опасни. Пазете пластмасовите торбички далеч от бебета и деца, за да избегнете опасността 
от задушаване.

Важни бележки
• PoE е връзка от точка до точка между Meet Compute System и периферните ѝ устройства. Meet Compute System трябва да се свързва само към 

PoE мрежи, без да има връзка с външния свят, и е предназначена за употреба на закрито.
• Уверете се, че всички периферни устройства (вижте таблицата по-долу) и захранващият адаптер за променлив ток са свързани правилно, преди да 

включите Meet Compute System.

Име на продукта Име на модела
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Внимание
• Това устройство е предназначено за употреба при околна температура между 0°C и 35°C (32°F и 95°F).
• Избягвайте използването или съхранението близо до източник на топлина, при директна слънчева светлина или в близост до вода.

Стойка за стена
• Устройството не бива да се монтира на повече от 2 м от пода или повече от 75 см от равна повърхност.

Изправена стойка
• Когато устройството е в позиция с изправена стойка, дърпането или натискането му може да доведе до падане.

Внимание
• За оптимално разсейване на топлината и проветрение не запушвайте вентилационните отвори.
• Не поставяйте предмети от какъвто и да е вид във вентилационните отвори.

Предупреждения – Да не се:
• Да се хвърля или потапя във вода
• Да се нагрява до температура по-висока от 100°C (212°F) 
• Да се поправя или разглобява
• Да се оставя в среда с изключително ниско въздушно налягане
• Да се оставя в среда с изключително висока температура

Номинални стойности за захранване
• Входно напрежение: 100-240V~
• Входна честота: 50-60Hz
• Изход: 19,0V , 4,74A ИЛИ 54,0V , 2,78A

Забележка за вградената презареждаема батерия (за избрани модели) 
ОПАСНОСТ: Опасност от експлозия при неправилна подмяна на батерия.
Ако клетъчната батерия тип монета не е CRU, не се опитвайте да я подменяте. Подмяната на батерията трябва да се извършва от оторизиран от 
Lenovo сервиз или техник. 
Оторизираните от Lenovo сервизи или техници рециклират батериите на Lenovo съгласно местни закони и разпоредби. Когато подменяте литиевата 
клетъчна батерия с размер на монета, използвайте само батерии от същия или еквивалентен тип, препоръчан от производителя. Батерията съдържа 
литий и може да експлодира, ако не се използва правилно или не се изхвърли съгласно правилата. Поглъщането на литиевата клетъчна батерия с 
размер на монета ще причини задушаване или тежки вътрешни изгаряния само след два часа и може дори да доведе до смърт. Пазете батериите 
далеч от деца. Ако литиевата клетъчна батерия с размер на монета бъде погълната или поставена в някоя част на тялото, незабавно потърсете 
медицинска помощ.

Батерията не трябва:
• Да се хвърля или потапя във вода
• Да се нагрява до температура по-висока от 100°C (212°F)
• Да се поправя или разглобява
• Да се оставя в среда с изключително ниско въздушно налягане
• Да се оставя в среда с изключително висока температура
Изхвърлете батерията съгласно местните наредби или разпоредби. 
Изявлението по-долу се отнася за потребители в щата Калифорния, САЩ. 
Информация за перхлорат за Калифорния: 
Продуктите, съдържащи литиеви клетъчни батерии с размер на монета с манганов диоксид, може да съдържат перхлорат. 
Перхлоратен материал – може да се налага специално боравене, вижте https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Глава 2: Информация за съответствие (за конкретни държави или региони)
Най-новата информация за съответствие е налична на https://www.lenovo.com/compliance.

Северна Америка
Забележка на Федералната комисия за комуникации
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Забележка за Иновации, наука и икономическо развитие (ISED)
Това устройство е съобразено с освободен(и) от лицензи RSS стандарт(и) за Иновации, наука и икономическо развитие (ISED) за Канада. Работата с 
устройството се разрешава при следните две условия: (1) това устройство не може да причинява смущения и (2) това устройство трябва да приема 
всякакви смущения, включително смущения, които може да причинят нежелано действие на устройството. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Излагане на радиочестота 
Това оборудване отговаря на ограниченията на Федералната комисия за комуникации за излагане на лъчение, определени за неконтролирана среда. 
Оборудването трябва да се монтира и с него да се работи на разстояние най-малко 20 см между радиатора и тялото ви. Този предавател не бива да 
бъде разположен съвместно, нито да работи съвместно с друга антена или предавател.

Излагане на лъчение според ISED 
Това оборудване отговаря на ограниченията на ISED за излагане на лъчение, определени за неконтролирана среда. Оборудването трябва да се 
монтира и с него да се работи на разстояние най-малко 20 см между радиатора и тялото ви. Този предавател не бива да бъде разположен съвместно, 
нито да работи съвместно с друга антена или предавател. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Работата в диапазона 5150-5250MHz е само за употреба на закрито, за да се намали вероятността от вредни смущения в мобилните сателитни 
системи.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Не се разрешава работа в диапазона 5600-5650MHz.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Забележки за електромагнитно излъчване
Това устройство е тествано и съответства на ограниченията за цифрови устройства от клас А. 
Предупреждение: Експлоатацията на това оборудване в жилищна среда може да причини радиосмущения. 

Съответствие с Директивата за радиосъоръжения за Европейския съюз (ЕС) и с разпоредбите за 
радиосъоръжения в Обединеното кралство (UK)

Контакт за ЕС: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Словакия

Контакт за Обединеното кралство: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough,  
GU14 6FE, Обединено кралство

С настоящото Lenovo декларира, че радиооборудването с безжични комуникации е в съответствие с Директива 2014/53/ЕС, както и с UK 
Radio Equipment Regulations SI 2017 No. 1206. Пълните текстове на декларациите за съответствие на системите са достъпни на адрес 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc за ЕС и https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc за Обединеното кралство.
Това устройство е ограничено само до употреба на закрито, когато работи в честотния диапазон 5150 до 5350MHz и 5945 до 6425MHz в AT, BE, BG, 
CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Това радиооборудване работи със следните честотни ленти и максимална радиочестотна мощност:

Технология Честотен [MHz] / диапазон Максимална мощност на 
предаване

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 – 2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 – 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 – 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 – 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 – 2483,5 < 20 dBm

Информация за съответствие на радиочестота
Моделите продукти, оборудвани с безжична комуникация, отговарят на стандартите за радиочестота и безопасност на всяка държава или регион, в 
които са одобрени за безжична употреба.

Регионални забележки 
Бразилия 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Япония

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Южна Корея

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Континенталната част на Китай
A 类电子辐射声明

Тайван
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Глава 3: Информация за околната среда (за определени страни или региони)
Информация за рециклиране и околната среда
Lenovo насърчава притежателите на оборудване от сферата на информационните технологии (IT) да рециклират отговорно оборудването си, когато 
повече не се нуждаят от него. Lenovo предлага множество програми и услуги за подпомагане на притежателите на оборудване при рециклирането на 
техните IT продукти. За информация относно рециклирането на продукти на Lenovo отидете на адрес https://www.lenovo.com/recycling.
За допълнителни декларации относно рециклирането и околната среда вж. Общи забележки за безопасност и съответствие. Най-новата 
информация за околната среда относно нашите продукти е налична на адрес https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Важна информация относно рециклирането на батерията и WEEE

Не изхвърляйте продукта, нито батерията заедно с битовите отпадъци. Вижте 
Общи забележки за безопасност и съответствие предоставени с вашия продукт 
за допълнителна информация, или отидете на https://www.lenovo.com/recycling.

Допълнителни известия за съответствие и опазване на околната среда (за конкретни държави или региони)

Малайзия Сингапур Тайланд

Знак за батерия за САЩ и Канада за акумулаторна литиевойонна батерия

Знак за рециклиране на батерии за Тайван

Знак за рециклиране на батерии за Япония

Глава 4: Допълнителна информация
Закон за защита на потребителите на Австралия
Нашите стоки се предоставят с гаранции, които не могат да бъдат изключени според Закона за защита на потребителите на Австралия. Вие имате 
правото на подмяна или възстановяване на заплатената сума при значителни неизправности, както и на компенсация за всякакви други предвидими 
загуби или щети. Вие също имате право на поправка или подмяна на стоките, в случай че се окажат с неприемливо качество и неизправността не се 
равнява на значителна неизправност.

Правни забележки 
За допълнителни правни бележки вижте Общи забележки за безопасност и съответствие на  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Čeština]
Než systém začnete používat, přečtěte si všechny pokyny v této dokumentaci a řiďte se jimi. 
Kapitola 1: Bezpečnostní informace

 
Upozornění na plastový sáček 
NEBEZPEČÍ: Plastové sáčky mohou být nebezpečné. Uchovávejte plastové sáčky mimo dosah batolat a dětí a předejděte tak nebezpečí udušení.

Důležité poznámky
• PoE je propojení dvou bodů mezi systémem Meet Compute System a jeho periferními zařízeními. Systém Meet Compute System je povoleno připojovat jen 

k sítím PoE bez externího směrování a pouze pro použití ve vnitřních prostorách.
• Před zapnutím systému Meet Compute System se ujistěte, že jsou správně připojena všechna periferní zařízení (viz tabulka níže) a napájecí adaptér.

Název produktu Název modelu
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Pozor
• Toto zařízení je určeno k provozu při okolní teplotě v rozmezí 0 °C až 35 °C.
• Nepoužívejte ani neuchovávejte jej v blízkosti zdroje tepla či vody ani na přímém slunci.

Uchycení na stěnu
• Zařízení nesmí být namontováno výše než 2 m od podlahy nebo nesmí být namontováno výše než 75 cm nad plochým povrchem.

Uchycení ve stojanu
• Když je zařízení ve stojanu, může zatažení nebo zatlačení způsobit pád zařízení.

Pozor
• Aby bylo zajištěno optimální odvádění tepla a cirkulace vzduchu, neblokujte ventilační otvory.
• Do ventilačních otvorů nezasouvejte žádné předměty.

Upozornění Vyhněte se:
• Vhození nebo ponoření baterie do vody
• Zahřívání baterie na více než 100 °C (212 °F) 
• Opravování nebo rozebírání
• Ponechávání v prostředí s extrémně nízkým tlakem
• Ponechávání v prostředí s extrémně vysokou teplotou

Hodnoty napájení
• Vstupní napětí: 100-240 V~
• Vstupní frekvence: 50-60 Hz
• Výstup: 19,0 V , 4,74 A NEBO 54,0 V , 2,78 A

Upozornění na vestavěnou dobíjitelnou baterii (u vybraných modelů) 
NEBEZPEČÍ: Při nesprávné výměně baterie hrozí nebezpečí exploze.
Pokud mincová baterie není součástí CRU, nepokoušejte se ji vyměnit. Výměnu této baterie musí provádět specializovaný servis nebo technik autorizovaný 
společností Lenovo. 
Servisní zařízení nebo technici autorizovaní společností recyklují baterie Lenovo v souladu s místními zákony a nařízeními. Jako náhradu za lithiovou mincovou 
baterii používejte pouze stejný či ekvivalentní typ, jako je typ doporučený výrobcem. Baterie obsahuje lithium a při nesprávném používání, zacházení nebo likvidaci 
může explodovat. Spolknutí lithiové knoflíkové baterie může během pouhých dvou hodin způsobit dušnost nebo vážné vnitřní popáleniny a může skončit i smrtí. 
Uchovávejte baterie mimo dosah dětí. Dojde-li ke spolknutí nebo k uvíznutí lithiové knoflíkové baterie v jakékoli části těla, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.

Vyhněte se:
• Vhození nebo ponoření baterie do vody
• Zahřívání baterie na více než 100 °C (212 °F)
• Opravování nebo rozebírání
• Ponechávání v prostředí s extrémně nízkým tlakem
• Ponechávání v prostředí s extrémně vysokou teplotou
Likvidace baterie musí být provedena podle místních předpisů a nařízení. 
Níže uvedené prohlášení se týká uživatelů ve státu Kalifornie, USA. 
Informace o chloristanu platné ve státě Kalifornie: 
Výrobky s lithiovou knoflíkovou baterií s obsahem oxidu manganičitého mohou obsahovat chloristany. 
Materiál s obsahem chloristanu - může být vyžadováno zvláštní zacházení, viz https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Kapitola 2: Informace o shodě (platné ro konkrétní země nebo oblasti)
Aktuální informace o shodě jsou k dispozici na webové stránce https://www.lenovo.com/compliance.

Severní Amerika
Oznámení Federal Communications Commission
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Oznámení o shodě se standardy kanadského ministerstva ISED
Toto zařízení splňuje podmínky kanadského ministerstva pro inovace, vědu a hospodářský rozvoj (ISED) pro bezlicenční provoz rádiových zařízení. Jeho 
provoz je podmíněn splněním dvou následujících podmínek: (1) zařízení nesmí mít rušivé účinky a (2) musí být odolné vůči jakýmkoli rušivým účinkům, včetně 
těch, které mohou způsobovat nežádoucí chod zařízení. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Vystavení rádiovým frekvencím 
Toto zařízení odpovídá limitům FCC pro vystavení záření v nekontrolovaném prostředí. Toto zařízení musí být instalováno a provozováno s dodržením 
minimální vzdálenosti 20 cm mezi zářičem a tělem. Tento vysílač nesmí být umístěn ani provozován společně s jakoukoli jinou anténou nebo vysílačem.

Vystavení záření v souladu s požadavky kanadského ministerstva pro inovace, vědu a hospodářský rozvoj (ISED) 
Toto zařízení odpovídá limitům ISED pro vystavení záření v nekontrolovaném prostředí. Toto zařízení musí být instalováno a provozováno s dodržením 
minimální vzdálenosti 20 cm mezi zářičem a tělem. Tento vysílač nesmí být umístěn ani provozován společně s jakoukoli jinou anténou nebo vysílačem. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et activé avec 
une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et d'aucun autre émetteur.
Provoz v pásmu 5150–5250 MHz je povolen pouze v případě použití ve vnitřních prostorách, aby se omezilo možné škodlivé rušení mobilních satelitních 
systémů vysílajících na stejném kanálu.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Ve frekvenčním pásmu 5600–5650 MHz není povolen žádný provoz.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Upozornění týkající se elektromagnetického záření
Toto zařízení bylo testováno a je v souladu s omezeními pro digitální zařízení třídy A. 
Varování: Provozování tohoto zařízení v obytném prostředí může způsobovat rádiové rušení. 

Evropská unie (EU) / Velká Británie – Prohlášení o shodě rádiového zařízení

Kontaktní informace pro Evropu: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

Kontaktní informace pro Velkou Británii: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough,  
GU14 6FE, UK

Společnost Lenovo tímto prohlašuje, že rádiové zařízení s bezdrátovou komunikací splňuje podmínky směrnice 2014/53/EU i britského nařízení o rádiových 
zařízeních SI 2017 č. 1206. Úplná znění prohlášení o shodě systému jsou k dispozici na webových stránkách https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
pro EU a https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc pro Velkou Británii.
Při používání ve frekvenčním pásmu 5150 až 5350 MHz a 5945 až 6425 MHz je v následujících zemích povoleno používat toto zařízení pouze ve vnitřních 
prostorách: AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Toto rádiové zařízení pracuje v následujících frekvenčních pásmech a při maximálním radiofrekvenčním výkonu:

Technologie Frekvence [MHz] / pásmo Maximální vysílací výkon

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400–2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150–5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725–5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945–6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400–2483,5 < 20 dBm

Informace o shodě rádiových frekvencí
Modely produktu vybavené bezdrátovým připojením odpovídají normám pro radiofrekvenční zařízení a bezpečnostním normám každé země a oblasti, ve které 
byly schváleny pro bezdrátové použití.

Oblastní upozornění 
Brazílie 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japonsko

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Jižní Korea

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Pevninská Čína
A 类电子辐射声明

Tchaj-wan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Kapitola 3: Informace týkající se životního prostředí (platné pro konkrétní země nebo oblasti)
Informace týkající se recyklace a životního prostředí
Společnost Lenovo vybízí vlastníky zařízení informačních technologií (IT) k odpovědné recyklaci již nepotřebných zařízení. Společnost Lenovo nabízí řadu 
programů a služeb, jejichž cílem je pomoci vlastníkům v recyklaci jejich IT produktů. Informace týkající se recyklace produktů společnosti Lenovo naleznete na 
webové stránce https://www.lenovo.com/recycling.
Dodatečná prohlášení týkající se recyklace a ochrany životního prostředí naleznete v Obecných bezpečnostních upozorněních a prohlášeních o shodě. 
Nejnovější informace týkající se životního prostředí jsou k dispozici na webových stránkách https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Důležité informace o recyklaci baterie a odpadních elektrických a elektronických zařízení (OEEZ)

Produkt ani baterii nevhazujte do odpadu z domácností. Další informace 
naleznete v Obecných bezpečnostních upozorněních a prohlášeních o shodě, 
které byly součástí dodávky vašeho produktu, nebo přejděte na webové stránky 
https://www.lenovo.com/recycling.

Dodatečná prohlášení o shodě a environmentální upozornění (platná pro konkrétní země nebo oblasti)

Malajsie Singapur Thajsko

Značka pro dobíjecí lithium-iontovou baterii pro Spojené státy a Kanadu

Značka recyklace baterií pro Tchaj-wan

Značka recyklace baterií pro Japonsko

Kapitola 4: Další informace
Australský zákon o ochraně spotřebitele
Naše výrobky jsou dodávány ze zárukami, které nelze podle australského spotřebitelského práva vyloučit. Máte nárok na výměnu nebo vrácení peněz za 
závažné selhání a na náhradu za jakékoliv jiné přiměřeně předvídatelné ztráty nebo poškození. Jste také oprávněni k opravě zboží nebo jeho výměně, pokud 
toto zboží nevykazuje přijatelnou kvalitu a selhání nepředstavuje zásadní selhání.

Právní informace 
Další právní oznámení naleznete v Obecných bezpečnostních upozorněních a prohlášeních o shodě dostupných na webových stránkách  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Dansk]
Læs, og følg alle vejledninger i dokumentationen, før du anvender systemet. 
Kapitel 1: Sikkerhedsoplysninger

 
Bemærkning om plasticposer 
FARE: Plastikposer kan være farlige. Hold plasticposer uden for børns rækkevidde for at udgå risiko for kvælning.

Vigtige bemærkninger
• PoE er en punkt til punkt-forbindelse mellem Meet Compute System og dets eksterne enheder. Meet Compute System må kun tilsluttes PoE-netværk uden 

routing til den udvendige planet og indendørs brug.
• Sørg for, at alle eksterne enheder (se nedenstående tabel) og vekselstrømsadapteren er tilsluttet korrekt, før du tænder Meet Compute System.

Produktnavn Modelnavn
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Vigtigt
• Denne enhed er beregnet til brug ved omgivelsestemperatur mellem 0 °C og 35 °C
• Undgå at bruge eller opbevare enheden ved siden af varmekilder, i direkte sollys eller i nærheden af vand.

Vægophæng
• Enheden må ikke være monteret højere end 2 m fra gulvet eller må ikke monteres højere end 75 cm fra en plan overflade.

Støtteholder
• Når enheden er placeret i støtteholderen, kan enheden falde ned, hvis der trækkes i den, eller den skubbes rundt.

Pas på!
• Undlad at blokere ventilationshullerne for at opnå optimal varmeafgivelse og luftventilation.
• Indsæt ikke genstande af nogen art i ventilationsåbningerne.

Advarsler Må ikke:
• Udsætte batteriet for vand
• Opvarmes til mere end 100 °C (212 °F) 
• Åbne det eller forsøge at reparere det
• Efterlades i miljøer med ekstremt lavt lufttryk
• Efterlades i miljøer med ekstremt høje temperaturer

Strømklassifikationer
• Indgangsspænding: 100-240 V~
• Ingangsfrekvens: 50-60 Hz
• Udgang: 19,0 V , 4,74 A ELLER 54,0 V , 2,78 A

Bemærkning om indbygget genopladeligt batteri (for visse modeller) 
FARE: Fare for eksplosion, hvis batteriet ikke udskiftes korrekt.
Hvis knapcellebatteriet ikke er en CRU, skal du ikke forsøge at udskifte knapcellebatteriet. Udskiftning af batteriet skal udføres af et værksted eller en tekniker, 
der er godkendt af Lenovo. 
Værksteder eller teknikere, der er godkendt af Lenovo, genbruger Lenovo-batterier i overensstemmelse med lokale regler og bestemmelser. Udskift kun litiumbatteriet 
med et batteri af samme type eller en tilsvarende type, der anbefales af producenten. Batteriet indeholder litium og kan eksplodere, hvis det ikke bruges, håndteres 
eller kasseres korrekt. Hvis litium-knapcellebatteriet sluges, vil det forårsage kvælning eller alvorlige interne forbrændinger på kun to timer, og det kan endda medføre 
døden. Hold batterier væk fra børn. Hvis litium-knapcellebatteriet sluges eller på anden måde kommer ind i kroppen, skal du med det samme søge lægehjælp.

Du må ikke:
• Udsætte batteriet for vand
• Opvarmes til mere end 100 °C (212 °F)
• Åbne det eller forsøge at reparere det
• Efterlades i miljøer med ekstremt lavt lufttryk
• Efterlades i miljøer med ekstremt høje temperaturer
Batteriet skal kasseres i henhold til de lokale kommunale bestemmelser. 
Følgende bemærkning gælder brugere i Californien, USA. 
Oplysninger for Californien vedrørende perklorat: 
Produkter, der indeholder litiumbatterier med mangandioxid, kan indeholde perklorat. 
Perkloratmateriale – kræver muligvis særlig håndtering. Se https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Kapitel 2: Information om overholdelse (for specifikke lande eller regioner)
De seneste oplysninger om overholdelse findes på https://www.lenovo.com/compliance.

Nordamerika
Federal Communications Commission-erklæring (FCC)
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Bemærkning om innovation, videnskab og økonomisk udvikling (ISED)
Denne enhed overholder Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) licens-undtaget RSS-standard(er). Betjening skal udføres i henhold 
til to følgende betingelser: (1) Denne enhed må ikke forårsage skadelig interferens, og (2) Denne enhed skal acceptere enhver interferens, der modtages, 
herunder interferens der kan forårsage uønsket brug. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Eksponering for radiofrekvensstråling 
Dette udstyr overholder FCC-reglerne angående grænser for eksponering for radiobølger i et ukontrolleret miljø. Udstyret skal monteres og anvendes med en 
afstand på minimum 20 cm mellem stråler og krop. Denne sender må ikke medbringes eller betjenes med en anden antenne eller sender.

ISED eksponering for stråler 
Dette udstyr overholder ISED-reglerne angående grænser for eksponering for radiobølger i et ukontrolleret miljø. Udstyret skal monteres og anvendes med en 
afstand på minimum 20 cm mellem stråler og krop. Denne sender må ikke medbringes eller betjenes med en anden antenne eller sender. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Betjening i båndet 5150-5250 MHz må kun ske indendørs for at reducere risikoen for skadelig interferens til mobile satellitsystemer i samme kanal.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
For frekvensen 5600-5650 MHz er ingen handling tilladt.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Bemærkninger vedrørende elektromagnetisk stråling
Denne enhed er testet og overholder grænseværdierne for en digital enhed af klasse A. 
Advarsel: Brug af dette udstyr i et boligområde kan forårsage radiointerferens. 

Den Europæiske Union (EU) / Storbritannien (UK) – overensstemmelse for radioudstyr

EU-kontakt: Lenovo (Slovakiet), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakiet

Kontakt i Storbritannien: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE,  
Storbritannien

Hermed erklærer Lenovo, at radioudstyret med trådløs kommunikation er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU samt UK Radio Equipment Regulations 
SI 2017 No. 1206. De fulde tekster af systemernes overensstemmelseserklæringer er tilgængelige på https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc for EU 
og https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc for UK.
Enheden er kun til indendørs brug ved brug i frekvensområdet 5150 til 5350 MHz og 5945 til 6425 MHz i AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, 
HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Dette radioudstyr bruger følgende frekvensbånd og maksimal radiofrekvensstrøm:

Teknologi Frekvens [MHz] / bånd Maksimal overførselsstrøm

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 - 2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 - 2483,5 < 20 dBm

Oplysninger om overholdelse af krav til radiofrekvens
Computermodeller, som er udstyret med trådløs kommunikation, overholder radiofrekvens- og sikkerhedsstandarderne i de lande og områder, hvor de er 
godkendt til trådløs brug.

Regionale bemærkninger 
Brasilien 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japan

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Sydkorea

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Folkerepublikken Kina
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Kapitel 3: Miljøoplysninger (for specifikke lande eller regioner)
Oplysninger om genanvendelse og miljø
Lenovo opfordrer ejere af (IT)-udstyr til at aflevere udstyret til genbrug på ansvarlig vis, når der ikke længere er brug for udstyret. Lenovo tilbyder 
en række programmer og serviceydelser, der kan hjælpe med genbrug af IT-produkter. Der er flere oplysninger om genbrug af Lenovo-produkter på 
https://www.lenovo.com/recycling.
Der er flere oplysninger om genanvendelse og miljø i Generelle bemærkninger om sikkerhed og overensstemmelse. De seneste miljømæssige oplysninger om 
vores produkter kan findes på https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Vigtige oplysninger om genbrug batterier og affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE)

Du må ikke bortskaffe produktet eller batteriet sammen med husholdningsaffaldet. 
Se Generelle bemærkninger om sikkerhed og overensstemmelse, der fulgte med 
produktet, eller gå til https://www.lenovo.com/recycling.

Yderligere overensstemmelses- og miljømeddelelser (for specifikke lande eller regioner)

Malaysia Singapore Thailand

Genanvendelsesmærkning for USA og Canada til genopladeligt litium-ion-
batteri

Mærke, der angiver genbrug af batterier for Taiwan

Mærke, der angiver genbrug af batterier for Japan

Kapitel 4: Yderligere oplysninger
Australiens forbrugerlovgivning
Vores varer leveres med garantier, der ikke kan udelukkes i henhold til den australske forbrugerlovgivning. De er berettiget til en udskiftning eller en 
tilbagebetaling for en større fejl og til kompensation for ethvert andet forudsigeligt tab eller skade. Du er desuden berettiget til at få varer repareret eller udskiftet, 
hvis varerne ikke er af en acceptabel kvalitet, og fejlen ikke er en større fejl.

Juridiske bemærkninger 
Du kan finde yderligere juridiske bemærkninger i Generelle bemærkninger om sikkerhed og overensstemmelse på  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Deutsch]
Lesen und befolgen Sie die Anweisungen der Dokumentation, bevor Sie das System in Betrieb 
nehmen. 
Kapitel 1: Sicherheitsinformationen

 
Hinweis zu Plastiktüten 
GEFAHR: Plastiktüten können gefährlich sein. Bewahren Sie Plastiktüten nicht in Reichweite von Kleinkindern und Kindern auf, um eine Erstickungsgefahr zu 
vermeiden.

Wichtige Hinweise
• PoE ist eine Punkt-zu-Punkt-Verbindung zwischen dem Meet Compute System und dessen Peripheriegeräten. Das Meet Compute System darf nur an PoE-

Netzwerke angeschlossen werden, ohne Routing zum Netzaußenbereich und zur Verwendung im Innenbereich.
• Stellen Sie sicher, dass alle Peripheriegeräte (siehe Tabelle unten) und das Netzteil ordnungsgemäß angeschlossen sind, bevor Sie das Meet Compute 

System einschalten.

Produktname Modellname
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Achtung
• Diese Einheit ist für den Einsatz in Umgebungstemperaturen zwischen 0 °C und 35 °C bestimmt.
• Vermeiden Sie es, das Gerät neben einer Wärmequelle, in direktem Sonnenlicht oder in der Nähe von Wasser zu verwenden oder zu platzieren.

Wandhalterung
• Das Gerät darf nicht höher als 2 m vom Boden oder höher als 75 cm von einer flachen Oberfläche montiert werden.

Standhalterung
• Wenn sich das Gerät in der Standhalterung befindet, kann das Ziehen oder Schieben zum Herunterfallen des Geräts führen.

Vorsicht
• Blockieren Sie nicht die Entlüftungsschlitze, um eine optimale Wärmeableitung und Belüftung zu gewährleisten.
• Führen Sie keine Gegenstände in die Lüftungsschlitze ein.

Warnungen Das Gerät nicht:
• Mit Wasser in Berührung bringen
• Auf mehr als 100 °C (212 °F) erhitzen 
• Reparieren oder zerlegen
• In eine Umgebung mit extrem niedrigem Luftdruck bringen
• In eine Umgebung mit extrem hoher Temperatur bringen

Nennleistungen
• Eingangsspannung: 100–240 V~
• Eingangsfrequenz: 50–60 Hz
• Ausgabe: 19,0 V , 4,74 A ODER 54,0 V , 2,78 A

Hinweise zu integrierten wiederaufladbaren Akkus (für ausgewählte Modelle) 
GEFAHR: Die Batterie kann bei unsachgemäßem Austauschen explodieren.
Wenn es sich bei der Knopfzellenbatterie nicht um eine CRU handelt, versuchen Sie nicht, sie auszutauschen. Der Austausch der Batterie muss durch eine von 
Lenovo autorisierte Reparaturwerkstatt oder Fachkraft durchgeführt werden. 
In einer solchen Werkstatt oder durch eine solche Fachkraft werden Lenovo-Batterien gemäß den örtlichen Gesetzen und Richtlinien entsorgt. Ersetzen Sie 
eine verbrauchte Lithium-Knopfzellenbatterie nur durch eine gleichwertige oder eine vom Hersteller empfohlene Batterie. Die Batterie enthält Lithium und kann 
explodieren, wenn sie nicht sachgerecht verwendet, gehandhabt oder entsorgt wird. Das Verschlucken einer Lithium-Knopfzellenbatterie führt zu Erstickung 
oder schweren inneren Verbrennungen innerhalb von nur zwei Stunden und kann sogar zum Tode führen. Halten Sie die Batterien von Kindern fern. Wenn die 
Lithium-Knopfzellenbatterie verschluckt oder im Inneren eines Körperteils platziert wird, suchen Sie umgehend einen Arzt auf.

Die Batterie nicht:
• Mit Wasser in Berührung bringen
• Auf mehr als 100 °C (212 °F) erhitzen
• Reparieren oder zerlegen
• In eine Umgebung mit extrem niedrigem Luftdruck bringen
• In eine Umgebung mit extrem hoher Temperatur bringen
Bei der Entsorgung von Batterien die örtlichen Richtlinien für Sondermüll sowie die allgemeinen Sicherheitsbestimmungen beachten. 
Die folgende Erklärung bezieht sich auf Benutzer in Kalifornien, U.S.A. 
Informationen zu Perchloraten für Kalifornien: 
Produkte, in denen Mangan-Dioxid-Lithium-Knopfzellenbatterien verwendet werden, können Perchlorate enthalten. 
Perchloratmaterial – Eventuell ist eine spezielle Handhabung nötig. Siehe https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Kapitel 2: Informationen zur Einhaltung der Vorschriften (für bestimmte Länder oder Regionen)
Die neuesten Konformitätsinformationen finden Sie unter https://www.lenovo.com/compliance.

Nordamerika
Hinweis zur Federal Communications Commission
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

ISED-Hinweis (Innovation, Science and Economic Development)
Dieses Gerät entspricht den Richtlinien über lizenzfreie RSS-Standards für Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED). Der Betrieb 
unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine Störungen verursachen, und (2) dieses Gerät muss Interferenzen jeder Art tolerieren 
können, einschließlich Störungen, die einen unerwünschten Betrieb dieses Gerätes verursachen können. 

Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Funkfrequenzbelastung 
Dieses Gerät entspricht den FCC-Grenzwerten für Strahlenbelastung, die für eine unkontrollierte Umgebung festgelegt wurden. Dieses Gerät sollte mit einem 
Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Kühler und Ihrem Körper installiert und bedient werden. Dieser Sender darf nicht mit einer anderen Antenne oder 
einem anderen Sender zusammen geortet oder betrieben werden.

ISED-Strahlenbelastung 
Dieses Gerät entspricht den Grenzwerten der ISED-Strahlenbelastung für eine unkontrollierte Umgebung. Dieses Gerät sollte mit einem Mindestabstand von 
20 cm zwischen dem Kühler und Ihrem Körper installiert und bedient werden. Dieser Sender darf nicht mit einer anderen Antenne oder einem anderen Sender 
zusammen geortet oder betrieben werden. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Der Betrieb im Band 5150–5250 MHz ist nur für den Innenbereich geeignet, um schädliche Interferenzen mit mobilen Satellitensystemen, die den gleichen 
Kanal verwenden, soweit wie möglich zu vermeiden.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Für den Frequenzbereich 5600–5650 MHz ist der Betrieb unerlaubt.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Hinweise zur elektromagnetischen Verträglichkeit
Dieses Gerät wurde getestet und liegt innerhalb der Grenzwerte für digitale Geräte der Klasse A. 
Achtung: Der Betrieb dieses Geräts in einer Wohnumgebung kann Funkstörungen verursachen. 

Europäische Union (EU)/Vereinigtes Königreich (UK) – Erfüllung der Funkanlagen-Richtlinie

EU-Kontakt: Lenovo (Slovakei), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakei

Kontakt im Vereinigten Königreich (UK): Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough,  
GU14 6FE, UK

Hiermit erklärt Lenovo, dass die Funkausrüstung mit drahtloser Kommunikation der Richtlinie 2014/53/EU sowie den UK Radio Equipment Regulations SI 2017 
No. 1206 entspricht. Die vollständigen Texte der Konformitätserklärungen der Systeme sind unter https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc für die EU 
und https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc für das Vereinigte Königreich (UK) zu finden.
Das Gerät ist im Frequenzbereich zwischen 5150 und 5350 MHz und zwischen 5945 und 6425 MHz in den folgenden Ländern ausschließlich auf den Betrieb im 
Innenbereich beschränkt: AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Dieses Funkgerät arbeitet mit den folgenden Frequenzbändern und der folgenden maximalen HF-Leistung:

Technologie Frequenz [MHz] / Band Maximale Übertragungsleistung

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 - 2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 - 2483,5 < 20 dBm

Informationen zur Konformität von Funkverbindungen
Produktmodelle, die mit drahtloser Kommunikationstechnologie ausgestattet sind, entsprechen den Funkfrequenz- und Sicherheitsstandards der Länder und 
Regionen, in denen sie für den drahtlosen Gebrauch genehmigt wurden.

Regionale Hinweise 
Brasilien 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japan

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Südkorea

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Festland China
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Kapitel 3: Umweltinformationen (für bestimmte Länder oder Regionen)
Informationen zu Wiederverwertung und Umwelt
Lenovo fordert die Besitzer von IT-Geräten auf, diese Geräte nach ihrer Nutzung ordnungsgemäß der Wiederverwertung zuzuführen. Lenovo bietet Kunden 
entsprechende Programme zur umweltgerechten Wiederverwertung/Entsorgung ihrer IT-Produkte an. Informationen zur Wiederverwertung von Lenovo 
Produkten finden Sie unter https://www.lenovo.com/recycling.
Weitere Angaben zur Wiederverwertung sowie zum Umweltschutz finden Sie in den Allgemeinen Hinweisen zur Sicherheit und Konformität. Aktuelle 
Umweltinformationen zu Lenovo Produkten erhalten Sie unter https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Wichtige Informationen zum Recycling von Batterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten (WEEE)

Entsorgen Sie das Produkt oder die Batterie nicht im Hausmüll. Weitere Informationen 
finden Sie in den Allgemeinen Hinweisen zur Sicherheit und Konformität Ihres Produkts 
oder unter https://www.lenovo.com/recycling.

Zusätzliche Hinweise zur Einhaltung der Vorschriften und zum Umweltschutz (für bestimmte Länder oder Regionen)

Malaysia Singapur Thailand

Kennzeichnung wiederaufladbarer Lithium-Ionen-Batterien für USA und 
Kanada

Batterie-Recycling-Kennzeichnung für Taiwan

Batterie-Recycling-Kennzeichnung für Japan

Kapitel 4: Zusätzliche Informationen
Australisches Verbraucherrecht
Wir gewähren auf unsere Produkte Garantien, die nach dem australischen Verbraucherschutzgesetz nicht ausgeschlossen werden können. Der Kunde 
hat Anspruch auf einen Ersatz bzw. eine Rückerstattung im Falle eines schwerwiegenden Fehlers und auf eine Entschädigung für jegliche sonstige 
vernünftigerweise vorhersehbaren Verluste bzw. Schäden. Verfügt das Produkt nicht über eine annehmbare Qualität und handelt es sich bei dem Produktfehler 
nicht um einen schwerwiegenden Fehler, hat der Kunde ebenfalls ein Anrecht auf die Reparatur bzw. den Austausch des Produkts.

Rechtlicher Hinweis 
Weitere rechtliche Hinweise finden Sie in den Allgemeinen Hinweisen zur Sicherheit und Konformität unter  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Ελληνικά]
Διαβάστε και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες που αναγράφονται στην τεκμηρίωση πριν θέσετε σε 
λειτουργία το σύστημά σας. 
Κεφάλαιο 1: Πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια

 
Ειδοποίηση σχετικά με τις πλαστικές σακούλες 
ΚΙΝΔΥΝΟΣ: Οι πλαστικές σακούλες μπορεί να είναι επικίνδυνες. Κρατήστε τις πλαστικές σακούλες μακριά από μωρά και παιδιά για την αποφυγή του κινδύνου 
ασφυξίας.

Σημαντικές σημειώσεις
• Το PoE είναι μια σύνδεση από σημείο σε σημείο μεταξύ του Meet Compute System και των περιφερειακών συσκευών του. Το Meet Compute System πρέπει 

να συνδέεται μόνο σε δίκτυα PoE χωρίς δρομολόγηση προς τον εξωτερικό πλανήτη και χρήση σε εσωτερικό χώρο.
• Βεβαιωθείτε ότι όλες οι περιφερειακές συσκευές (ανατρέξτε στον παρακάτω πίνακα) και ο μετασχηματιστής εναλλασσόμενου ρεύματος είναι σωστά 

συνδεδεμένα πριν ενεργοποιήσετε το Meet Compute System.

Ονομασία προϊόντος Όνομα μοντέλου
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Προσοχή
• Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασίες περιβάλλοντος που κυμαίνονται μεταξύ 0°C και 35°C
• Να αποφεύγεται η χρήση ή η αποθήκευση δίπλα σε πηγή θερμότητας, σε άμεσο ηλιακό φως ή κοντά σε νερό.

Επιτοίχια τοποθέτηση
• Η συσκευή δεν πρέπει να τοποθετηθεί σε θέση άνω των 2 m από το δάπεδο ή σε θέση άνω των 75 cm από μια επίπεδη επιφάνεια.

Τοποθέτηση σε βάση
• Όταν η συσκευή βρίσκεται τοποθετημένη σε βάση, το τράβηγμα ή το σπρώξιμο της συσκευής μπορεί να προκαλέσει την πτώση της.

Προσοχή
• Για βέλτιστη απαγωγή της θερμότητας και εξαερισμό, μην φράσσετε τα ανοίγματα εξαερισμού.
• Μην τοποθετείτε αντικείμενα κανενός είδους στα ανοίγματα εξαερισμού.

Προειδοποιήσεις Μην:
• Η πτώση ή η βύθιση της μπαταρίας στο νερό
• Η έκθεση της μπαταρίας σε θερμοκρασία πάνω από τους 100°C (212°F) 
• Η επισκευή ή η αποσυναρμολόγηση της μπαταρίας
• Η έκθεσή της σε περιβάλλον με υπερβολικά χαμηλή ατμοσφαιρική πίεση
• Η έκθεσή της σε περιβάλλον με υπερβολικά υψηλή θερμοκρασία

Ονομαστικές τιμές ισχύος
• Τάση εισόδου: 100-240 V~
• Συχνότητα εισόδου: 50-60 Hz
• Έξοδος: 19,0 V , 4,74 A Ή 54,0 V , 2,78 A

Προειδοποίηση σχετικά με την ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία (σε επιλεγμένα μοντέλα) 
ΚΙΝΔΥΝΟΣ: Κίνδυνος έκρηξης σε περίπτωση εσφαλμένης αντικατάστασης της μπαταρίας.
Εάν η μπαταρία σε σχήμα νομίσματος δεν είναι μονάδα CRU, μην επιχειρήσετε να αντικαταστήσετε την μπαταρία σε σχήμα νομίσματος. Η αντικατάσταση της 
μπαταρίας πρέπει να γίνει από ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο επισκευών της Lenovo ή από έναν εξουσιοδοτημένο τεχνικό. 
Τα εξουσιοδοτημένα κέντρα επισκευών ή οι τεχνικοί της Lenovo ανακυκλώνουν τις μπαταρίες Lenovo σύμφωνα με τις τοπικές νομοθεσίες και κανονισμούς. Για 
την αντικατάσταση της μπαταρίας λιθίου σε σχήμα νομίσματος, χρησιμοποιήστε μόνο μπαταρία του ίδιου τύπου ή παρόμοιου τύπου που προτείνεται από τον 
κατασκευαστή. Η μπαταρία περιέχει λίθιο και υπάρχει κίνδυνος να εκραγεί αν η χρήση, ο χειρισμός ή η απόρριψή της δεν γίνουν με τον ενδεδειγμένο τρόπο. 
Τυχόν κατάποση της μπαταρίας λιθίου σε σχήμα νομίσματος θα προκαλέσει ασφυξία ή σοβαρά εσωτερικά εγκαύματα εντός μόλις δύο ωρών και ενδέχεται να 
καταλήξει σε θάνατο. Φυλάξτε τις μπαταρίες μακριά από παιδιά. Σε περίπτωση κατάποσης της μπαταρίας λιθίου σε σχήμα νομίσματος ή τοποθέτησής της εντός 
οποιουδήποτε σημείου του σώματος, αναζητήστε αμέσως ιατρική φροντίδα.

Μην:
• Η πτώση ή η βύθιση της μπαταρίας στο νερό
• Η έκθεση της μπαταρίας σε θερμοκρασία πάνω από τους 100°C (212°F)
• Η επισκευή ή η αποσυναρμολόγηση της μπαταρίας
• Η έκθεσή της σε περιβάλλον με υπερβολικά χαμηλή ατμοσφαιρική πίεση
• Η έκθεσή της σε περιβάλλον με υπερβολικά υψηλή θερμοκρασία
Η απόρριψη της μπαταρίας πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τις τοπικές διατάξεις ή κανονισμούς. 
Η ακόλουθη δήλωση απευθύνεται στους χρήστες στην πολιτεία της Καλιφόρνιας, Η.Π.Α. 
Πληροφορίες σχετικά με το υπερχλωρικό άλας για χρήστες στην Καλιφόρνια: 
Τα προϊόντα που περιέχουν μπαταρίες λιθίου διοξειδίου του μαγγανίου σε σχήμα νομίσματος μπορεί να περιέχουν υπερχλωρικό άλας. 
Υπερχλωρικό υλικό - ενδέχεται να απαιτείται ειδικός χειρισμός, ανατρέξτε στον δικτυακό τόπο https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Κεφάλαιο 2: Πληροφορίες συμμόρφωσης (για συγκεκριμένες χώρες ή περιοχές)
Οι τελευταίες πληροφορίες συμμόρφωσης διατίθενται στη διεύθυνση https://www.lenovo.com/compliance.

Βόρεια Αμερική
Δήλωση Ομοσπονδιακής Επιτροπής Επικοινωνιών των ΗΠΑ
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Δήλωση περί Καινοτομίας, Επιστήμης και Οικονομικής Ανάπτυξης (ISED)
Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τα πρότυπα RSS περί απαλλαγής από άδεια χρήσης σχετικά με την Καινοτομία, την Επιστήμη και την Οικονομική 
Ανάπτυξη (ISED) του Καναδά. Η λειτουργία της συσκευής διέπεται από τις εξής δύο προϋποθέσεις: (1) η συσκευή αυτή δεν επιτρέπεται να προκαλεί επιβλαβείς 
παρεμβολές και (2) η συσκευή αυτή πρέπει να αποδέχεται οποιεσδήποτε παρεμβολές, συμπεριλαμβανομένων των παρεμβολών που προκαλούν ενδεχομένως 
δυσλειτουργία της συσκευής. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Έκθεση σε ραδιοσυχνότητα 
Αυτός ο εξοπλισμός συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης σε ακτινοβολία της Ομοσπονδιακής Επιτροπής Επικοινωνιών (FCC) των Ηνωμένων Πολιτειών που 
ορίζονται για τα μη ελεγχόμενα περιβάλλοντα. Ο εξοπλισμός πρέπει να εγκαθίσταται και να λειτουργεί σε ελάχιστη απόσταση 20 cm μεταξύ του θερμαντικού 
σώματος και του σώματός σας. Αυτός ο πομποδέκτης δεν πρέπει να συνδιατάσσεται ή να λειτουργεί με οποιαδήποτε άλλη κεραία ή πομποδέκτη.

Έκθεση σε ακτινοβολία ISED 
Αυτός ο εξοπλισμός συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης σε ακτινοβολία της υπηρεσίας Καινοτομίας, Επιστήμης και Οικονομικής Ανάπτυξης (ISED) που 
ορίζονται για τα μη ελεγχόμενα περιβάλλοντα. Ο εξοπλισμός πρέπει να εγκαθίσταται και να λειτουργεί σε ελάχιστη απόσταση 20 cm μεταξύ του θερμαντικού 
σώματος και του σώματός σας. Αυτός ο πομποδέκτης δεν πρέπει να συνδιατάσσεται ή να λειτουργεί με οποιαδήποτε άλλη κεραία ή πομποδέκτη. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Η λειτουργία στη συχνότητα 5150-5250 MHz προορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικό χώρο, για τη μείωση της πιθανότητας επιβλαβών παρεμβολών σε κινητά 
δορυφορικά συστήματα συν-καναλιών.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Στη συχνότητα 5600-5650 MHz, δεν επιτρέπεται καμία λειτουργία.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Ειδοποιήσεις σχετικά με την ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία
Αυτή η συσκευή έχει ελεγχθεί και έχει διαπιστωθεί ότι συμμορφώνεται προς τα όρια για ψηφιακές συσκευές Κατηγορίας Α. 
Προειδοποίηση: Η λειτουργία αυτού του εξοπλισμού σε οικιακό περιβάλλον μπορεί να προκαλέσει ραδιοπαρεμβολές. 

Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ) / Ηνωμένο Βασίλειο (ΗΒ) - Συμμόρφωση ραδιοεξοπλισμού

Στοιχεία επικοινωνίας για την ΕΕ: Lenovo (Σλοβακία), Landererova 12, 811 09 Μπρατισλάβα, Σλοβακία

Στοιχεία επικοινωνίας για το Ηνωμένο Βασίλειο: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough,  
GU14 6FE, Ηνωμένο Βασίλειο

Με το παρόν, η Lenovo δηλώνει ότι ο ραδιοεξοπλισμός με ασύρματες επικοινωνίες συμμορφώνεται με την οδηγία 2014/53/ΕΕ, καθώς και με τους κανονισμούς 
ραδιοεξοπλισμού του Ηνωμένου Βασιλείου SI 2017 υπ. αρ. 1206. Τα πλήρη κείμενα των δηλώσεων συμμόρφωσης του συστήματος διατίθενται στη διεύθυνση 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc για την ΕΕ και https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc για το Ηνωμένο Βασίλειο.
Η συσκευή προορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικό χώρο όταν λειτουργεί στο εύρος συχνοτήτων 5150 έως 5350 MHz και 5945 έως 6425 MHz στις εξής 
χώρες: AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Ο συγκεκριμένος ραδιοεξοπλισμός λειτουργεί στις εξής ζώνες συχνοτήτων και με την εξής μέγιστη ισχύ ραδιοσυχνοτήτων:

Τεχνολογία Συχνότητα [MHz] / ζώνη Μέγιστη ισχύς εκπομπής

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 - 2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 - 2483,5 < 20 dBm

Πληροφορίες συμμόρφωσης για τις ραδιοσυχνότητες
Τα μοντέλα προϊόντων που έχουν τη δυνατότητα ασύρματης επικοινωνίας συμμορφώνονται με τα πρότυπα ραδιοσυχνοτήτων και ασφαλείας οποιασδήποτε 
χώρας ή περιοχής στην οποία έχουν εγκριθεί για ασύρματη χρήση.

Περιφερειακές δηλώσεις 
Βραζιλία 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Ιαπωνία

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Νότια Κορέα

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Ηπειρωτική Κίνα
A 类电子辐射声明

Ταϊβάν
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Κεφάλαιο 3: Περιβαλλοντικές πληροφορίες (για συγκεκριμένες χώρες ή περιοχές)
Πληροφορίες για την ανακύκλωση και το περιβάλλον
Η Lenovo ενθαρρύνει τους κατόχους εξοπλισμού τεχνολογίας της πληροφορικής (IT) να μεριμνούν για την υπεύθυνη ανακύκλωση του εξοπλισμού τους όταν 
δεν τον χρειάζονται πλέον. Η Lenovo προσφέρει μια ευρεία γκάμα προγραμμάτων και υπηρεσιών ώστε να βοηθά τους κατόχους εξοπλισμού πληροφορικής 
στην ανακύκλωση των προϊόντων τους. Για πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση των προϊόντων της Lenovo, επισκεφθείτε τον δικτυακό τόπο 
https://www.lenovo.com/recycling.
Για επιπλέον δηλώσεις σχετικά με την ανακύκλωση και την προστασία του περιβάλλοντος, ανατρέξτε στις Δηλώσεις σχετικά με τη γενική ασφάλεια και τη συμμόρφωση. 
Οι πιο πρόσφατες πληροφορίες για το περιβάλλον για τα προϊόντα μας διατίθενται στον δικτυακό τόπο https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Σημαντικές πληροφορίες ανακύκλωσης για την μπαταρία και τα απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού 
(ΑΗΗΕ)

Μην απορρίπτετε το προϊόν ή την μπαταρία μαζί με τα οικιακά 
απόβλητα. Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στις 
Δηλώσεις σχετικά με τη γενική ασφάλεια και τη συμμόρφωση που συνοδεύουν το προϊόν 
σας ή μεταβείτε στον δικτυακό τόπο https://www.lenovo.com/recycling.

Πρόσθετες ειδοποιήσεις συμμόρφωσης και περιβαλλοντικές ειδοποιήσεις (για συγκεκριμένες χώρες ή περιοχές)

Μαλαισία Σιγκαπούρη Ταϊλάνδη

Σύμβολο ανακύκλωσης μπαταριών για τις Ηνωμένες Πολιτείες και τον Καναδά, 
για επαναφορτιζόμενες μπαταρίες ιόντων λιθίου

Σύμβολο ανακύκλωσης μπαταριών για την Ταϊβάν

Σύμβολο ανακύκλωσης μπαταριών για την Ιαπωνία

Κεφάλαιο 4: Περεταίρω πληροφορίες
Νόμος περί καταναλωτών της Αυστραλίας
Τα αγαθά μας κυκλοφορούν με εγγυήσεις που δεν είναι δυνατό να εξαιρεθούν δυνάμει του Αυστραλιανού Νόμου Καταναλωτών. Έχετε το δικαίωμα 
αντικατάστασης ή επιστροφής χρημάτων λόγω σημαντικής βλάβης και αποζημίωσης για οποιαδήποτε άλλη εύλογα προβλέψιμη απώλεια ή ζημία. Έχετε επίσης 
το δικαίωμα επισκευής ή αντικατάστασης των αγαθών, εάν αυτά δεν είναι αποδεκτής ποιότητας και η βλάβη δεν ισοδυναμεί με σημαντική βλάβη.

Νομική δήλωση 
Για επιπλέον δηλώσεις νομικού περιεχομένου, ανατρέξτε στις Δηλώσεις σχετικά με τη γενική ασφάλεια και τη συμμόρφωση στη διεύθυνση  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Español]
Lea y siga todas las instrucciones de la documentación antes de operar el sistema. 
Capítulo 1: Información de seguridad

 
Aviso sobre las bolsas de plástico 
PELIGRO: Las bolsas de plástico pueden resultar peligrosas. Mantenga las bolsas de plástico lejos de los bebés y los niños para evitar el peligro de asfixia.

Notas importantes
• PoE es una conexión punto a punto entre Meet Compute System y sus periféricos. Meet Compute System se debe conectar solamente a redes PoE sin 

enrutamiento para uso en exteriores e interiores.
• Asegúrese de que todos los periféricos (consulte la tabla que aparece a continuación) y el adaptador de alimentación de CA estén conectados 

correctamente antes de encender Meet Compute System.

Nombre del producto Nombre de modelo
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Atención
• Este dispositivo está diseñado para su uso en temperaturas ambientales entre 0 °C y 35 °C (32 °F y 95 °F).
• Evite el uso o almacenamiento junto a una fuente de calor, la luz solar directa o cerca del agua.

Montaje en pared
• El dispositivo no se debe instalar a más de 2 m del suelo o no deberá montarse por encima de 75 cm de una superficie plana.

Montaje de pedestal
• Cuando el dispositivo está en posición de montaje de pedestal, la extracción o la tracción del dispositivo pueden hacer que el dispositivo caiga.

Precaución
• Para una disipación de calor y ventilación de aire óptimas, no bloquee las rejillas de aire.
• No inserte objetos de ningún tipo en las aberturas de ventilación.

Advertencias Evite someter la unidad a estas acciones:
• Sumergirla ni tirarla al agua
• Calentarla a más de 100 °C (212 °F) 
• Repararla ni desmontarla
• Dejarla en un entorno con presión del aire extremadamente baja
• Dejarla en un entorno con una temperatura extremadamente alta

Calificación de energía
• Tensión de entrada: 100-240 V~
• Frecuencia de entrada: 50-60 Hz
• Salida: 19,0 V , 4,74 A O 54,0 V , 2,78 A

Aviso sobre baterías recargables incorporadas (para modelos seleccionados) 
PELIGRO: Existe riesgo de explosión si la batería no se sustituye correctamente.
Si la batería plana no es una CRU, no intente sustituir la batería plana. El reemplazo de la batería debe realizarlo un servicio de reparaciones autorizado por 
Lenovo o un técnico autorizado por Lenovo. 
Los servicios de reparaciones o técnicos autorizados por Lenovo reciclan las baterías de Lenovo según las leyes y normas locales. Al sustituir la batería plana 
de litio, utilice solo el mismo tipo o un tipo equivalente al recomendado por el fabricante. La batería contiene litio y puede explotar si no se utiliza, maneja 
o desecha correctamente. Tragar la batería plana de litio provocará ahogamiento o quemaduras internas graves en solo dos horas, lo que incluso podría 
ocasionar la muerte. Mantenga las baterías lejos del alcance de los niños. Si se traga la batería plana de litio o esta queda alojada en cualquier parte del 
cuerpo, busque atención médica de inmediato.

Evite someter la unidad a estas acciones:
• Sumergirla ni tirarla al agua
• Calentarla a más de 100 °C (212 °F)
• Repararla ni desmontarla
• Dejarla en un entorno con presión del aire extremadamente baja
• Dejarla en un entorno con una temperatura extremadamente alta
Deseche la batería del modo que estipulen las normativas o las regulaciones locales. 
La siguiente declaración se aplica a los usuarios del estado de California, EE. UU. 
Información sobre perclorato de California: 
Los productos que contienen baterías de celda de moneda de litio con dióxido de manganeso pueden contener perclorato. 
Material de perclorato: es posible que deban considerarse condiciones especiales de manipulación. Consulte 
https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate. 

Capítulo 2: Información relativa al cumplimiento (para países o regiones específicos)
La información de cumplimiento más reciente está disponible en https://www.lenovo.com/compliance.

América del Norte
Aviso de la Comisión federal de comunicaciones
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Aviso sobre innovación, ciencias y desarrollo económico (ISED)
Este dispositivo cumple con la licencia de innovación, ciencias y ciencias de desarrollo económico (ISED) que excluyen los estándares RSS. El funcionamiento 
está sujeto a estas dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencias y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas las 
que puedan ocasionar un funcionamiento no deseado del aparato. 

Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Exposición a radiofrecuencia 
Este equipo cumple con los límites de exposición de radiación de FCC establecidos para un entorno no controlado. Este equipo se debe instalar y funcionar 
con un mínimo de 20 cm de distancia entre el y su cuerpo. Este transmisor no debe estar colocado ni funcionar con ninguna otra antena o transmisor.

Exposición a radiación de ISED 
Este equipo cumple con los límites de exposición de radiación de ISED establecidos para un entorno no controlado. Este equipo se debe instalar y funcionar 
con un mínimo de 20 cm de distancia entre el y su cuerpo. Este transmisor no debe estar colocado ni funcionar con ninguna otra antena o transmisor. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
El funcionamiento en la banda de 5150 a 5250 MHz es únicamente para uso en interiores a fin de reducir la posibilidad de que se produzcan interferencias 
perjudiciales para los sistemas móviles por satélite cocanal.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Para la frecuencia de 5600 a 5650 MHz, no se permite el funcionamiento.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Avisos de emisiones electromagnéticas
Este equipo se ha probado y cumple con los límites establecidos para los dispositivos digitales de Clase A. 
Advertencias: El funcionamiento de este equipo en un entorno residencial podría provocar interferencias de radio. 

Unión Europea (UE)/Reino Unido: conformidad de equipos de radio

Contacto para la UE: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Eslovaquia

Contacto para el Reino Unido: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE,  
Reino Unido

Por la presente, Lenovo declara que el equipo de radio con comunicaciones inalámbricas cumple con la Directiva 2014/53/UE, así como con el Reglamento 
de equipos de radio del Reino Unido SI 2017 No. 1206. Los textos completos de las declaraciones de conformidad del sistema están disponibles en 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc para la UE y en https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc para el Reino Unido.
El dispositivo está restringido a uso en interiores únicamente cuando funcione en el rango de frecuencia de 5150 a 5350 MHz y de 5945 a 6425 MHz en AT, BE, 
BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR.
Este equipo de radio funciona con las siguientes bandas de frecuencia y energía de radiofrecuencia máxima:

Tecnología Frecuencia [MHz] / Banda Energía de transmisión máxima

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 - 2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 - 2483,5 < 20 dBm

Información de conformidad de frecuencia de radio
Los modelos de producto equipados con comunicaciones inalámbricas cumplen con las normas de seguridad y radiofrecuencia de cualquier país o región en la 
que se haya aprobado su uso inalámbrico.

Avisos regionales 
Brasil 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japón

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Corea del sur

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

China continental
A 类电子辐射声明

Taiwán
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Capítulo 3: Información medioambiental (para países o regiones específicos)
Información sobre reciclaje y medioambiente
Lenovo recomienda a los propietarios de equipos de tecnología de la información (IT) que reciclen sus equipos cuando ya no sean necesarios. Lenovo ofrece 
una serie de programas y servicios para ayudar a los propietarios de equipos a reciclar sus productos de TI. Para obtener información sobre el reciclaje de 
productos Lenovo, vaya a https://www.lenovo.com/recycling.
Para obtener información adicional sobre el reciclaje y las declaraciones medioambientales, consulte los Avisos genéricos de seguridad y cumplimiento. La 
información medioambiental más reciente sobre nuestros productos está disponible en https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Información importante sobre reciclaje de baterías y WEEE

No deseche el producto o la batería con los desechos domésticos. Consulte los 
Avisos genéricos de seguridad y cumplimiento que se incluyen con el producto para 
obtener más información o visite https://www.lenovo.com/recycling.

Avisos medioambientales y de cumplimiento adicionales (para países o regiones específicos)

Malasia Singapur Tailandia

Marca de baterías para Estados Unidos y Canadá para baterías de iones de 
litio recargables

Marca de reciclaje de baterías para Taiwán

Marca de reciclaje de baterías para Japón

Capítulo 4: Información adicional
Ley australiana del consumidor
Nuestros productos vienen con garantías que no se pueden excluir de acuerdo con la ley australiana del consumidor. El cliente tiene derecho a una sustitución 
de producto o la devolución de su dinero por fallas graves y remuneración por cualquier otra pérdida o daño razonablemente previsible. El cliente también tiene 
derecho a solicitar la reparación o sustitución de los productos si no contasen con un nivel de calidad aceptable y el error no supusiera una falla grave.

Aviso legal 
Para obtener más información sobre avisos legales, consulte los Avisos genéricos de seguridad y cumplimiento en  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Français]
Avant d’utiliser le système, lisez attentivement et suivez toutes les instructions de la 
documentation. 
Chapitre 1 : Consignes de sécurité

 
Consigne relative aux sacs plastiques 
DANGER : Les sacs en plastique peuvent être dangereux. Tenez-les à l'écart des bébés et des enfants afin d'éviter tout risque de suffocation.

Remarques importantes
• PoE est une connexion point à point entre Meet Compute System et ses périphériques. Meet Compute System doit être connecté uniquement aux réseaux 

PoE sans acheminement vers l’extérieur et il doit être utilisé à l’intérieur.
• Assurez-vous que tous les périphériques (reportez-vous au tableau ci-dessous) et le boîtier d’alimentation sont correctement branchés avant de mettre Meet 

Compute System sous tension.

Nom du produit Nom du modèle
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Attention
• Ce périphérique est destiné à être utilisé à des températures ambiantes comprises entre 0 °C et 35 °C
• Évitez de l’utiliser ou de le stocker à côté d’une source de chaleur, à la lumière directe du soleil ou près de l’eau.

Support mural
• Le périphérique ne doit pas être monté à plus de 2 mètres du sol ou ne doit pas être monté à plus de 75 cm d’une surface plane.

Montage sur support
• Lorsque le périphérique est monté sur un support, le fait de pousser ou tirer sur ce dernier risque d’entraîner sa chute.

Mise en garde
• Afin d’optimiser la dissipation thermique et la ventilation de l’air, ne bloquez pas les grilles d’aération.
• N’insérez pas d’objets de quelque nature que ce soit dans les ouvertures de ventilation.

Avertissements Il est interdit :
• de le jeter à l'eau
• de l’exposer à une température supérieure à 100 °C 
• Chercher à la réparer ou à la démonter
• de le laisser dans un environnement à la pression atmosphérique extrêmement basse
• de le laisser dans un environnement à la température extrêmement élevée

Puissances nominales
• Tension d'entrée : 100 à 240 V ~
• Fréquence d'entrée : 50 à 60 Hz
• Sortie : 19,0 V , 4,74 A OU 54,0 V , 2,78 A

Consignes relatives aux batteries rechargeables intégrées (sur certains modèles) 
DANGER : Risque d’explosion en cas de remplacement incorrect de la pile.
Si la batterie à pile cellulaire n'est pas une CRU, n'essayez pas de la remplacer. Son remplacement doit être effectué par un service de réparation ou un 
technicien Lenovo agréé. 
Les services de réparation ou les techniciens Lenovo agréés recyclent les batteries conformément aux lois et réglementations du pays. Remplacez la batterie 
à pile cellulaire au lithium usagée par une pile de type identique ou de type équivalent selon les recommandations du fabricant. La pile contient du lithium et 
peut exploser en cas de mauvaise utilisation, de mauvaise manipulation ou de mise au rebut inappropriée. L'ingestion de la pile plate au lithium entraîne un 
étouffement ou des brûlures internes graves en seulement deux heures et peut même entraîner la mort. Tenez les enfants éloignés des batteries. Si la pile plate 
au lithium est avalée ou placée à l'intérieur de toute autre partie du corps, demandez des soins médicaux immédiatement.

Il est interdit :
• de le jeter à l'eau
• de l’exposer à une température supérieure à 100 °C
• Chercher à la réparer ou à la démonter
• de le laisser dans un environnement à la pression atmosphérique extrêmement basse
• de le laisser dans un environnement à la température extrêmement élevée
Ne pas mettre la pile à la poubelle. Pour la mise au rebut, se reporter à la réglementation en vigueur. 
Les déclarations qui suivent s'appliquent aux utilisateurs de l'État de Californie (États-Unis). 
Informations relatives au perchlorate pour la Californie : 
Les produits contenant des pile plates au lithium et au dioxyde de manganèse peuvent contenir des ions perchlorate. 
Produits à base de perchlorate - des consignes de manipulation spéciales peuvent s’appliquer, voir https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Chapitre 2 : Informations de conformité (pour des pays ou des régions spécifiques)
Les dernières informations relatives à la conformité sont disponibles à https://www.lenovo.com/compliance.

Amérique du Nord
Notice de la Federal Communications Commission (FCC)
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Notice de l’Innovation, Sciences et Développement économique (ISDE)
Ce périphérique est conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique (ISDE) Canada applicables aux appareils radio exempts 
de licence. Son utilisation est sujette aux deux conditions suivantes : (1) ce dispositif ne peut causer d’interférences nuisibles et (2) il doit accepter toutes 
interférences subies, même celles pouvant compromettre son fonctionnement. 

Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Exposition aux radiofréquences 
Cet équipement est conforme aux limites définies par la FCC concernant l’exposition aux radiations établies pour un environnement non contrôlé. Cet 
équipement doit être installé et utilisé en respectant une distance minimale de 20 cm entre la source de rayonnement et votre corps. Cet émetteur ne doit pas 
être installé ou utilisé en conjonction avec d’autres antennes ou émetteurs.

Exposition à la radiation - ISDE 
Cet équipement est conforme aux limites définies par l’ISDE concernant l’exposition aux radiations établies pour un environnement non contrôlé. Cet 
équipement doit être installé et utilisé en respectant une distance minimale de 20 cm entre la source de rayonnement et votre corps. Cet émetteur ne doit pas 
être installé ou utilisé en conjonction avec d’autres antennes ou émetteurs. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
La bande de 5 150 à 5 250 MHz est réservée uniquement pour une utilisation à l’intérieur afin de réduire les risques d’interférence préjudiciable aux systèmes 
de satellites mobiles utilisant les mêmes canaux.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Aucune opération n’est autorisée pour la bande de 5 600 à 5 650 MHz.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Avis sur les émissions électromagnétiques
Ce périphérique a été testé et respecte les limitations d’un périphérique numérique de classe A. 
Avertissements : L'utilisation de cet équipement dans un environnement résidentiel peut provoquer des interférences radioélectriques. 

Union européenne (UE)/Royaume-Uni (R-U) - Conformité à la directive concernant les équipements radioélectriques

Contact UE : Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovaquie

Contact Royaume-Uni : Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE,  
Royaume-Uni

Lenovo déclare par la présente que l'équipement radio doté de communications sans fil est conforme à la Directive 2014/53/UE, ainsi qu'à la réglementation 
britannique sur les équipements radioélectriques SI 2017 n° 1206. Les textes complets des déclarations de conformité du système sont disponibles sur 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc pour l'UE et https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc pour le Royaume-Uni.
Le périphérique est limité à une utilisation en intérieur uniquement lorsqu’il est utilisé dans la bande 5 150 à 5 350 MHz et 5 945 à 6 425 MHz dans les pays 
suivants : AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Cet équipement radio utilise les bandes de fréquences suivantes et une alimentation à haute fréquence maximum :

Technologie Fréquence [MHz] / bande Niveau de puissance de 
transmission maximal

WLAN 802.11b/g/n/ax 2 400 - 2 483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5 150 - 5 725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5 725 - 5 875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5 945 - 6 425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2 400 - 2 483,5 < 20 dBm

Informations de conformité de fréquence radio
Les modèles de produits équipés de communication sans fil respectent les normes de fréquence radioélectrique et de sécurité du pays ou de la région où leur 
utilisation sans fil est autorisée.

Notices régionales 
Brésil 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japon

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Corée du Sud

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Chine continentale
A 类电子辐射声明

Taïwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Chapitre 3 : Informations sur l'environnement (pour des pays ou des régions spécifiques)
Informations relatives à l'environnement et au recyclage
Lenovo encourage les propriétaires de matériel informatique (IT) à recycler leur matériel dès lors que celui-ci n'est plus utilisé. Lenovo propose une gamme de 
programmes et services concernant le recyclage du matériel informatique. Pour plus d'informations sur le recyclage des produits Lenovo, consultez la page 
https://www.lenovo.com/recycling.
Pour consulter les mentions supplémentaires sur le recyclage et l'environnement, reportez-vous aux Consignes générales de sécurité et de conformité. Les 
dernières informations relatives à l'environnement sur nos produits sont disponibles sur le site https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Informations importantes sur le recyclage de batterie et les DEEE

Ne jetez pas votre produit ou votre batterie à votre poubelle. Cf. 
Consignes générales de sécurité et de conformité fournies avec votre produit ou 
rendez-vous sur https://www.lenovo.com/recycling.

Avis de conformité et environnementaux supplémentaires (pour des pays ou pour des régions spécifiques)

Malaisie Singapour Thaïlande

Marque de recyclage des piles à ions lithium rechargeables pour les États-
Unis et pour le Canada

Logo relatif au recyclage des piles et batteries (Taïwan)

Logo relatif au recyclage des piles et batteries - Japon

Chapitre 4 : Informations supplémentaires
Loi australienne sur la consommation
Nos produits sont assortis de garanties qui ne peuvent être exclues en vertu de la loi australienne sur la consommation. Vous avez droit à un remplacement ou 
à un remboursement en cas de défaillance majeure, et à une réparation pour toute autre perte ou dommage raisonnablement prévisible. Vous êtes également 
en droit de faire réparer ou remplacer les biens s'ils n'ont pas une qualité acceptable et si ce défaut n'est pas considéré comme un défaut majeur.

Mentions légales 
Pour obtenir des mentions légales supplémentaires, cf. Consignes générales de sécurité et de conformité disponibles sur  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Hrvatski]
Prije rada sa sustavom pročitajte i slijedite sve upute u dokumentaciji. 
Poglavlje 1: Informacije o sigurnosti

 
Napomena u vezi s plastičnim vrećicama 
OPASNOST: Plastične vrećice mogu biti opasne. Plastične vrećice držite podalje od dojenčadi i djece kako ne bi došlo do gušenja.

Važne napomene
• PoE je PPP veza između sustava Meet Compute System i perifernih uređaja. Meet Compute System namijenjen je povezivanju isključivo s PoE mrežama 

bez usmjeravanja na vanjski uređaj i u zatvorenom prostoru.
• Prije nego što uključite Meet Compute System, provjerite jesu li svi periferni uređaji (pogledajte tablicu u nastavku) i prilagodnik izmjeničnog napona ispravno 

priključeni.

Naziv proizvoda Naziv modela
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Pažnja
• Ovaj uređaj namijenjen je upotrebi na temperaturi okoline između 0 °C i 35 °C (32 °F i 95 °F)
• Izbjegavajte upotrebu ili pohranu pokraj izvora topline, na izravnom sunčevom svjetlu ili u blizini vode.

Montaža na zid
• Uređaj se ne smije montirati na visini većoj od 2 m od poda ili na udaljenosti većoj od 75 cm od ravne površine.

Montaža na stalak
• Ako je uređaj montiran na stalku, povlačenje ili guranje uređaja može uzrokovati pad uređaja.

Oprez
• Nemojte blokirati ventilacijske otvore kako biste osigurali optimalni odvod topline i ventilaciju zraka.
• Nemojte umetati nikakve predmete u ventilacijske otvore.

Upozorenja Nemojte:
• bacati ni uranjati u vodu
• zagrijavati na više od 100 °C (212 °F) 
• popravljati ni rastavljati
• Ostavljati u okruženju s izrazito niskim tlakom zraka
• Ostavljati u okruženju s izrazito visokom temperaturom

Vrijednosti napajanja
• Ulazni napon: 100-240 V~
• Ulazna frekvencija: 50-60 Hz
• Izlaz: 19,0 V , 4,74 A ILI 54,0 V , 2,78 A

Napomena vezana uz ugrađenu punjivu bateriju (za odabrane modele) 
OPASNOST: U slučaju pogrešne zamjene baterije, postoji opasnost od eksplozije.
Ako tanka okrugla baterija nije CRU, ne pokušavajte je zamijeniti. Zamjenu baterije mora obaviti ovlašteni servis ili ovlašteni tehničar tvrtke Lenovo. 
Servisi ili tehničari koje je ovlastila tvrtka Lenovo recikliraju baterije tvrtke Lenovo u skladu s lokalnim zakonima i propisima. Prilikom zamjene litijske dugmaste 
baterije koristite samo istu ili ekvivalentnu vrstu baterije koju preporučuje proizvođač. Baterija sadrži litij i može eksplodirati ako se nepropisno njome koristi, 
rukuje ili ako se nepropisno odlaže u otpad. Gutanjem litijske dugmaste baterije dolazi do gušenja ili ozbiljnih unutarnjih opeklina za samo dva sata te može 
rezultirati smrću. Baterije držite podalje od djece. Ako se litijska dugmasta baterija proguta ili zaglavi u nekom dijelu tijela, odmah potražite liječničku pomoć.

Nemojte:
• bacati ni uranjati u vodu
• zagrijavati na više od 100 °C (212 °F)
• popravljati ni rastavljati
• Ostavljati u okruženju s izrazito niskim tlakom zraka
• Ostavljati u okruženju s izrazito visokom temperaturom
Bateriju bacite u otpad u skladu s mjesnim pravilima ili propisima. 
Sljedeća izjava se odnosi na korisnike u državi Kaliforniji u SAD. 
Informacije o perkloratu u Kaliforniji: 
Proizvodi koji sadrže litijske dugmaste baterije s mangan-dioksidom mogu sadržavati perklorat. 
Perkloratni materijal - može se primjenjivati posebno rukovanje, pogledajte https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Poglavlje 2: Informacije o sukladnosti (za određene zemlje ili regije)
Najnovije informacije o usklađenosti dostupne su na https://www.lenovo.com/compliance.

Sjeverna Amerika
Obavijest Savezne komisije za komunikacije (FCC)
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Obavijest Agencije za inovacije, znanost i gospodarski razvoj (ISED)
Ovaj uređaj usklađen je s RSS normama izuzetim od licenciranja kanadske Agencije za inovacije, znanost i gospodarski razvoj (ISED). Rad opreme podložan 
je sljedećim dvama uvjetima: (1) uređaj ne smije izazvati interferencije i (2) uređaj mora prihvatiti bilo koje interferencije, uključujući i interferencije koje mogu 
uzrokovati neželjeni rad uređaja. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Izlaganje radijskim frekvencijama 
Ova je oprema u skladu s FCC ograničenjima izlaganja zračenju postavljenim za okruženje bez kontroliranih uvjeta. Ovu je opremu potrebno montirati i njome 
rukovati s minimalno 20 cm udaljenosti između izvora zračenja i vašeg tijela. Odašiljač ne smije biti kolociran niti raditi u sprezi s drugom antenom ili odašiljačem.

ISED izloženost zračenju 
Ova je oprema u skladu s ISED ograničenjima izlaganja zračenju postavljenim za okruženje bez kontroliranih uvjeta. Ovu je opremu potrebno montirati i njome 
rukovati s minimalno 20 cm udaljenosti između izvora zračenja i vašeg tijela. Odašiljač ne smije biti kolociran niti raditi u sprezi s drugom antenom ili odašiljačem. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et activé avec 
une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et d'aucun autre émetteur.
Rad u frekvencijskom pojasu od 5150 do 5250 MHz namijenjen je isključivo upotrebi u zatvorenom prostoru kako bi se smanjila mogućnost štetne interferencije 
mobilnim satelitskim sustavima na istim kanalima.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Za frekvencije od 5600 do 5650 MHz nije dopušten rad.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Napomene o elektromagnetskom zračenju
Ovaj je uređaj testiran i utvrđeno je da odgovara ograničenjima za klasu A digitalnih uređaja. 
Upozorenje: Rad ove opreme u stambenom okruženju može uzrokovati radijske interferencije. 

Europska unija (EU) / Ujedinjeno Kraljevstvo (UK) – sukladnost radijske opreme

Kontakt za EU: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

Kontakt za UK: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, UK

Ovime Lenovo izjavljuje da je radijska oprema s bežičnom komunikacijom u skladu s Direktivom 2014/53/EU, kao i s Uredbama o radijskoj opremi 
UK-a SI 2017 br. 1206. Potpuni tekstovi izjava o sukladnosti sustava dostupni su na https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc za EU i 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc za UK.
Uređaj je ograničen na upotrebu u zatvorenom prostoru kada radi u rasponu frekvencija od 5150 do 5350 MHz i 5945 do 6425 MHz u AT, BE, BG, CY, CZ, DE, 
DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Frekvencijski rasponi i maksimalna snaga radijske frekvencije koju radijska oprema koristi navedeni su u nastavku:

Tehnologija Frekvencija [MHz] / opseg Maksimalna snaga odašiljanja

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 – 2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 – 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 – 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 – 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 – 2483,5 < 20 dBm

Informacije o usklađenosti radijske frekvencije
Modeli proizvoda opremljeni podrškom za bežičnu komunikaciju usklađeni su s radiofrekvencijskim i sigurnosnim standardima svih država ili regija u kojima su 
odobreni za bežičnu upotrebu.

Regionalne napomene 
Brazil 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japan

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Južna Koreja

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Kontinentalna Kina
A 类电子辐射声明

Tajvan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Poglavlje 3: Informacije o okolišu (za određene zemlje ili regije)
Informacije o recikliranju i okolišu
Lenovo potiče vlasnike informatičke (IT) opreme da odgovorno recikliraju opremu koja im više nije potrebna. Lenovo nudi raznolike programe i usluge kao 
pomoć za vlasnike opreme pri recikliranju njihovih IT proizvoda. Informacije o recikliranju Lenovo proizvoda potražite na https://www.lenovo.com/recycling.
Dodatne izjave o recikliranju i zaštiti okoliša potražite u dokumentu Napomene o općoj sigurnosti i sukladnosti. Najnoviji podaci o zaštiti okoliša za naše 
proizvode dostupni su na https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Važne informacije o recikliranju baterije te električne i elektroničke opreme

Ne odlažite proizvod ili bateriju zajedno s kućanskim otpadom. Dodatne informacije 
potražite u dokumentu Napomene o općoj sigurnosti i sukladnosti koje ste dobili s 
proizvodom ili posjetite web-mjesto https://www.lenovo.com/recycling.

Dodatne obavijesti o sukladnosti i zaštiti okoliša (za određene zemlje ili regije)

Malezija Singapur Tajland

Oznaka za punjive litij-ionske baterije u Sjedinjenim Američkim Državama 
i Kanadi

Oznaka recikliranja baterija za Tajvan

Oznaka recikliranja baterija za Japan

Poglavlje 4: Dodatne informacije
Zakon o zaštiti potrošača u Australiji
Naši se proizvodi isporučuju uz jamstva koja se ne mogu isključiti sukladno australskom zakonu o zaštiti potrošača. Imate pravo na zamjenu ili povrat novca 
ako se radi o velikom kvaru i naknadu za svaki drugi razumno predvidiv gubitak ili štetu. Imate pravo i na popravak ili zamjenu proizvoda ako proizvod ne bude 
prihvatljive kvalitete, a kvar po iznosu ne pripada velikim kvarovima.

Pravna obavijest 
Dodatne pravne obavijesti potražite u dokumentu Napomene o općoj sigurnosti i sukladnosti na web-mjestu  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Italiano]
Leggere e seguire tutte le istruzioni riportate nella documentazione prima di utilizzare il sistema. 
Capitolo 1: Informazioni sulla sicurezza

 
Avviso sulle buste di plastica 
PERICOLO: le buste di plastica possono risultare pericolose. Tenerle lontane da neonati e bambini per prevenire il rischio di soffocamento.

Note importanti
• PoE è una connessione punto a punto tra Meet Compute System e le relative periferiche. Meet Compute System deve essere collegato solo alle reti PoE 

senza routing verso ambienti esterni e uso interno.
• Verificare che tutte le periferiche (consultare la tabella riportata di seguito) e l'adattatore di alimentazione CA siano collegati correttamente prima di 

accendere Meet Compute System.

Nome prodotto Nome modello
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Attenzione
• Questo dispositivo è destinato all'uso in ambienti con temperatura compresa tra 0 °C e 35 °C
• Evitare di utilizzare o di posizionare il dispositivo accanto a una fonte di calore, alla luce diretta del sole o all'acqua.

Montaggio a parete
• Il dispositivo non deve essere montato a più di 2 m dal pavimento o più in alto di 75 cm da una superficie piana.

Supporto
• Quando è montato sul supporto, tirare o spingere il dispositivo potrebbe causarne la caduta.

Attenzione
• Per una dissipazione di calore e una ventilazione dell'aria ottimali, non ostruire le prese d'aria.
• Non inserire oggetti di alcun tipo nelle aperture di ventilazione.

Avvertenze Non:
• Lanciare o immergere nell'acqua
• Riscaldare a una temperatura superiore ai 100 °C 
• Riparare o smontare
• Conservare in un ambiente con pressione dell'aria estremamente bassa
• Conservare in un ambiente con temperatura molto alta

Potenza nominale
• Tensione d'ingresso: 100-240 V~
• Frequenza di ingresso: 50-60 Hz
• Uscita: 19,0 V , 4,74 A O 54,0 V , 2,78 A

Informazioni sulla batteria ricaricabile incorporata (per alcuni modelli) 
PERICOLO: pericolo di esplosione se la batteria non viene sostituita correttamente.
Se la batteria in formato moneta non è una CRU, non tentare di sostituirla. La sostituzione della batteria deve essere eseguita da un centro riparazioni o da un 
tecnico autorizzato Lenovo. 
Il centro riparazioni o il tecnico autorizzato Lenovo ricicla le batterie in base alle normative e alle disposizioni di legge locali. Quando si sostituisce la batteria 
al litio in formato moneta, utilizzare solo lo stesso tipo o un tipo equivalente consigliato dal produttore. La batteria contiene litio e può esplodere se non viene 
utilizzata, maneggiata o smaltita in modo appropriato. Inghiottire la batteria al litio in formato moneta causerà soffocamento o gravi ustioni interni in appena due 
ore e potrebbe anche provocare la morte. Tenere le batterie lontano dalla portata dei bambini. Se la batteria al litio in formato moneta viene ingerita o introdotta 
in una qualsiasi parte del corpo, rivolgersi subito a un medico.

Evitare di:
• Lanciare o immergere nell'acqua
• Riscaldare a una temperatura superiore ai 100 °C
• Riparare o smontare
• Conservare in un ambiente con pressione dell'aria estremamente bassa
• Conservare in un ambiente con temperatura molto alta
Lo smaltimento della batteria deve avvenire secondo le normative e le disposizioni locali. 
La seguente dichiarazione si applica agli utenti dello stato della California, Stati Uniti. 
Informazioni sul perclorato per la California: 
I prodotti contenenti batterie in formato moneta al diossido manganese di litio potrebbero contenere perclorato. 
Materiale perclorato: potrebbe applicarsi una normativa apposita. Visitare il sito Web all'indirizzo https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Capitolo 2: Informazioni sulla conformità (per Paesi o regioni specifici)
Le più recenti informazioni sulla conformità sono disponibili all'indirizzo: https://www.lenovo.com/compliance.

Nord America
Avviso della Federal Communications Commission Notice
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Avviso ISED (Innovation, Science and Economic Development)
Questo dispositivo è conforme agli standard RSS esenti da licenza ISED (Innovation, Science and Economic Development). L'utilizzo è soggetto alle seguenti 
due condizioni: (1) questo dispositivo non deve causare interferenze e (2) questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza, incluse le interferenze che 
potrebbero causare un funzionamento indesiderato del dispositivo. 

Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Esposizione alle frequenze radio 
Questa apparecchiatura è conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni FCC previste per un ambiente non controllato. Tale apparecchiatura deve essere 
installata e gestita con una distanza minima di 20 cm tra radiatore e corpo. Questo trasmettitore non deve essere fornito in co-locazione o utilizzato con altre 
antenne o trasmittenti.

Esposizione alle radiazioni ISED 
Questa apparecchiatura è conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni ISED previste per un ambiente non controllato. Tale apparecchiatura deve essere 
installata e gestita con una distanza minima di 20 cm tra radiatore e corpo. Questo trasmettitore non deve essere fornito in co-locazione o utilizzato con altre 
antenne o trasmittenti. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Il funzionamento nella banda 5150-5250 MHz è solo per l’uso in ambienti chiusi per ridurre le potenziali interferenze nocive con i sistemi satellitari mobili che 
utilizzano gli stessi canali.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Il funzionamento non è consentito sulla frequenza di 5600-5650 MHz.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Informazioni sulle emissioni elettromagnetiche
Questo dispositivo è stato testato e ritenuto conforme alle limitazioni per un dispositivo digitale di classe A. 
Avvertenza: Il funzionamento di questa apparecchiatura in un ambiente residenziale potrebbe causare interferenze radio. 

Conformità alla apparecchiature radio per Unione Europea (UE)/Regno Unito (UK)

Contatti nell'UE: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

Contatti in Regno Unito: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, UK

Lenovo dichiara che le apparecchiature radio con comunicazioni wireless sono conformi alla Direttiva 2014/53/UE e alle normative sulle 
apparecchiature radio del Regno Unito SI 2017 n. 1206. I testi completi delle dichiarazioni di conformità del sistema sono disponibili all'indirizzo 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc per l'UE e https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc per il Regno Unito.
Il dispositivo è limitato all’uso in ambienti chiusi solo quando è in funzione nell'intervallo di frequenze di 5150-5350 MHz e 5945-6425 MHz in AT, BE, BG, CY, 
CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Questa apparecchiatura radio funziona con le seguenti bande di frequenza e di alimentazione a radiofrequenza massime:

Tecnologia Frequenza [MHz]/banda Potenza di trasmissione massima

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 - 2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 - 2483,5 < 20 dBm

Informazioni sulla conformità delle frequenze radio
I modelli di computer dotati di comunicazioni wireless sono conformi agli standard di sicurezza e di frequenza radio di ciascun paese o area geografica in cui è 
stato approvato l'utilizzo della tecnologia wireless.

Avvisi per area geografica 
Brasile 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Giappone

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Corea del Sud

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Cina continentale
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Capitolo 3: Informazioni ambientali (per Paesi o regioni specifici)
Informazioni sull'ambiente e sul riciclaggio
Lenovo consiglia ai proprietari di apparecchiature IT di riciclarle in modo responsabile e adeguato quando non sono più utilizzabili. Lenovo offre una varietà di 
programmi e servizi per assistere i proprietari delle apparecchiature nel riciclaggio dei prodotti IT. Per informazioni sul riciclaggio dei prodotti Lenovo, consultare 
la pagina Web https://www.lenovo.com/recycling.
Per informazioni aggiuntive sull'ambiente e sul riciclaggio, fare riferimento agli Avvisi generici sulla sicurezza e la conformità. Le più recenti informazioni 
sull'ambiente relative ai nostri prodotti sono disponibili all'indirizzo: https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Informazioni importanti su WEEE e sul riciclaggio delle batterie

Non smaltire il prodotto né la batteria con i rifiuti domestici. Fare riferimento agli 
Avvisi generici sulla sicurezza e la conformità forniti con il prodotto per ulteriori 
informazioni, oppure consultare https://www.lenovo.com/recycling.

Avvisi aggiuntivi sulla conformità e l'ambiente (per Paesi o regioni specifici)

Malesia Singapore Tailandia

Simbolo della batteria per Stati Uniti e Canada per batterie agli ioni di litio 
ricaricabili

Simbolo di riciclaggio delle batterie per Taiwan

Simbolo di riciclaggio delle batterie per il Giappone

Capitolo 4: Ulteriori informazioni
Legge australiana a tutela dei consumatori
I nostri prodotti prevedono garanzie che non possono essere escluse ai sensi della legge per la tutela dei consumatori australiana. L'utente ha diritto alla 
sostituzione del prodotto o al rimborso del prezzo di acquisto del prodotto in caso di guasto bloccante e al risarcimento per tutti gli altri danni o perdite 
ragionevolmente prevedibili. L'utente inoltre ha diritto alla riparazione o alla sostituzione del prodotto se la qualità del prodotto non è accettabile, ma il guasto 
non è classificato come un guasto bloccante.

Informazioni di carattere legale 
Per ulteriori note legali, fare riferimento agli Avvisi generici sulla sicurezza e la conformità all’indirizzo  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Lietuvių]
Prieš naudodami savo sistemą perskaitykite ir laikykitės visų dokumentuose pateiktų instrukcijų. 
1 skyrius: Saugos informacija

 
Pastaba dėl plastikinių maišelių 
PAVOJUS: Plastikiniai maišeliai gali kelti pavojų. Laikykite plastikinius maišelius saugiai padėtus, kad prie jų neprieitų kūdikiai ir vaikai, nes maišeliai gali kelti 
pavojų uždusti.

Svarbios pastabos
• PoE yra tiesioginė jungtis tarp „Meet Compute System“ ir jos periferinių įrenginių. „Meet Compute System“ yra skirta prijungti tik prie PoE tinklų be 

nukreipimo į lauką ir naudojimą patalpose.
• Prieš įjungdami savo „Meet Compute System“ įsitikinkite, kad visi periferiniai įrenginiai (žr. lentelę toliau) ir kintamosios srovės maitinimo adapteris yra 

prijungti tinkamai.

Produkto pavadinimas Modelio pavadinimas
„Meet Compute System“ GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Dėmesio
• Šis prietaisas skirtas naudoti 0–35 °C (32–95 °F) temperatūros aplinkoje
• Nelaikykite ir nenaudokite jo prie šilumos šaltinio, tiesioginiuose saulės spinduliuose ar prie vandens.

Tvirtinimas prie sienos
• Prietaiso netvirtinkite aukščiau nei 2 m aukštyje nuo grindų arba 75 cm nuo plokščio paviršiaus.

Tvirtinimas ant stovo
• Kai prietaisas yra tvirtinamas prie stovo, traukiant arba stumiant prietaisą, jį galima numesti.

Atsargiai
• Neblokuokite oro išpūtimo angų, kad būtų galima tinkamai vėdinti ir išsklaidyti šilumą prietaise.
• Nekiškite į ventiliacijos angas jokių daiktų.

Įspėjimai Ko daryti negalima:
• Nemeskite ir nenardinkite į vandenį
• Nekaitinkite iki daugiau nei 100 °C (212 °F) temperatūros 
• Neremontuokite ir neardykite prietaiso
• Nepalikite aplinkoje su ypač žemu oro slėgiu
• Nepalikite aplinkoje su ypač aukšta temperatūra

Galios įvertinimai
• Įvesties įtampa: 100-240 V~
• Įvesties dažnis: 50-60 Hz
• Galingumas: 19,0 V , 4,74 A ARBA 54,0 V , 2,78 A

Pastaba apie įmontuotą įkraunamą bateriją (tam tikriems modeliams) 
PAVOJUS: Neteisingai pakeitus bateriją kyla sprogimo pavojus.
Jei baterija–moneta nėra CRU, nebandykite jos pakeisti. Bateriją turi pakeisti įgaliotoji „Lenovo“ remonto įmonė ar technikas. 
„Lenovo“ įgaliotoji remonto įmonė arba technikas gali perdirbti „Lenovo“ baterijas pagal galiojančius įstatymus ir taisykles. Kai keičiate ličio jonų bateriją–monetą, 
naudokite tik gamintojo rekomenduojamą to paties tipo arba ekvivalentišką bateriją. Baterijoje yra ličio; netinkamai naudojama, tvarkoma ar išmetama ličio jonų 
baterija gali sprogti. Nurijus ličio jonų bateriją galima užspringti arba vos per porą valandų sukelti stiprius vidinius nudegimus, tai gali baigtis net mirtimi. Laikykite 
baterijas vaikams nepasiekiamoje vietoje. Jei nurijote ličio jonų bateriją–monetą arba ji atsidūrė organizme, iškart kreipkitės į gydytoją.

Ko daryti negalima:
• Nemeskite ir nenardinkite į vandenį
• Nekaitinkite iki daugiau nei 100 °C (212 °F) temperatūros
• Neremontuokite ir neardykite prietaiso
• Nepalikite aplinkoje su ypač žemu oro slėgiu
• Nepalikite aplinkoje su ypač aukšta temperatūra
Išmeskite akumuliatorių vadovaudamiesi vietiniais teisės aktais ar taisyklėmis. 
Šis pareiškimas galioja Kalifornijos valstijos (JAV) gyventojams. 
Kalifornijai skirta informacija apie perchloratą: 
Produktuose, kurių sudėtyje yra mangano dioksido ličio jonų baterijos–monetos, gali būti perchlorato. 
Perchloratų turinti medžiaga – gali būti taikomos specialios naudojimo taisyklės, žr. https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

2 skyrius: Atitikties informacija (konkrečioms šalims ar regionams)
Naujausią atitikties informaciją rasite adresu https://www.lenovo.com/compliance.

Šiaurės Amerika
Federalinės ryšių komisijos (FCC) pastaba
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Inovacijų, mokslo ir ekonominės plėtros (ISED) pastaba
Šis prietaisas atitinka Kanados Inovacijų, mokslo ir ekonominės plėtros (ISED) licencijos, nereikalaujantį (-čius) RSS standartą (-us). Įrenginį galima naudoti 
laikantis šių dviejų sąlygų: (1) šis prietaisas negali generuoti trikdžių; ir (2) šis prietaisas turi priimti visus trikdžius, įskaitant trikdžius, kurie gali nulemti netinkamą 
prietaiso veikimą. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Radijo dažnių poveikis 
Ši įranga atitinka nekontroliuojamai aplinkai nustatytas FCC spinduliuotės ribas. Šią įrangą galima nustatyti ir naudoti išlaikant mažiausiai 20 cm atstumą tarp 
spinduliuojančio prietaiso ir kūno. Šio siųstuvo negalima statyti ar naudoti kartu su kita antena ar siųstuvu.

ISED spinduliuotės poveikis 
Ši įranga atitinka nekontroliuojamai aplinkai nustatytas ISED spinduliuotės ribas. Šią įrangą galima nustatyti ir naudoti išlaikant mažiausiai 20 cm atstumą tarp 
spinduliuojančio prietaiso ir kūno. Šio siųstuvo negalima statyti ar naudoti kartu su kita antena ar siųstuvu. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et activé avec 
une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et d'aucun autre émetteur.
5150–5250 MHz dažnių juostoje įrangą galima naudoti tik patalpoje, tai sumažina potencialių trikdžių perdavimo į gretimuose kanaluose veikiančias palydovines 
sistemas tikimybę.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
5600–5650 MHz dažnių juostoje įrangos eksploatuoti negalima.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Pranešimai apie elektromagnetinę spinduliuotę
Šis prietaisas buvo patikrintas ir atitinka A klasės skaitmeninio prietaiso apribojimus. 
Įspėjimas: Šią įrangą eksploatuojant gyvenamojoje aplinkoje, gali atsirasti radijo trikdžių. 

Europos Sąjunga (ES) / Jungtinė Karalystė (JK) – Radijo įrangos atitiktis reikalavimams

ES kontaktiniai duomenys: Lenovo (Slovakija), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakija

JK kontaktiniai duomenys: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, JK

Šiuo dokumentu „Lenovo“ pareiškia, kad radijo įranga su belaidžiu ryšiu atitinka Direktyvą 2014/53/ES, taip pat JK radijo ryšio įrangos reglamentą 
SI 2017 Nr. 1206. Visus sistemos atitikties deklaracijų tekstus galite rasti adresu https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc ES ir 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc JK.
Prietaisą galima naudoti tik patalpose, kai prietaisas veikia 5150-5350 MHz ir 5945-6425 MHz dažnių diapazone šiose šalyse: AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, 
EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Ši radijo įranga veikia tokiame dažnių diapazone ir su tokia maksimalia radijo dažnių galia:

Technologija Dažnis [MHz] / juosta Maksimali perdavimo galia

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400–2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150–5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725–5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945–6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400–2483,5 < 20 dBm

Radijo dažnių atitikties informacija
Produktų modeliai su belaidžio ryšio įranga atitinka bet kurios šalies ar regiono, kuriame ji buvo patvirtinta kaip tinkama naudoti su belaidžiu ryšiu, radijo dažnio 
ir saugos standartus.

Regioninės pastabos 
Brazilija 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japonija

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Pietų Korėja

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Žemyninė Kinija
A 类电子辐射声明

Taivanas
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

3 skyrius: Informacija apie aplinkosaugą (konkrečioms šalims ar regionams)
Perdirbimo ir aplinkosaugos informacija
„Lenovo“ ragina informacinių technologijų (IT) įrangos savininkus atsakingai atiduoti perdirbti savo nebenaudojamą įrangą. „Lenovo“ siūlo įvairias 
programas ir paslaugas, skirtas padėti įrangos savininkams perdirbti savo IT produktus. Informacijos apie „Lenovo“ gaminių perdirbimą ieškokite 
https://www.lenovo.com/recycling.
Norėdami gauti daugiau informacijos apie perdirbimą ir aplinkosaugą žr. Bendruosius saugos ir atitikties nurodymus. Naujausią mūsų gaminių informaciją, 
susijusią su aplinkosaugą, rasite https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Svarbi informacija apie baterijų perdirbimą ir EEĮ atliekas

Neišmeskite gaminio ar baterijos kartu su buitinėmis atliekomis. Daugiau informacijos 
ieškokite Bendruosiuose saugos ir atitikties pranešimuose., pateiktuose kartu su 
gaminiu, arba apsilankykite adresu https://www.lenovo.com/recycling.

Papildomi atitikties ir aplinkosaugos pranešimai (tam tikroms šalims ar regionams)

Malaizija Singapūras Tailandas

Jungtinėse Amerikos Valstijose ir Kanadoje naudojamas baterijų ženklas, 
kuriuo žymimos pakartotinai įkraunamos ličio jonų baterijos

Taivano baterijų perdirbimo ženklas

Japonijos baterijų perdirbimo ženklas

4 skyrius: Papildoma informacija
Australijos vartotojų teisė
Mūsų prekėms suteikiamos garantijos, kurių negalima panaikinti pagal Australijos vartotojų įstatymą. Esant dideliam gedimui turite teisę į gaminio pakeitimą 
arba pinigų grąžinimą ir kompensaciją už bet kokius kitus pagrįstai numatomus nuostolius ar žalą. Taip pat turite teisę reikalauti, kad prekės būtų pataisytos arba 
pakeistos, jei jų kokybė nėra priimtina, o gedimas nėra didelis.

Teisinis įspėjimas 
Norėdami gauti papildomų teisinių pranešimų, žr. Bendruosius saugos ir atitikties pranešimus adresu  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Latviešu]
Pirms sistēmas lietošanas izlasiet un ievērojiet visus dokumentācijā sniegtos norādījumus. 
1. nodaļa. Drošības informācija

 
Paziņojums par plastikāta maisiņu 
BĪSTAMI! Plastikāta maisiņi var būt bīstami. Sargājiet zīdaiņus un bērnus no plastikāta maisiņiem, lai nepieļautu nosmakšanas risku.

Svarīgas piezīmes
• PoE ir savienojums starp Meet Compute System un tās perifērajām ierīcēm no punkta līdz punktam. Meet Compute System ir paredzēts savienot tikai ar 

PoE tīkliem bez maršrutēšanas uz planētas ārpusi un lietošanas iekštelpās.
• Pirms Meet Compute System ieslēgšanas pārbaudiet, vai visas perifērās ierīces (skatiet nākamo tabulu) un maiņstrāvas adapters ir pareizi savienots.

Izstrādājuma nosaukums Modeļa nosaukums
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Uzmanību
• Šo ierīci ir paredzēts izmantot apkārtējā temperatūrā no 0 °C līdz 35 °C (no 32 °F līdz 95 °F)
• Neizmantojiet un neglabājiet siltuma avota tuvumā, tiešā saules gaismā vai ūdens tuvumā.

Sienas montāža
• Ierīci nedrīkst uzstādīt augstāk nekā 2 m no grīdas vai augstāk nekā 75 cm virs līdzenas virsmas.

Statīva montāža
• Ja ierīce ir statīva montāžas pozīcijā, ierīces vilkšana vai spiešana var izraisīt tās nokrišanu.

Piesardzību
• Lai nodrošinātu optimālu siltumizkliedi un ventilāciju, nenosprostojiet ventilācijas atveres.
• Neievietojiet ventilācijas atverēs nekādus priekšmetus.

Brīdinājumi Nedrīkst:
• mest vai iegremdēt ūdenī;
• sildīt virs 100 °C (212 °F); 
• remontēt vai izjaukt;
• atstāt vidē, kurā ir ārkārtīgi zems gaisa spiediens;
• atstāt vidē, kurā ir ārkārtīgi augsta temperatūra.

Jaudas nomināli
• Ieejas spriegums: 100-240 V~
• Ievades frekvence: 50-60 Hz
• Izvade: 19,0 V , 4,74 A VAI 54,0 V , 2,78 A

Paziņojums par iebūvētu uzlādējamo akumulatoru (atsevišķiem modeļiem) 
BĪSTAMI! Sprādzienbīstamība nepareizas akumulatora nomaiņas gadījumā.
Ja pogas baterija nav CRU, nemēģiniet to nomainīt. Akumulatora nomaiņa ir jāveic Lenovo pilnvarotā remontdarbnīcā vai tehniskajam speciālistam. 
Lenovo pilnvarotas remontdarbnīcas vai tehniskie speciālisti pārstrādā Lenovo akumulatorus atbilstoši vietējiem tiesību aktiem un regulējumiem. Litija pogas 
baterijas nomaiņai izmantojiet tikai tāda paša vai ekvivalenta veida ražotāja ieteiktu bateriju. Akumulators satur litiju un nepareizas izmantošanas, rīkošanās 
vai likvidēšanas gadījumā var eksplodēt. Litija pogas baterijas norīšanas rezultāts būs aizrīšanās vai nopietni iekšēji apdegumi jau divu stundu laikā un var pat 
izraisīt nāvi. Sargājiet akumulatorus no bērniem. Ja litija pogas baterija tiek norīta vai nonāk jebkurā ķermeņa daļā, nekavējoties nepieciešama medicīniska 
palīdzība.

Nedrīkst:
• mest vai iegremdēt ūdenī;
• sildīt virs 100 °C (212 °F);
• remontēt vai izjaukt;
• atstāt vidē, kurā ir ārkārtīgi zems gaisa spiediens;
• atstāt vidē, kurā ir ārkārtīgi augsta temperatūra.
Utilizējiet akumulatoru, kā to pieprasa vietējie priekšraksti vai noteikumi. 
Tālāk norādītais paziņojums attiecas uz lietotājiem Kalifornijas štatā ASV. 
Kalifornijas informācija par perhlorātu: 
Izstrādājumi, kas satur mangāna dioksīda litija pogu baterijas, var saturēt perhlorātu. 
Perhlorāta materiāls — var būt piemērojami īpaši rīkošanās nosacījumi; skatiet https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

2. nodaļa. Informācija par atbilstību (konkrētām valstīm vai reģioniem)
Jaunākā informācija par atbilstību ir pieejama vietnē https://www.lenovo.com/compliance.

Ziemeļamerika
Federālās Sakaru komisijas paziņojums
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Paziņojums par inovāciju, zinātnes un ekonomisko attīstību (ISED)
Šī ierīce atbilst Kanādas inovāciju, zinātnes un ekonomiskās attīstības (ISED) RSS standartam(-iem), uz ko neattiecas licence. Uz darbību attiecas šādi divi 
nosacījumi: 1) šī ierīce nedrīkst izraisīt traucējumus; 2) šai ierīcei ir jāpieņem jebkuri traucējumi, tostarp tādi, kas var izraisīt nevēlamu ierīces darbību. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Radiofrekvenču ietekme 
Šī iekārta atbilst FSK starojuma ietekmes robežvērtībām, kas attiecas uz nekontrolētu vidi. Šis aprīkojums ir jāuzstāda un jāizmanto vismaz 20 cm atstatumā no 
radiatora un jūsu ķermeņa. Šo raidītāju nedrīkst novietot blakus citai antenai vai raidītājam un darbināt kopā ar tiem.

ISED starojuma ietekme 
Šī iekārta atbilst ISED starojuma ietekmes robežvērtībām, kas attiecas uz nekontrolētu vidi. Šis aprīkojums ir jāuzstāda un jāizmanto vismaz 20 cm atstatumā 
no radiatora un jūsu ķermeņa. Šo raidītāju nedrīkst novietot blakus citai antenai vai raidītājam un darbināt kopā ar tiem. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Darbība 5150-5250 MHz joslā ir paredzēta tikai izmantošanai iekštelpās, lai samazinātu kaitīgo traucējumu potenciālu mobilo satelīta sistēmu kopīgajos kanālos.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
5600–5650 MHz frekvencē darbošanās nav atļauta.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Paziņojumi par elektromagnētisko emisiju
Šī ierīce ir pārbaudīta un noteikta kā atbilstoša A klases digitālās ierīces robežvērtībām. 
Brīdinājums: Šīs iekārtas darbība dzīvojamā vidē var izraisīt radiotraucējumus. 

Eiropas Savienība(ES) / Apvienotā Karaliste (UK) - Radioiekārtu atbilstība

ES kontaktinformācija: Lenovo (Slovākija), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovākija

Apvienotās Karalistes kontaktinformācija: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough,  
GU14 6FE, Apvienotā Karaliste

Ar šo Lenovo paziņo, ka radioiekārtas ar bezvadu sakariem atbilst Direktīvai 2014/53/ES, kā arī Apvienotās Karalistes Radioiekārtu noteikumiem 
SI 2017 Nr. 1206. Sistēmas atbilstības deklarāciju pilnie teksti ir pieejami https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc attiecība uz ES un 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc attiecība uz Apvienoto Karalisti.
Ierīces izmantošana ir ierobežota tikai lietošanai iekštelpās, ja tā darbojas 5150–5350 MHz un 5945-6425 MHz frekvenču diapazonā AT, BE, BG, CY, CZ, DE, 
DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Šī radioiekārta darbojas ar šādām frekvenču joslām un maksimālo radiofrekvenču jaudu:

Tehnoloģija Frekvence [MHz] / josla Maksimālā pārraides jauda

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400-2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400-2483,5 < 20 dBm

Radiofrekvenču atbilstības informācija
Ar bezvadu sakariem aprīkotie izstrādājumu modeļi atbilst jebkuras tādas valsts vai reģiona radiofrekvenču un drošības standartiem, kur tie ir apstiprināti 
bezvadu lietošanai.

Reģionālie paziņojumi 
Brazīlija 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japāna

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Dienvidkoreja

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Kontinentālā Ķīna
A 类电子辐射声明

Taivāna
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

3. nodaļa. Vides informācija (konkrētām valstīm vai reģioniem)
Informācija par pārstrādi un vidi
Lenovo mudina informācijas tehnoloģiju (IT) aprīkojuma īpašniekus nodrošināt atbildīgu aprīkojuma pārstrādi, kad aprīkojums vairs nav nepieciešams. Lenovo 
piedāvā dažādas programmas un pakalpojumus, lai palīdzētu aprīkojuma īpašniekiem veikt savu IT izstrādājumu pārstrādi. Informāciju par Lenovo izstrādājumu 
pārstrādi skatiet vietnē https://www.lenovo.com/recycling.
Papildu paziņojumus par pārstrādi un vidi skatiet savos vispārīgajos drošības un atbilstības paziņojumos. Jaunākā vides informācija par mūsu izstrādājumiem 
pieejama vietnē https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Svarīga informācija par akumulatoru pārstrādi un EEIA

Neizmetiet izstrādājumu vai akumulatoru kopā ar 
sadzīves atkritumiem. Papildu informāciju skatiet 
izstrādājumam pievienotajos vispārīgajos drošības un atbilstības paziņojumos vai 
apmeklējiet vietni https://www.lenovo.com/recycling.

Papildu atbilstības un vides paziņojumi (konkrētām valstīm vai reģioniem)

Malaizija Singapūra Taizeme

Amerikas Savienoto Valstu un Kanādas akumulatoru zīme uzlādējamam 
litija-jonu akumulatoram

Taivānas akumulatoru pārstrādes zīme

Japānas akumulatoru pārstrādes zīme

4. nodaļa. Papildu informācija
Austrālijas Patērētāju likums
Mūsu precēm ir garantijas, kuras nevar izslēgt saskaņā ar Austrālijas Patērētāju likumu. Jums ir tiesības uz nomaiņu vai naudas atmaksu lielas kļūmes 
gadījumā, kā arī kompensāciju par jebkādiem citiem saprātīgi paredzamiem zaudējumiem vai bojājumiem. Jums ir arī tiesības uz preču labošanu vai nomaiņu, 
ja preces nav pieņemamas kvalitātes un brāķis nav uzskatāms par būtisku brāķi.

Juridiskais paziņojums 
Papildu juridiskos paziņojumus skatiet vispārīgajos drošības un atbilstības paziņojumos vietnē https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Magyar]
A rendszer használata előtt olvassa el és kövesse a dokumentációban található összes utasítást. 
1. fejezet: Biztonsági információk

 
Műanyag zacskóra vonatkozó megjegyzés 
VESZÉLY: A műanyag zacskók veszélyesek lehetnek. A fulladásveszély miatt tartsa elzárva a műanyag zacskókat a csecsemőktől és gyermekektől.

Fontos megjegyzések
• A PoE egy pontok közötti kapcsolat a Meet Compute System és a perifériák között. A Meet Compute System rendszert csak PoE-hálózatokhoz szabad 

csatlakoztatni, nem szabad külső rendszerekkel összekapcsolni. Csak beltéri használatra szolgál.
• A Meet Compute System bekapcsolása előtt ellenőrizze, hogy megfelelően csatlakoztatták-e az összes perifériát (lásd az alábbi táblázatot) és a hálózati 

adaptert.

Terméknév Típus
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Figyelem
• Ez a készülék 0 °C és 35 °C (32 °F és 95 °F) közötti környezeti hőmérsékleten történő használatra készült.
• Ne használja vagy tárolja hőforrás közelében, közvetlen napfényben vagy víz közelében.

Falra szerelés
• Az eszközt tilos a padlóhoz képest 2 méternél magasabbra, valamint bármely más sík felülettől 75 cm-nél magasabbra felszerelni.

Állványra szerelés
• Az eszköz leeshet, ha állványra van szerelve, és meghúzzák vagy meglökik.

Vigyázat
• Az optimális hőelvezetés és szellőzés érdekében ne takarja el a szellőzőnyílásokat.
• Ne helyezzen semmilyen tárgyat a szellőzőnyílásokba.

Figyelmeztetések Soha ne:
• Dobja vagy merítse vízbe
• Melegítse 100 °C (212 °F) fölé 
• Javítsa vagy szedje szét
• Helyezze szélsőségesen alacsony légnyomású környezetbe
• Helyezze szélsőségesen meleg környezetbe

Névleges teljesítmény
• Bemenő feszültség: 100-240 V~
• Bemenő frekvencia: 50-60 Hz
• Kimenet: 19,0 V , 4,74 A VAGY 54,0 V , 2,78 A

Beépített újratölthető akkumulátorral kapcsolatos megjegyzés (bizonyos modellek esetén) 
VESZÉLY: A hibás elemcsere robbanásveszélyt okozhat.
A gombelem nem CRU, ne próbálja meg kicserélni. Az elem cseréjét a Lenovo által jóváhagyott szerviznek vagy szakembernek kell végeznie. 
A Lenovo által jóváhagyott szervizek vagy szakemberek a Lenovo-elemeket a helyi jogszabályok és előírások szerint újrahasznosítják. A lítium gombelem cseréjekor 
csak azonos vagy a gyártó által javasolt cseretípust használjon. Az elem lítiumot tartalmaz, és felrobbanhat a nem megfelelő használat, kezelés vagy leselejtezés 
következtében. A lítium gombelem lenyelése fulladást vagy – mindössze két órán belül – súlyos belső égési sérüléseket eredményezhet, illetve akár halált is okozhat. 
Az elemeket tartsa gyermekektől elzárva. A lítium gombelem lenyelése vagy bármilyen testrészbe való bekerülése esetén azonnal forduljon orvoshoz.

Soha ne:
• Dobja vagy merítse vízbe
• Melegítse 100 °C (212 °F) fölé
• Javítsa vagy szedje szét
• Helyezze szélsőségesen alacsony légnyomású környezetbe
• Helyezze szélsőségesen meleg környezetbe
Az elemet a helyi rendelkezéseknek és szabályoknak megfelelően dobja ki. 
A következő nyilatkozat az USA Kalifornia államának felhasználóira vonatkozik. 
Perklorátra vonatkozó tájékoztatás Kaliforniában: 
A mangándioxid lítium gombelemet tartalmazó termékek perklorátot tartalmazhatnak. 
Perklorát vegyi anyag — különleges kezelési előírások vonatkozhatnak rá. Lásd: https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

2. fejezet: Megfelelőségi információk (adott országokra vagy régiókra vonatkozóan)
A legfrissebb megfelelőségi információk a következő címen érhetők el: https://www.lenovo.com/compliance.

Észak-Amerika
A Szövetségi Hírközlési Tanács (FCC) által előírt közlemény
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

A kanadai innovációs, tudományos és gazdasági fejlesztési hivatal (ISED) által előírt közlemény
Ez a készülék megfelel a kanadai innovációs, tudományos és gazdasági fejlesztési hivatal (ISED) engedélyhez nem kötött RSS-szabványának vagy -szabványainak. 
Az üzemeltetésre az alábbi két feltétel vonatkozik: (1) az eszköz nem okozhat zavart, és (2) az eszköznek el kell fogadnia minden zavart, beleértve az olyan zavarokat 
is, amelyek nem kívánt működéshez vezethetnek. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Rádiófrekvenciás expozíció 
Ez a berendezés megfelel az FCC által a nem szabályozott környezetekben a rádióhullámokra való kitettségre vonatkozóan meghatározott határértékeknek. A 
berendezést úgy kell felszerelni és használni, hogy legalább 20 centiméteres távolság legyen a rádióhullámokat kibocsátó eszköz és a felhasználó teste között. 
A rádiójeleket küldő eszközt nem szabad más antennákkal és adóeszközökkel együtt elhelyezni és használni.

Rádióhullámoknak való kitettség az ISED szerint 
Ez a berendezés megfelel az ISED által a nem szabályozott környezetekben a rádióhullámokra való kitettségre vonatkozóan meghatározott határértékeknek. A 
berendezést úgy kell felszerelni és használni, hogy legalább 20 centiméteres távolság legyen a rádióhullámokat kibocsátó eszköz és a felhasználó teste között. 
A rádiójeleket küldő eszközt nem szabad más antennákkal és adóeszközökkel együtt elhelyezni és használni. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Az azonos csatornát használó mobil műholdas rendszerekben okozott káros zavar elkerülése érdekében az 5150–5250 MHz-es csatornát csak beltéren szabad 
használni.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Az 5600–5650 MHz-es frekvenciát tilos használni.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Elektromágneses kisugárzással kapcsolatos megjegyzések
Az eszköz a vizsgálatok alapján megfelel az A osztályú digitális eszközökre vonatkozóan megfogalmazott határértékeknek. 
Figyelmeztetés: A berendezés lakókörnyezetben történő használata rádiózavart okozhat. 

Európai Unió (EU)/Egyesült Királyság (UK) – rádióberendezések megfelelősége

Elérhetőség az Európai Unióban: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Szlovákia

Elérhetőség az Egyesült Királyságban: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough,
GU14 6FE, Egyesült Királyság

A Lenovo ezennel kijelenti, hogy a vezeték nélküli kommunikációt alkalmazó rádióberendezés megfelel a 2014/53/EU irányelvnek, valamint az Egyesült 
Királyság SI 2017 1206. számú rádióberendezésekre vonatkozó szabályozásának. A rendszer megfelelőségi nyilatkozatainak teljes szövege az EU esetében a 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc, az Egyesült Királyság esetében pedig a https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc címen érhető el.
Az eszköz a következő országokban csak beltéren használható az 5150–5350 MHz-es és 5945–6425 MHz-es frekvenciatartományban: AT, BE, BG, CY, CZ, 
DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Ez a rádióberendezés a következő frekvenciasávokat és maximális rádiófrekvenciás teljesítményt használja:

Technológia Frekvencia [MHz] / sáv Maximális átviteli teljesítmény

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400–2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400–2483,5 < 20 dBm

Rádiófrekvenciára vonatkozó megfelelési nyilatkozatok
A vezeték nélküli kommunikációs lehetőségekkel felszerelt termékmodellek megfelelnek a rádiófrekvenciás és biztonsági előírásoknak minden olyan országban 
vagy régióban, ahol engedélyezték a vezeték nélküli használatot.

Regionális közlemények 
Brazília 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japán

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Dél-Korea

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Kontinentális Kína
A 类电子辐射声明

Tajvan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。

前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

3. fejezet: Környezeti információk (adott országokra vagy régiókra vonatkozóan)
Újrahasznosítási és környezetvédelmi információk
A Lenovo arra biztatja az információs technológia (IT) körébe tartozó berendezések tulajdonosait, hogy felelősségteljesen járjanak el berendezéseik 
újrahasznosítása érdekében, amikor azok feleslegessé válnak. A Lenovo különféle programokat és szolgáltatásokat ajánl, amelyek segítik a számítástechnikai 
berendezések tulajdonosait a használt készülékek újrahasznosításában. A Lenovo termékek újrahasznosítására vonatkozó információkért látogasson el a 
következő címre: https://www.lenovo.com/recycling.
További újrahasznosítási és környezetvédelmi információkért lásd az Általános biztonsági és megfelelési megjegyzéseket. A termékeinkre vonatkozó legfrissebb 
környezetvédelmi információkért látogasson el a következő címre: https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Fontos információk az akkumulátor újrahasznosításáról és a WEEE-előírásokról

Ne dobja sem a terméket, sem az akkumulátort a háztartási 
hulladékok közé. További információért lásd a termékhez mellékelt 
Általános biztonsági és megfelelési megjegyzéseket, vagy látogasson el a következő 
címre: https://www.lenovo.com/recycling.

További megfelelőségi és környezetvédelmi megjegyzések (adott országokra vagy régiókra vonatkozóan)

Malajzia Szingapúr Thaiföld

Tölthető lítiumion-akkumulátorra vonatkozó jelzés az Egyesült Államokban 
és Kanadában

Akkumulátor újrahasznosítására vonatkozó jelzés Tajvanon

Akkumulátor újrahasznosítására vonatkozó jelzés Japánban

4. fejezet: További információ
Ausztrál fogyasztóvédelmi törvénye
Termékeinkhez olyan garancia jár, ami az ausztrál fogyasztóvédelmi törvény szerint nem zárható ki. Komolyabb hiba esetén Ön cserére vagy a vételár 
visszatérítésére, bármely egyéb ésszerűen előrelátható veszteség vagy kár esetén pedig a veszteség vagy a kár megtérítésére jogosult. Ha a termék minősége 
nem elfogadható és a hiba nem minősül komoly meghibásodásnak, Ön jogosult a termék kijavíttatására vagy cseréjére is.

Jogi nyilatkozat 
További jogi nyilatkozatokért lásd az Általános biztonsági és megfelelési megjegyzéseket a következő címen:  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Nederlands]
Lees en volg alle instructies in de documentatie voordat u uw systeem gaat gebruiken. 
Hoofdstuk 1: Veiligheidsinformatie

 
Kennisgeving over plastic zakken 
GEVAAR: Plastic zakken kunnen gevaarlijk zijn. Houd plastic zakken uit de buurt van baby's en kinderen om de kans op verstikking te voorkomen.

Belangrijke opmerkingen
• PoE is een point-to-pointverbinding tussen het Meet Compute System en de randapparatuur. Het Meet Compute System mag alleen op PoE-netwerken 

worden aangesloten zonder verbinding met de buitenwereld en alleen voor gebruik binnenshuis.
• Controleer of alle randapparaten (zie de tabel hieronder) en de netvoedingsadapter correct zijn aangesloten voordat u het Meet Compute System inschakelt.

Productnaam Modelnaam
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Opgelet
• Dit apparaat is bedoeld voor gebruik bij een omgevingstemperatuur tussen 0 °C en 35 °C
• U dient het apparaat niet te gebruiken of op te bergen naast een warmtebron, in direct zonlicht of in de buurt van water.

Wandmontage
• Het apparaat mag niet hoger dan 2 m vanaf de vloer en niet hoger dan 75 cm vanaf een vlakke ondergrond worden geplaatst.

Staand
• Als het apparaat staand wordt gebruikt, kan het vallen als ertegen wordt geduwd of als eraan wordt getrokken.

Waarschuwing
• Voor een optimale warmteverspreiding en luchtventilatie mag u de ventilatiegaten niet blokkeren.
• Steek geen voorwerpen in de ventilatieopeningen.

Waarschuwingen Niet doen:
• Gooi de batterij niet in het water en dompel de batterij niet onder
• Verwarm ze niet tot meer dan 100 °C (212 °F) 
• Haal de batterij niet uit elkaar of repareer ze niet
• Bewaar de batterij niet in een omgeving met een zeer lage luchtdruk
• Bewaar de batterij niet in een omgeving met een zeer hoge temperatuur

Stroomspecificaties
• Ingangsspanning: 100-240 V~
• Invoerfrequentie: 50-60 Hz
• Uitgang: 19,0 V , 4,74 A OF 54,0 V , 2,78 A

Kennisgeving voor ingebouwde oplaadbare batterij (voor bepaalde modellen) 
GEVAAR: Als de batterij op onjuiste wijze wordt vervangen, bestaat er explosiegevaar.
Als de knoopcelbatterij geen CRU is, moet u de knoopcelbatterij niet proberen te vervangen. De batterij moet worden vervangen door een reparatiebedrijf dat of 
technicus die door Lenovo is geautoriseerd. 
Deze door Lenovo geautoriseerde bedrijven recyclen Lenovo-batterijen volgens de plaatselijke wet- en regelgeving. Als u de lithium-knoopcelbatterij vervangt, moet 
u uitsluitend hetzelfde type of een vergelijkbaar type gebruiken dat wordt aanbevolen door de fabrikant. De batterij bevat lithium en kan ontploffen wanneer ze foutief 
wordt gebruikt of weggegooid. Als de lithium-knoopcelbatterij wordt ingeslikt, veroorzaakt dit binnen slechts twee uur verstikking of ernstige interne brandwonden. Het 
kan zelfs tot de dood leiden. Houd batterijen uit de buurt van kinderen. Als u een lithium-knoopcelbatterij inslikt, moet u onmiddellijk een arts raadplegen.

Houd u aan het volgende:
• Gooi de batterij niet in het water en dompel de batterij niet onder
• Verwarm ze niet tot meer dan 100 °C (212 °F)
• Haal de batterij niet uit elkaar of repareer ze niet
• Bewaar de batterij niet in een omgeving met een zeer lage luchtdruk
• Bewaar de batterij niet in een omgeving met een zeer hoge temperatuur
Gooi de batterij niet bij het huisvuil weg, maar behandel deze als klein chemisch afval. 
De volgende verklaring geldt voor gebruikers in de staat Californië (VS). 
Californië: Informatie over perchloraat: 
Producten die zijn uitgerust met lithium-knoopcelbatterijen met mangaandioxide, kunnen perchloraat bevatten. 
Perchloraatmateriaal - speciale behandeling kan een vereiste zijn, zie https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Hoofdstuk 2: Nalevingsinformatie (voor specifieke landen of regio's)
De meest recente informatie over naleving is beschikbaar op https://www.lenovo.com/compliance.

Noord-Amerika
Kennisgeving van de Federale Commissie voor Communicatie
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

ISED-kennisgeving (Innovation, Science and Economic Development)
Dit apparaat voldoet aan de vergunningsvrije RSS-norm(en) van ISED (Innovation, Science and Economic Development) Canada. Aan het gebruik ervan 
worden de volgende twee voorwaarden gesteld: (1) dit apparaat mag geen interferentie veroorzaken, en (2) dit apparaat moet alle interferentie accepteren, met 
inbegrip van interferentie die ongewenste werking van het apparaat kan veroorzaken. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Blootstelling aan radiofrequentie 
Dit apparaat voldoet aan de FCC-limieten voor blootstelling aan straling die worden beschreven voor een ongecontroleerde omgeving. Dit apparaat moet 
worden geïnstalleerd en gebruikt met een minimale afstand van 20 cm tussen de zender en uw lichaam. Deze zender mag niet samen met een andere antenne 
of zender worden geïnstalleerd of gebruikt.

Blootstelling aan ISED-straling 
Dit apparaat voldoet aan de ISED-limieten voor blootstelling aan straling die worden beschreven voor een ongecontroleerde omgeving. Dit apparaat moet 
worden geïnstalleerd en gebruikt met een minimale afstand van 20 cm tussen de zender en uw lichaam. Deze zender mag niet samen met een andere antenne 
of zender worden geïnstalleerd of gebruikt. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
De band van 5150-5250 MHz mag alleen binnenshuis worden gebruikt om mogelijk schadelijke storing van mobiele satellietsystemen op hetzelfde kanaal te 
verminderen.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Gebruik van de frequentieband 5600-5650 MHz is niet toegestaan.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Kennisgevingen elektromagnetische straling
Uit tests is gebleken dat dit apparaat voldoet aan de beperkingen die worden opgelegd aan digitale apparaten van Klasse A. 
Waarschuwing: Het gebruik van deze apparatuur in een woonomgeving kan radiostoring veroorzaken. 

Europese Unie (EU)/Verenigd Koninkrijk (VK) - Naleving van richtlijnen voor radioapparatuur

Contactadres in de EU: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

Contactadres in het VK: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, VK

Hierbij verklaart Lenovo dat de radioapparatuur met draadloze communicatie in overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU en de Britse 
regelgeving voor radioapparatuur SI 2017 nr. 1206. De volledige teksten van de systeemverklaringen van overeenstemming zijn beschikbaar op 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc voor EU en https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc voor VK.
In de volgende landen mag het apparaat alleen binnenshuis worden gebruikt in het frequentiebereik tussen 5150 en 5350 MHz en tussen 5945 en 6425 MHz: 
AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Deze radioapparatuur werkt met de volgende frequentiebanden en maximaal radiofrequentievermogen:

Technologie Frequentie [MHz] / band Maximaal zendvermogen

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 - 2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 - 2483,5 < 20 dBm

Informatie over naleving van regels voor radiofrequenties
In alle landen en regio's waar deze productmodellen zijn goedgekeurd voor draadloos gebruik, voldoen de productmodellen die zijn voorzien van draadloze 
communicatie, aan de richtlijnen inzake radiofrequenties en veiligheid.

Regionale kennisgevingen 
Brazilië 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japan

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Zuid-Korea

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Vasteland van China
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。

前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Hoofdstuk 3: Milieu-informatie (voor specifieke landen of regio's)
Informatie over recycling en milieu
Lenovo moedigt eigenaren van IT-apparatuur aan om hun apparatuur, wanneer deze niet meer nodig is, op een verantwoorde manier te laten recyclen. Lenovo 
kent een veelheid aan programma's en services om eigenaren te helpen bij de recycling van hun IT-producten. Ga voor meer informatie over het recyclen van 
Lenovo-producten naar https://www.lenovo.com/recycling.
Raadpleeg de Algemene kennisgevingen over veiligheid en naleving voor meer informatie over recycling en het milieu. De recentste milieu-informatie over onze 
producten is beschikbaar op https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Belangrijke informatie over recycling van batterijen en WEEE

Gooi het product of de batterij niet weg bij het huishoudelijk afval. Raadpleeg de 
Algemene kennisgevingen over veiligheid en naleving bij uw product voor meer 
informatie of ga naar https://www.lenovo.com/recycling.

Aanvullende nalevings- en milieukennisgevingen (voor specifieke landen of regio's)

Maleisië Singapore Thailand

Pictogram voor het recyclen van batterijen voor de Verenigde Staten en 
Canada voor oplaadbare lithium-ion-batterij

Pictogram voor recyclen van batterijen voor Taiwan

Pictogram voor recyclen van batterijen voor Japan

Hoofdstuk 4: Extra informatie
Australisch consumentenrecht
Onze goederen gaan vergezeld van garanties die niet kunnen worden uitgesloten onder het Australische consumentenrecht. U hebt recht op vervanging of 
terugbetaling bij een belangrijke storing en een vergoeding voor enig verlies of enige schade welk(e) redelijkerwijs kon worden voorzien. U hebt tevens het recht 
om de goederen te laten repareren of vervangen als de goederen niet van acceptabele kwaliteit zijn en de storing geen belangrijke storing betreft.

Juridische informatie 
Voor aanvullende juridische kennisgevingen raadpleeg de Algemene kennisgevingen over veiligheid en naleving op  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Norsk bokmål]
Les og følg alle instruksjonene i dokumentasjonen før du bruker systemet. 
Kapittel 1: Sikkerhetsinformasjon

 
Merknad om plastposer 
FARE: Plastposer kan være farlig. Hold plastposer borte fra små barn for å unngå fare og kvelning.

Viktige opplysninger
• PoE er en punkt-til-punkt-forbindelse mellom Meet Compute System og systemets eksterne enheter. Meet Compute System skal kun kobles til PoE-nettverk, 

uten ruting til verden utenfor, og skal bare brukes innendørs.
• Pass på at alt eksternt utstyr (se tabellen nedenfor) og vekselstrømadapteren er riktig tilkoblet før du slår på Meet Compute System.

Produktnavn Modellnavn
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

NB
• Denne enheten er beregnet for bruk i omgivelsestemperaturer mellom 0 °C og 35 °C.
• Unngå bruk eller oppbevaring nær en varmekilde, i direkte sollys eller i nærheten av vann.

Veggfeste
• Enheten skal ikke monteres høyere enn 2 m fra gulvet, eller høyere enn 75 cm fra en flat overflate.

Stativfeste
• Når enheten er montert på et stativ, kan enheten falle hvis du dytter eller skyver på den.

Advarsel
• For optimal varmefordeling og ventilasjon må du ikke blokkere ventilasjonsrillene.
• Ikke plasser gjenstander av noe slag i ventilasjonsrillene.

Advarsler Ikke:
• Kaste batteriet eller senke det i vann
• Utsette batteriet for varme over 100 °C 
• Reparer eller ta det fra hverandre
• Forlat det i et miljø med svært lavt lufttrykk
• Forlat det i et miljø med ekstrem høy temperatur

Informasjon om strømforsyning
• Inngangsspenning: 100-240 V~
• Inngangsfrekvens: 50-60 Hz
• Utgang: 19,0 V , 4,74 A ELLER 54,0 V , 2,78 A

Merknad for innebygd oppladbart batteri (for utvalgte modeller) 
FARE: Batteriet kan eksplodere hvis det ikke settes inn riktig måte.
Hvis knappecellebatteriet ikke er en CRU, ikke forsøk å bytte ut knappecellebatteriet. Utskiftning av batteriet må utføres av et autorisert Lenovo-servicesenter 
eller en Lenovo-godkjent tekniker. 
Det autoriserte Lenovo-servicesenteret eller den Lenovo-godkjente teknikeren resirkulerer Lenovo-batterier i henhold til lokale lover og forskrifter. Når du bytter 
ut litiumbatteriet, bruk kun den samme batteritypen eller en tilsvarende type som er anbefalt av produsenten. Batteriet inneholder litium og kan eksplodere hvis 
det ikke brukes, håndteres eller kastes på riktig måte. Å svelge litium-knappecellebatteriet vil føre til kvelning eller alvorlig indre forbrenning på kun to timer, 
og kan til og med være dødelig. Hold batteriene utenfor rekkevidden til barn. Hvis litium-knappecellebatteriet svelges eller blir plassert inne i kroppen, søk 
umiddelbar medisinsk hjelp.

Du må ikke:
• Kaste batteriet eller senke det i vann
• Utsette batteriet for varme over 100 °C
• Reparer eller ta det fra hverandre
• Forlat det i et miljø med svært lavt lufttrykk
• Forlat det i et miljø med ekstrem høy temperatur
Ikke kast batteriet som vanlig avfall. Lever det til forhandleren, på en miljøstasjon eller ved et mottak for spesialavfall. 
Følgende gjelder brukere i staten California, USA. 
Perkloratinformasjon for California: 
Produkter som inneholder litium-knappecellebatterier med mangandioksid, kan inneholde perklorat. 
Perkloratmateriale – spesiell håndtering kan påkreves, se https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Kapittel 2: Samsvarsinformasjon (for bestemte land eller regioner)
Du finner den nyeste samsvarsinformasjonen på https://www.lenovo.com/compliance.

Nord-Amerika
Federal Communications Commission-merknad
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Merknad om innovasjon, vitenskap og økonomisk utvikling (ISED)
Denne enheten er i samsvar med RSS-standarder som er fritatt for ISED-lisens (innovasjon, vitenskap og økonomisk utvikling) i Canada. Bruk er underlagt 
følgende to krav: (1) Enheten kan ikke forårsake skadelige forstyrrelser. (2) Denne enheten må godta all interferens som mottas, også interferens som 
forårsaker uønsket drift. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Radiofrekvenseksponering 
Dette utstyret er i samsvar med FCC-grenseverdiene for stråling som er angitt for et ukontrollert miljø. Dette utstyret skal installeres og betjenes med minst 20 
cm avstand mellom utstrålingsenheten og kroppen din. Denne senderen må ikke plasseres eller betjenes sammen med noen annen antenne eller sender.

ISED – strålingseksponering 
Dette utstyret er i samsvar med ISED-grenseverdiene for stråling som er angitt for et ukontrollert miljø. Dette utstyret skal installeres og betjenes med minst 20 
cm avstand mellom utstrålingsenheten og kroppen din. Denne senderen må ikke plasseres eller betjenes sammen med noen annen antenne eller sender. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Bruk av bånd 5150–5250 MHz er bare for innendørs bruk for å redusere risikoen for skadelig forstyrrelse av mobile satellittsystemer på samme kanal.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Bruk av frekvensen 5600–5650 MHz er ikke tillatt.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Merknader om elektromagnetisk stråling
Denne enheten er testet og funnet å være i samsvar med begrensningene for digitale enheter i klasse A. 
Advarsel: Drift av dette utstyret i et boligmiljø kan forårsake radioforstyrrelser. 

Den Europeiske Union (EU) / Storbritannia (UK) – Overholdelse for radioutstyr

EU-kontakt: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

Storbritannia-kontakt: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, Storbritannia

Lenovo erklærer herved at radioutstyret med trådløs kommunikasjon er i samsvar med direktiv 2014/53/EU, samt britiske radioutstyrsforskrifter SI 
2017 nr. 1206. Den fullstendige teksten til systemsamsvarserklæringene er tilgjengelig på https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc for EU og 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc for Storbritannia.
Enheten er bare begrenset til innendørs bruk når den brukes i frekvensområdet 5150 til 5350 MHz og 5945 til 6425 MHz i AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, 
ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Dette radioutstyret bruker følgende frekvensbånd og maksimal radiofrekvenseffekt:

Teknologi Frekvens [MHz] /bånd Maksimal overføringseffekt

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400–2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400–2483,5 < 20 dBm

Samsvarsinformasjon for radiofrekvens
Produkter med trådløs kommunikasjon er i overensstemmelse med standardene for radiofrekvenssignaler og sikkerhet i alle land eller regioner der de er 
godkjent for trådløs bruk.

Regionale merknader 
Brasil 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japan

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Sør-Korea

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Kina (fastland)
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Kapittel 3: Miljøinformasjon (for bestemte land eller regioner)
Informasjon om resirkulering og miljø
Lenovo oppfordrer eiere av IT-utstyr om å gjenvinne utstyret når det ikke lenger skal brukes. Lenovo tilbyr en rekke programmer og tjenester for å hjelpe eiere 
av slikt utstyr med gjenvinning av IT-produkter. Vil du ha informasjon om gjenvinning av Lenovos produkter, gå til https://www.lenovo.com/recycling.
Hvis du vil ha mer informasjon om gjenvinning og miljø, kan du se Merknader om generisk sikkerhet og samsvar. Den nyeste miljøinformasjonen om våre 
produkter finner du på https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Viktig informasjon om batterigjenvinning og WEEE

Ikke kast produktet eller batteriet sammen med husholdningsavfallet. Se 
Merknader om generisk sikkerhet og samsvar som fulgte med produktet for ytterligere 
informasjon, eller gå til https://www.lenovo.com/recycling.

Ytterligere merknader om samsvar og miljø (for bestemte land eller regioner)

Malaysia Singapore Thailand

Batterimerke for USA og Canada for oppladbart litiumionbatteri

Batterigjenvinningsmerke for Taiwan

Batterigjenvinningsmerke for Japan

Kapittel 4: Tilleggsinformasjon
Australias forbrukerkjøpslov
Våre produkter leveres med garantier som ikke kan utelukkes i henhold den australske forbrukerkjøpsloven. Du har krav på å få produktet skiftet ut eller å få 
refusjon ved alvorlige feil og kompensasjon for alle andre rimelig forutsigelige tap eller skader. Du har også krav på å få produktet reparert eller skiftet ut hvis 
produktet ikke har høy nok kvalitet og feilen ikke anses som en alvorlig feil.

Juridisk merknad 
For ytterligere juridiske merknader, se Merknader om generisk sikkerhet og samsvar på https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Polski]
Przed rozpoczęciem korzystania z systemu przeczytaj wszystkie instrukcje zawarte w dokumentacji 
i zastosuj się do nich. 
Rozdział 1: Informacje dotyczące bezpieczeństwa

 
Uwaga dotycząca plastikowych toreb 
NIEBEZPIECZEŃSTWO: Plastikowe torby mogą być niebezpieczne. Aby uniknąć niebezpieczeństwa uduszenia, należy przechowywać plastikowe torby w 
miejscu niedostępnym dla dzieci.

Ważne uwagi
• PoE (Power over Ethernet) to wariant protokołu typu PPP (Point-to-Point Protocol) służący do obsługi łączności między modułem Meet Compute System a 

jego urządzeniami peryferyjnymi. Moduł Meet Compute System można podłączyć tylko do sieci PoE bez trasowania do zewnętrznej planety. Urządzenie jest 
przeznaczone wyłącznie do użytku w pomieszczeniach.

• Przed włączeniem systemu Meet Compute System upewnij się, że zasilacz i wszystkie urządzenia peryferyjne (patrz poniższa tabela) są prawidłowo 
podłączone.

Nazwa produktu Nazwa modelu
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Uwaga
• Niniejsze urządzenie jest przeznaczone do użytku w temperaturze otoczenia od 0°C do 35°C (od 32°F do 95°F)
• Należy unikać używania i przechowywania urządzenia w pobliżu źródeł ciepła oraz wody, a także w miejscach narażonych na bezpośrednie działanie 

promieni słonecznych.

Uchwyt ścienny
• Urządzenia nie należy montować na wysokości powyżej 2 m nad poziomem podłoża ani wyżej niż 75 cm od płaskiej powierzchni.

Podstawa
• Gdy urządzenie jest zamontowane w podstawie, jego pociągnięcie lub popchnięcie może spowodować upadek urządzenia.

Ostrzeżenie
• W celu zapewnienia optymalnego odprowadzania ciepła oraz wentylacji nie należy blokować wylotów powietrza.
• Nie należy wkładać żadnych przedmiotów do otworów wentylacyjnych.

Ostrzeżenia Urządzenia nie należy:
• Wrzucać do wody ani go w niej zanurzać
• Rozgrzewać do temperatury przekraczającej 100°C (212°F) 
• Naprawiać ani demontować
• Pozostawiać w środowisku o bardzo niskim ciśnieniu powietrza
• Pozostawiać w środowisku o bardzo wysokiej temperaturze

Moc znamionowa
• Napięcie wejściowe: 100–240 V~
• Częstotliwość wejściowa: 50-60 Hz
• Wyjście: 19,0 V 4,74 A LUB 54,0 V , 2,78 A

Uwaga dotycząca wbudowanego akumulatora (w wybranych modelach) 
NIEBEZPIECZEŃSTWO: Jeśli akumulator nie zostanie zastąpiony odpowiednim produktem, istnieje niebezpieczeństwo wybuchu.
Jeśli bateria pastylkowa nie jest częścią wymienianą przez klienta (CRU), nie należy jej wymieniać. Baterię może wymienić wyłącznie punkt serwisowy lub 
personel techniczny autoryzowany przez Lenovo. 
Punkty serwisowe lub personel techniczny autoryzowane przez Lenovo poddają akumulatory przetwarzaniu wtórnemu zgodnie z lokalnymi przepisami. 
Pastylkową baterię litową można wymienić tylko na baterię tego samego lub odpowiadającego typu, zalecanego przez producenta. Bateria zawiera lit i może 
wybuchnąć, jeśli jest nieodpowiednio używana i obsługiwana oraz utylizowana w niewłaściwy sposób. Połknięcie litowej baterii pastylkowej grozi udławieniem 
lub poważnymi oparzeniami organów wewnętrznych w ciągu zaledwie dwóch godzin, co może doprowadzić do śmierci. Baterie należy chronić przed dziećmi. W 
przypadku połknięcia litowej baterii pastylkowej lub włożenia jej do dowolnego otworu ciała, natychmiast skorzystaj z pomocy medycznej.

Baterii nie należy:
• Wrzucać do wody ani go w niej zanurzać
• Rozgrzewać do temperatury przekraczającej 100°C (212°F)
• Naprawiać ani demontować
• Pozostawiać w środowisku o bardzo niskim ciśnieniu powietrza
• Pozostawiać w środowisku o bardzo wysokiej temperaturze
Akumulatory należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami. 
Poniższa uwaga ma zastosowanie w przypadku użytkowników na terenie Kalifornii. 
Informacja dotycząca nadchloranów – Kalifornia: 
Produkty z pastylkową baterią litową z dwutlenkiem manganu mogą zawierać chlorany. 
Materiał zawierający nadchlorany — może wymagać specjalnego trybu postępowania. Patrz https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Rozdział 2: Informacje o zgodności (dla określonych krajów lub regionów)
Najnowsze informacje o zgodności z przepisami są dostępne pod adresem https://www.lenovo.com/compliance.

Ameryka Północna
Informacje dotyczące wymogów Federalnego Urzędu Łączności USA (Federal Communications Commission, FCC)
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Uwaga dotycząca kanadyjskiego urzędu ds. innowacji, nauki i rozwoju gospodarczego (ang. Innovation, Science and 
Economic Development, ISED)
Niniejsze urządzenie jest zgodne ze specyfikacją standardów radiowych kanadyjskiego urzędu ds. innowacji, nauki i rozwoju gospodarczego (ang. Innovation, 
Science and Economic Development, ISED) dotyczących wyłączenia z licencjonowania. Jego eksploatacja podlega następującym warunkom: (1) niniejsze 
urządzenie nie może powodować zakłóceń; oraz (2) urządzenie musi akceptować zakłócenia, w tym mogące powodować niepożądane działanie urządzenia. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Ekspozycja na pole elektromagnetyczne o częstotliwościach radiowych 
Niniejsze urządzenie jest zgodne z limitami FCC dotyczącymi ekspozycji na promieniowanie obowiązującymi w środowisku niekontrolowanym. To urządzenie 
powinno być zainstalowane i obsługiwane z zachowaniem minimalnej odległości 20 cm między elementem generującym promieniowanie a ciałem. Nadajnika 
nie należy umieszczać ani obsługiwać razem z inną anteną lub nadajnikiem.

Ekspozycja na promieniowanie — specyfikacja kanadyjskiego urzędu ds. innowacji, nauki i rozwoju gospodarczego 
(ang. Innovation, Science and Economic Development, ISED) 
Niniejsze urządzenie jest zgodne z limitami ISED dotyczącymi ekspozycji na promieniowanie obowiązującymi w środowisku niekontrolowanym. To urządzenie 
powinno być zainstalowane i obsługiwane z zachowaniem minimalnej odległości 20 cm między elementem generującym promieniowanie a ciałem. Nadajnika 
nie należy umieszczać ani obsługiwać razem z inną anteną lub nadajnikiem. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
W celu zmniejszenia ryzyka wystąpienia szkodliwych zakłóceń mogących wpłynąć na działanie mobilnych systemów satelitarnych wykorzystujących te same 
kanały, co urządzenie, obsługa w paśmie 5150–5250 MHz powinna mieć miejsce wyłącznie w pomieszczeniach.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Obsługa w paśmie częstotliwości 5600–5650 MHz jest zabroniona.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Uwagi dotyczące emisji promieniowania elektromagnetycznego
Niniejsze urządzenie poddano testom potwierdzającym zgodność z ograniczeniami określonymi dla urządzenia cyfrowego klasy A. 
Ostrzeżenie: Użytkowanie tego urządzenia w środowisku mieszkalnym może powodować zakłócenia radiowe. 

Zgodność z przepisami Unii Europejskiej / Wielkiej Brytanii dotyczącymi sprzętu radiowego

Kontakt w UE: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

Kontakt w Wielkiej Brytanii: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, UK

Niniejszym Lenovo oświadcza, że sprzęt radiowy z łącznością bezprzewodową jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE, a także brytyjskimi przepisami dotyczącymi 
sprzętu radiowego SI 2017 nr 1206. Pełne teksty deklaracji zgodności systemów są dostępne na stronie https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc dla 
UE i https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc dla Wielkiej Brytanii.
Możliwość korzystania z urządzenia ogranicza się do pomieszczeń wyłącznie w przypadku zakresu częstotliwości od 5150 do 5350 MHz i od 5945 do 6425 
MHz w następujących lokalizacjach: AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, 
LI, NO, TR
Urządzenie używa następujących pasm częstotliwości radiowych i maksymalnej mocy fal radiowych:

Technologia Częstotliwość [MHz] / pasmo Maksymalna moc nadawania

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400–2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150–5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725–5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945–6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400–2483,5 < 20 dBm

Informacje o zgodności komunikacji radiowej z przepisami
Modele produktu wyposażone w sprzęt do komunikacji bezprzewodowej są zgodne z normami częstotliwości radiowej i bezpieczeństwa każdego kraju i 
regionu, gdzie funkcje komunikacji bezprzewodowej zostały dopuszczone do użytku.

Informacje dotyczące poszczególnych regionów 
Brazylia 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japonia

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Korea Południowa

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Chiny kontynentalne
A 类电子辐射声明

Tajwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Rozdział 3: Informacje środowiskowe (dla określonych krajów lub regionów)
Informacje o ochronie środowiska i przetwarzaniu wtórnym
Lenovo zachęca do odpowiedzialnego przetwarzania wtórnego niepotrzebnych urządzeń informatycznych. Firma Lenovo oferuje różnorodne 
programy i usługi pomocne przy takim przetwarzaniu. Informacje na temat przetwarzania wtórnego produktów Lenovo znajdują się pod adresem 
https://www.lenovo.com/recycling.
Dodatkowe oświadczenia o ochronie środowiska i przetwarzaniu wtórnym — patrz Ogólne uwagi o bezpieczeństwie i zgodności. Najnowsze informacje o 
ochronie środowiska dotyczące naszych produktów są dostępne pod adresem https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Ważne informacje dotyczące przetwarzania wtórnego baterii i akumulatorów oraz zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego (WEEE)

Nie wyrzucaj produktu ani jego akumulatora razem z odpadami z gospodarstwa 
domowego. Więcej informacji można znaleźć w treści dokumentu 
Ogólne uwagi o bezpieczeństwie i zgodności dostarczonego wraz z produktem lub na 
stronie https://www.lenovo.com/recycling.

Dodatkowe powiadomienia dotyczące zgodności i ochrony środowiska (dla określonych krajów lub regionów)

Malezja Singapur Tajlandia

Oznaczenie akumulatorów litowo-jonowych obowiązujące w Stanach 
Zjednoczonych i Kanadzie

Symbol recyklingu akumulatorów obowiązujący na Tajwanie

Symbol recyklingu akumulatorów obowiązujący w Japonii

Rozdział 4: Dodatkowe informacje
Obowiązujące w Australii przepisy dotyczące praw konsumenta
Nasze towary są objęte rękojmią, której nie można wyłączyć na mocy obowiązujących w Australii przepisów dotyczących praw konsumenta. Nabywca ma prawo 
do wymiany nabytego produktu lub zwrotu kosztów w przypadku poważnej awarii oraz do rekompensaty z tytułu wszelkich innych strat lub szkód, które mogły 
zostać w uzasadniony sposób przewidziane. Nabywca ma również prawo do naprawy lub wymiany towarów, jeśli jakość tych towarów nie jest akceptowalna, a 
awaria nie stanowi poważnej awarii.

Uwaga prawna 
Dodatkowe uwagi prawne — patrz Ogólne uwagi o bezpieczeństwie i zgodności na stronie https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Português]
Leia e siga todas as instruções na documentação antes de utilizar o seu sistema. 
Capítulo 1: Informações de segurança

 
Aviso sobre sacos de plástico 
PERIGO: Os sacos de plástico podem ser perigosos. Mantenha-os fora do alcance de crianças para evitar o perigo de sufocação.

Notas importantes
• PoE é uma ligação ponto-a-ponto entre o Meet Compute System e os respetivos periféricos. O Meet Compute System deve ser ligado apenas a redes PoE 

sem encaminhamento para o planeta exterior e utilização interna.
• Certifique-se de que todos os periféricos (consulte a tabela abaixo) e o transformador CA estão ligados corretamente antes de ligar o Meet Compute 

System.

Nome do produto Nome do modelo
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Atenção
• Este dispositivo foi concebido para ser utilizado em temperaturas ambiente entre 0°C e 35°C (32°F e 95°F)
• Evite a utilização ou o armazenamento junto a uma fonte de calor, com exposição à luz solar direta ou perto da água.

Montagem na parede
• O dispositivo não deve ser montado a mais de 2 m do chão nem a mais de 75 cm de uma superfície plana.

Montagem na vertical
• Quando o dispositivo está na posição de montagem vertical, puxar ou empurrar o dispositivo pode provocar a sua queda.

Cuidado
• Para uma dissipação de calor e ventilação de ar ideais, não bloqueie os orifícios de ventilação.
• Não insira objetos de qualquer tipo nas aberturas de ventilação.

Avisos Não:
• Atirar ou imergir em água
• Aquecer a mais de 100°C (212°F) 
• Repara ou desmontar
• Deixar num ambiente com pressão de ar extremamente baixa
• Deixar num ambiente com temperatura extremamente elevada

Potências
• Tensão de entrada: 100-240V~
• Frequência de entrada: 50-60Hz
• Saída: 19,0V , 4,74A OU 54,0V , 2,78A

Aviso de bateria recarregável incorporada (em modelos selecionados) 
PERIGO: Perigo de explosão se a bateria for incorretamente substituída.
Se a pilha de relógio não for uma CRU, não tente substituí-la. A substituição da bateria tem de ser realizada por uma instalação de reparação autorizada da 
Lenovo ou um técnico autorizado da Lenovo. 
As instalações de reparação ou os técnicos autorizados da Lenovo reciclam baterias Lenovo de acordo com as leis e os regulamentos legais locais. Quando 
substituir a pilha de relógio de lítio, utilize apenas uma do mesmo tipo ou de tipo equivalente recomendada pelo fabricante. A bateria contém lítio e apresenta 
o risco de explosão se não for corretamente manuseada ou eliminada. A ingestão da bateria de lítio pode causar asfixia ou queimaduras internas graves em 
apenas duas horas e pode mesmo resultar em morte. Mantenha as baterias afastadas das crianças. Se a bateria de lítio for engolida ou colocada dentro de 
qualquer parte do corpo, procure imediatamente assistência médica.

Não:
• Atirar ou imergir em água
• Aquecer a mais de 100°C (212°F)
• Repara ou desmontar
• Deixar num ambiente com pressão de ar extremamente baixa
• Deixar num ambiente com temperatura extremamente elevada
Destrua a pilha de acordo com as normas ou regulamentos locais. 
A seguinte declaração aplica-se a utilizadores do estado da Califórnia, E.U.A. 
Informações sobre o perclorato na Califórnia: 
Os produtos que contêm baterias de lítio e dióxido de manganésio podem conter perclorato. 
Material de perclorato - pode ser aplicável um manuseamento especial, consultar https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Capítulo 2: Informações de conformidade (para países ou regiões específicos)
As informações mais recentes sobre conformidade estão disponíveis em https://www.lenovo.com/compliance.

América do Norte
Aviso da Federal Communications Commission
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Aviso de Innovation, Science and Economic Development (ISED)
Este dispositivo está em conformidade com as normas RSS de isenção de licenças de inovação, ciência e desenvolvimento económico (ISED). A sua utilização 
está sujeita às duas seguintes condições: (1) este dispositivo não pode causar interferência, e (2) este dispositivo deve aceitar qualquer tipo de interferência 
recebida, inclusive a que possa causar operação indesejada. 

Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Exposição à radiofrequência 
Este equipamento está em conformidade com os limites de exposição à radiação da FCC estabelecidos para um ambiente não controlado. Este equipamento 
deve ser instalado e operado com uma distância mínima de 20 cm entre o radiador e o seu corpo. Este transmissor não deve ser co-localizado ou operado com 
qualquer outra antena ou transmissor.

Exposição à radiação de ISED 
Este equipamento está em conformidade com os limites de exposição à radiação de ISED estabelecidos para um ambiente não controlado. Este equipamento 
deve ser instalado e operado com uma distância mínima de 20 cm entre o radiador e o seu corpo. Este transmissor não deve ser co-localizado ou operado com 
qualquer outra antena ou transmissor. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
O funcionamento na banda 5150-5250MHz destina-se apenas a utilização em espaços internos, de forma a reduzir o potencial de interferências nocivas nos 
sistemas móveis por satélite co-canal.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Não é permitido qualquer funcionamento na frequência 5600-5650MHz.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Avisos de emissões eletromagnéticas
Este dispositivo foi testado e validado como estando em conformidade com os limites declarados para os dispositivos digitais Classe A. 
Aviso: O funcionamento deste equipamento num ambiente residencial pode causar interferências de rádio. 

União Europeia (UE) / Reino Unido (RU) - Conformidade com o equipamento de rádio

Contacto na UE: Lenovo (Eslováquia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Eslováquia

Contacto no RU: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, RU

Por este meio, a Lenovo declara que o equipamento de rádio com comunicações sem fios está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE, bem como 
com os Regulamentos de Equipamento de Rádio do Reino Unido SI 2017 n.º 1206. Os textos integrais das declarações de conformidade dos sistemas estão 
disponíveis em https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc para a UE e em https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc para o RU.
O dispositivo apenas pode ser usado em espaços interiores quando funciona na gama de frequências de 5150 a 5350MHz e de 5945 a 6425MHz em AT, BE, 
BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Este equipamento de rádio funciona com as seguintes bandas de frequência e potência de radiofrequência máxima:

Tecnologia Frequência [MHz] / banda Energia máxima transmitida

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 - 2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 - 2483,5 < 20 dBm

Informações de conformidade de radiofrequência
Os modelos de produtos equipados com comunicações sem fios estão em conformidade com as normas de segurança e radiofrequência de quaisquer países 
ou regiões, nos quais tenham sido aprovados para uma utilização sem fios.

Avisos regionais 
Brasil 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japão

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Coreia do Sul

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

China continental
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Capítulo 3: Informação ambiental (para países ou regiões específicos)
Informações ambientais e de reciclagem
A Lenovo incentiva os proprietários de equipamento de Tecnologias da Informação (TI) a assumir a responsabilidade pela reciclagem dos respetivos 
equipamentos, quando os mesmos deixam de ser necessários. A Lenovo oferece uma série de programas e serviços para ajudar os proprietários de 
equipamentos a reciclar os seus produtos de TI. Para obter informações sobre a reciclagem de produtos Lenovo, consultar https://www.lenovo.com/recycling.
Para obter informações ambientais e de reciclagem adicionais, consultar os Avisos de Segurança e Conformidade Genéricos. As informações ambientais mais 
recentes sobre os nossos produtos estão disponíveis em https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Informações importantes sobre REEE e reciclagem de baterias

Não elimine o produto ou a bateria juntamente com o seu lixo doméstico. Consultar os 
Avisos de Segurança e Conformidade Genéricos incluídos com o produto para obter 
mais informações, ou aceder a https://www.lenovo.com/recycling.

Avisos adicionais sobre conformidade e ambiente (para países ou regiões específicos)

Malásia Singapura Tailândia

Marca de reciclagem de baterias dos Estados Unidos e Canadá para baterias 
recarregáveis de iões de lítio

Marca de reciclagem de baterias para Taiwan

Marca de reciclagem de baterias para o Japão

Capítulo 4: Informações adicionais
Lei do Consumidor da Austrália
Os nossos produtos são fornecidos com garantias que não podem ser excluídas ao abrigo da Lei do Consumidor da Austrália. O Cliente tem direito a uma 
substituição ou reembolso por uma falha grave e compensação por quaisquer outras perdas ou prejuízos razoavelmente previstas. O Cliente também tem 
direito à reparação ou substituição dos produtos caso estes não sejam de qualidade aceitável e a falha não seja grave.

Informações jurídicas especiais 
Para ver avisos legais adicionais, consultar os Avisos de Segurança e Conformidade Genéricos em  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Português (Brasil)]
Leia e siga todas as instruções na documentação antes de operar seu sistema. 
Capítulo 1: Informações sobre segurança

 
Aviso sobre embalagens plásticas 
PERIGO: Embalagens plásticas pode ser perigosas. Mantenha sacos plásticos fora do alcance de bebês e crianças para evitar o perigo de sufocamento.

Observações importantes
• O PoE é uma conexão ponto a ponto entre o Meet Compute System e seus periféricos. O Meet Compute System deve ser conectado somente a redes PoE 

sem roteamento para o planeta externo e para uso interno.
• Certifique-se de que todos os periféricos (consulte a tabela abaixo) e o adaptador de energia CA estejam devidamente conectados antes de ligar o Meet 

Compute System.

Nome do produto Nome do modelo
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Atenção
• Este dispositivo deve ser usado em temperaturas ambiente entre 0 °C e 35 °C (32 °F a 95 °F)
• Evite utilizá-lo ou armazená-lo próximo a uma fonte de calor direta ou perto da água.

Montagem na parede
• O dispositivo não deve ser montado a mais de 2 m do piso ou a mais de 75 cm de uma superfície plana.

Montagem no suporte
• Quando o dispositivo estiver montado no suporte, puxar ou empurrar o dispositivo poderá causar queda.

Cuidado
• Para dissipação de calor e ventilação de ar ideais, não bloqueie as saídas de ar.
• Não insira objetos de nenhum tipo nas aberturas de ventilação.

Avisos Não faça isso:
• Jogue ou coloque na água
• Aqueça a mais de 100 °C (212 °F) 
• Conserte ou desmonte
• Deixe em um ambiente de pressão atmosférica extremamente baixa
• Deixe em um ambiente de temperatura extremamente alta

Classificações de energia
• Tensão de saída: 100-240 V ~
• Frequência de entrada: 50-60 Hz
• Saída: 19,0 V , 4,74 A OU 54,0 V , 2,78 A

Aviso sobre a bateria interna recarregável (em modelos selecionados) 
PERIGO: Perigo de explosão se a bateria for substituída incorretamente.
Se a bateria de célula do tipo moeda não for CRU, não tente substituir a bateria de célula do tipo moeda recarregável. A substituição da bateria deve ser feita 
por uma assistência técnica ou profissional autorizado Lenovo. 
As assistências técnicas ou profissionais autorizados Lenovo reciclam as baterias Lenovo de acordo com as leis e regulamentações locais. Ao substituir a 
bateria de célula do tipo moeda de lítio, utilize apenas o mesmo tipo ou um tipo equivalente recomendado pelo fabricante. A bateria contém lítio e pode explodir 
se não for utilizada, manuseada ou descartada corretamente. Engolir a bateria de célula tipo moeda de lítio causará engasgamento ou queimaduras internas 
graves em apenas duas horas, podendo resultar em morte. Mantenha as baterias longe do alcance de crianças. Se a bateria de célula tipo moeda de lítio for 
engolida ou colocada em qualquer parte do corpo, busque assistência médica imediatamente.

Não:
• Jogue ou coloque na água
• Aqueça a mais de 100 °C (212 °F)
• Conserte ou desmonte
• Deixe em um ambiente de pressão atmosférica extremamente baixa
• Deixe em um ambiente de temperatura extremamente alta
Descarte a bateria conforme requerido pelas orientações ou regulamentações locais. 
A declaração a seguir se aplica aos usuários do estado da Califórnia, EUA. 
Informações sobre perclorato na Califórnia: 
Os produtos que contêm baterias de célula tipo moeda de lítio de dióxido de manganês podem conter perclorato. 
Material de perclorato - pode ser necessário um manuseio especial, consulte https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Capítulo 2: Informações de conformidade (para países ou regiões específicos)
As informações mais recentes sobre conformidade estão disponíveis em https://www.lenovo.com/compliance.

América do Norte
Aviso da Federal Communications Commission
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Aviso da Innovation, Science and Economic Development (ISED)
Este dispositivo atende aos padrões RSS da Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED). A operação está sujeita às duas condições a 
seguir: (1) este dispositivo não pode causar interferência e (2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferência, inclusive interferência que possa causar 
operação indesejada do dispositivo. 

Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Exposição à radiofrequência 
Este equipamento está em conformidade com os limites de exposição à radiação da FCC definidos para um ambiente sem controle. Este equipamento deve 
ser instalado e operado com o mínimo de distância de 20 cm entre o radiador e seu corpo. Este transmissor não deve ser colocalizado ou operado com 
nenhuma outra antena ou transmissor.

Exposição da radiação do ISED 
Este equipamento está em conformidade com os limites de exposição à radiação da ISED definidos para um ambiente sem controle. Este equipamento deve 
ser instalado e operado com o mínimo de distância de 20 cm entre o radiador e seu corpo. Este transmissor não deve ser colocalizado ou operado com 
nenhuma outra antena ou transmissor. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
A operação na banda de 5150-5250 MHz destina-se apenas ao uso interno para reduzir o potencial de interferência prejudicial aos sistemas de satélite móvel 
de co-canal.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Para a frequência 5600-5650 MHz, nenhuma operação é permitida.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Avisos sobre emissão eletromagnética
Este dispositivo foi testado e atende aos limites estabelecidos pra dispositivos digitais Classe A. 
Aviso: A operação deste equipamento em um ambiente residencial pode causar interferência de rádio. 

União Europeia (UE) / Reino Unido (RU) - Conformidade de equipamentos de rádio

Contato na UE: Lenovo (Eslováquia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Eslováquia

Contato no RU: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, RU

Pelo presente, a Lenovo declara que o equipamento de rádio com comunicações sem fio está em conformidade com a Diretiva 2014/53/EU, bem como com 
os Regulamentos de Equipamentos de Rádio do Reino Unido SI 2017 No. 1206. Os textos completos das declarações de conformidade do sistema estão 
disponíveis em https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc para UE e https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc para o RU.
O dispositivo está restrito ao uso em ambientes internos somente quando estiver operando na faixa de frequência de 5150 a 5350 MHz e 5945 a 6425 MHz em 
AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Este equipamento de rádio opera com as seguintes faixas de frequência e a energia de radiofrequência máxima:

Tecnologia Frequência [MHz] / banda Potência de transmissão máxima

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 - 2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 - 2483,5 < 20 dBm

Informações sobre conformidade de radiofrequência
Modelos de produtos equipados com comunicações wireless estão em conformidade com os padrões de radiofrequência e segurança de qualquer país ou 
região no qual foram aprovados para utilização wireless.

Avisos regionais 
Brasil 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japão

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Coreia do Sul

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

China continental
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Capítulo 3: Informações ambientais (para países ou regiões específicos)
Informações sobre reciclagem e meio ambiente
A Lenovo incentiva os proprietários de equipamentos de tecnologia da informação (TI) a reciclarem seus equipamentos de forma responsável quando eles 
não forem mais necessários. A Lenovo oferece uma variedade de programas e serviços para auxiliar proprietários de equipamentos na reciclagem de seus 
produtos de TI. Para obter informações sobre a reciclagem de produtos Lenovo, acesse https://www.lenovo.com/recycling.
Para obter declarações adicionais sobre reciclagem e meio ambiente, consulte seus Avisos genéricos de segurança e conformidade. As informações 
ambientais mais recentes sobre nossos produtos estão disponíveis em https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Informações importantes sobre reciclagem da bateria e WEEE

Não descarte seu produto ou bateria com o lixo doméstico. Consulte os 
Avisos genéricos de segurança e conformidade que acompanham seu produto para 
obter mais informações, ou acesse https://www.lenovo.com/recycling.

Avisos adicionais sobre conformidade e meio ambiente (para países ou regiões específicos)

Malásia Singapura Tailândia

Marca de bateria dos Estados Unidos e do Canadá para bateria recarregável 
de íons de lítio

Marca de reciclagem da bateria para Taiwan

Marca de reciclagem da bateria para o Japão

Capítulo 4: Informações adicionais
Lei australiana de defesa do consumidor
Nossos produtos possuem garantias que não podem ser excluídas de acordo com a lei australiana de defesa do consumidor. Você tem direito a receber uma 
substituição ou um reembolso por uma falha grave e compensação por quaisquer outros danos ou perdas razoavelmente previsíveis. Você também tem direito 
a receber os produtos reparados ou substituídos caso os produtos não apresentem qualidade satisfatória e a falha não corresponda a uma falha grave.

Aviso legal 
Para obter avisos legais adicionais, consulte os Avisos genéricos de segurança e conformidade em  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Română]
Citiți și respectați toate instrucțiunile din documentație înainte de a utiliza sistemul. 
Capitolul 1: Informații privind siguranța

 
Observație privind pungile de plastic 
PERICOL: Pungile din plastic pot fi periculoase. Nu lăsați pungile de plastic la îndemâna copiilor, pentru a evita riscul sufocării.

Note importante
• PoE este o conexiune punct la punct între Meet Compute System și perifericele acestuia. Meet Compute System va fi conectat doar la rețele PoE, fără 

rutare la exterior și utilizare în interior.
• Asigurați-vă că toate perifericele (consultați tabelul de mai jos) și adaptorul de alimentare c.a. sunt conectate corect înainte de a porni Meet Compute System.

Numele produsului Numele modelului
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Atenție
• Acest dispozitiv este destinat utilizării la temperaturi ambientale cuprinse între 0 °C și 35 °C (32 °F și 95 °F)
• Evitați utilizarea sau depozitarea în apropierea unei surse de căldură, în lumina directă a soarelui sau aproape de apă.

Montare pe perete
• Dispozitivul nu trebuie montat la o distanță mai mare de 2 m de podea sau la o distanță mai mare de 75 cm de o suprafață plană.

Montare pe suport
• Dacă dispozitivul este montat pe suport, nu împingeți și nu trageți de dispozitiv, pentru a evita căderea acestuia.

Precauții
• Pentru disiparea optimă a căldurii și ventilație, nu blocați orificiile de aerisire.
• Nu introduceți obiecte de niciun fel în orificiile de ventilație.

Avertismente Nu:
• Aruncați sau scufundați în apă
• Încălziți la mai mult de 100 °C (212 °F) 
• Reparați sau dezasamblați
• Lăsați într-un mediu cu presiune atmosferică extrem de scăzută
• Lăsați într-un mediu cu temperatură ridicată

Capacitate nominală
• Tensiune de alimentare: 100-240 V~
• Frecvență de intrare: 50-60 Hz
• Ieșire: 19,0 V , 4,74 A SAU 54,0 V , 2,78 A

Notificare privind bateria reîncărcabilă încorporată (pentru modelele selectate) 
PERICOL: Înlocuirea incorectă a bateriei duce la pericol de explozie.
Dacă bateria celulară de tip monedă nu este un CRU, nu încercați să înlocuiți bateria celulară de tip monedă. Înlocuirea bateriei trebuie efectuată la o unitate de 
service autorizată de Lenovo sau de către un tehnician Lenovo. 
Unitățile de service autorizate de Lenovo sau tehnicienii autorizați de Lenovo reciclează bateriile Lenovo conform legilor și reglementărilor locale. Când înlocuiți 
o baterie celulară de tip monedă, cu litiu, folosiți numai același tip sau un tip echivalent care este recomandat de producător. Bateria conține litiu și poate 
exploda dacă nu este utilizată, manevrată sau casată în mod corespunzător. Înghițirea bateriei celulare de tip monedă, cu litiu, va duce la sufocare sau la arsuri 
interne grave în doar două ore și poate chiar cauza decesul. Nu lăsați bateriile la îndemâna copiilor. Dacă bateria celulară de tip monedă cu litiu este înghițită 
sau ajunge în interiorul unei părți a corpului, solicitați imediat asistență medicală.

Nu:
• Aruncați sau scufundați în apă
• Încălziți la mai mult de 100 °C (212 °F)
• Reparați sau dezasamblați
• Lăsați într-un mediu cu presiune atmosferică extrem de scăzută
• Lăsați într-un mediu cu temperatură ridicată
Depozitați bateria la gunoi așa cum cer decretele sau regulamentele locale. 
Declarația următoare se adresează utilizatorilor din statul California, S.U.A. 
Informații privind percloratul pentru California: 
Produsele care utilizează baterii celulare cu litiu bioxid de mangan de tip monedă pot conține perclorat. 
Material cu perclorat - poate fi necesară o manipulare specială. Consultați https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Capitolul 2: Informații privind conformitatea (pentru anumite țări sau regiuni)
Cele mai recente informații legate de conformitate sunt disponibile la https://www.lenovo.com/compliance.

America de Nord
Notificare din partea Federal Communications Commission
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Notificare Innovation, Science and Economic Development (ISED)
Acest dispozitiv respectă standardele RSS scutite de licență Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED). Utilizarea face obiectul 
următoarelor două condiții: (1) acest dispozitiv nu poate provoca interferențe dăunătoare și (2) acest dispozitiv trebuie să accepte orice interferențe, inclusiv cele 
care pot provoca o funcționare nedorită a dispozitivului. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Expunerea la frecvențe radio 
Acest echipament respectă limitele de expunere la radiație FCC determinate pentru un mediu necontrolat. În timpul instalării și utilizării, păstrați o distanță 
minimă de 20 cm între emițător și corpul dvs. Acest transmițător nu trebuie să fie instalat sau utilizat împreună cu alte antene sau transmițătoare.

Expunerea la radiații conform standardelor ISED 
Acest echipament respectă limitele de expunere la radiație ISED determinate pentru un mediu necontrolat. În timpul instalării și utilizării, păstrați o distanță 
minimă de 20 cm între emițător și corpul dvs. Acest transmițător nu trebuie să fie instalat sau utilizat împreună cu alte antene sau transmițătoare. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et activé avec 
une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et d'aucun autre émetteur.
Funcționarea în banda cuprinsă între 5150-5250 MHz este recomandată doar la interior, pentru a reduce potențialul de interferență perturbatoare cu sistemele 
mobile de comunicații prin satelit care folosesc un canal comun.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Nu este permisă utilizarea pe frecvențele cuprinse între 5600-5650 MHz.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Notificări privind emisiile electromagnetice
Acest echipament a fost testat și s-a constatat că respectă limitele pentru un dispozitiv digital din Clasa A. 
Avertisment: Funcționarea acestui echipament într-un mediu rezidențial ar putea provoca interferențe radio. 

Uniunea Europeană (UE) / Regatul Unit (UK) – Conformitatea privind echipamentele radio

Contact UE: Lenovo (Slovacia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovacia

Contact UK: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, Regatul Unit

Prin prezenta, Lenovo declară că echipamentul radio cu comunicații fără fir este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE, precum și cu Reglementările 
privind echipamentele radio din Marea Britanie SI 2017 nr. 1206. Textele complete ale declarațiilor de conformitate ale sistemului sunt disponibile la 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc pentru UE și https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc pentru Regatul Unit.
Utilizarea în interior a dispozitivului este restricționată la intervalul de frecvență de la 5150 la 5350 MHz și de la 5945 la 6425 MHz în AT, BE, BG, CY, CZ, DE, 
DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Acest echipament radio operează cu următoarele benzi de frecvență și puteri maxime ale frecvenței radio:

Tehnologie Frecvența [MHz] / banda Putere de transmisie maximă

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400 - 2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150 - 5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725 - 5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945 - 6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400 - 2483,5 < 20 dBm

Informații privind conformitatea frecvenței radio
Modelele de produse care au comunicații fără fir respectă standardele privind frecvențele radio și standardele de siguranță pentru fiecare țară sau regiune în 
care au fost aprobate pentru folosirea comunicației fără fir.

Notificări la nivel regional 
Brazilia 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japonia

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Coreea de Sud

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

China continentală
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Capitolul 3: Informații privind mediul (pentru anumite țări sau regiuni)
Informații privind reciclarea și protecția mediului
Lenovo încurajează proprietarii de echipamente IT să își recicleze în mod responsabil echipamentele atunci când nu mai sunt necesare. Lenovo oferă o 
varietate de programe și servicii pentru a-i asista pe proprietarii de echipamente la reciclarea produselor IT. Pentru informații privind reciclarea produselor 
Lenovo, vizitați adresa https://www.lenovo.com/recycling.
Pentru declarații suplimentare privind reciclarea și mediul înconjurător, consultați Notificările generale privind siguranța și conformitatea. Cele mai recente 
informații referitoare la protecția mediului în ceea ce privește produsele noastre sunt disponibile la https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Informații importante privind reciclarea bateriilor și WEEE

Nu aruncați produsul sau bateria împreună cu deșeurile casnice. Pentru informații 
suplimentare, consultați Notificările generale privind siguranța și conformitatea furnizate 
împreună cu produsul dvs. sau accesați https://www.lenovo.com/recycling.

Notificări suplimentare privind conformitatea și protecția mediului înconjurător (pentru anumite țări sau regiuni)

Malaysia Singapore Thailanda

Marcaj pentru baterii reîncărcabile cu litiu-ion pentru Statele Unite și Canada

Marcaj privind reciclarea bateriilor pentru Taiwan

Marcaj privind reciclarea bateriilor pentru Japonia

Capitolul 4: Informații suplimentare
Legea privind protecția consumatorului din Australia
Produsele noastre sunt însoțite de garanții ce nu pot fi excluse în baza legii australiene privind protecția consumatorului. Aveți dreptul la înlocuirea produsului 
sau rambursare în cazul unei defecțiuni majore și la compensații pentru alte defecțiuni sau pierderi ce pot fi prevăzute în mod rezonabil. De asemenea, aveți 
dreptul la repararea sau înlocuirea bunurilor, dacă acestea nu se prezintă la un nivel de calitate acceptabil și dacă defecțiunea nu poate fi considerată majoră.

Notificare juridică 
Pentru informații juridice suplimentare, consultați Notificări generale privind siguranța și conformitatea la adresa  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Slovenčina]
Pred používaním systému si prečítajte všetky pokyny uvedené v tejto dokumentácii. 
Kapitola 1: Bezpečnostné informácie

 
Upozornenie týkajúce sa plastových obalov 
NEBEZPEČENSTVO: Plastové obaly môžu byť nebezpečné. Držte ich mimo dosah detí, aby ste predišli nebezpečenstvu ich zadusenia týmito obalmi.

Dôležité poznámky
• PoE je pripojenie s nemennými bodmi pripojenia medzi zariadením Meet Compute System a jeho periférnymi zariadeniami. Zariadenie Meet Compute 

System pripájajte iba k sieťam PoE bez smerovania mimo a na použitie v interiéri.
• Pred zapnutím zariadenia Meet Compute System sa uistite, že všetky periférne zariadenia (pozrite si tabuľku nižšie) a napájací adaptér striedavého prúdu 

sú správne pripojené.

Názov produktu Názov modelu
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Upozornenie
• Toto zariadenie je určené na používanie pri teplotách okolia od 0 °C do 35 °C
• Nepoužívajte ani neskladujte vedľa zdroja tepla, na priamom slnečnom svetle alebo v blízkosti vody.

Montáž na stenu
• Zariadenie nesmie byť namontované vyššie ako 2 m od podlahy alebo nesmie byť namontované vyššie ako 75 cm od rovného povrchu.

Montáž na stojan
• Keď je zariadenie namontované na stojane, ťahanie alebo zatlačenie zariadenia môže spôsobiť jeho pád.

Výstraha
• Pre optimálny odvod tepla a vetranie neblokujte vetracie otvory.
• Do vetracích otvorov nevkladajte žiadne predmety.

Varovania V žiadnom prípade:
• Nehádžte a neponárajte do vody
• Nezohrievajte na viac ako 100 °C (212 °F) 
• Neopravujte ani nerozoberajte
• Neponechávajte v prostredí s mimoriadne nízkym tlakom vzduchu
• Nenechávajte v prostredí s mimoriadne vysokou teplotou

Výkon
• Vstupné napätie: 100-240 V~
• Vstupná frekvencia: 50-60 Hz
• Výstup: 19,0 V , 4,74 A ALEBO 54,0 V , 2,78 A

Poznámka k vstavanej nabíjateľnej batérii (pri vybratých modeloch) 
NEBEZPEČENSTVO: Pri nesprávnom spôsobe výmeny batérie hrozí nebezpečenstvo výbuchu.
Ak gombíková batéria nepatrí medzi dielce CRU, nepokúšajte sa ju vymieňať. Výmenu batérie musí vykonať opravárenské stredisko autorizované spoločnosťou 
Lenovo alebo technik autorizovaný spoločnosťou Lenovo. 
Opravárenské strediská alebo technici autorizovaní spoločnosťou Lenovo recyklujú batérie Lenovo v súlade s miestnymi zákonmi a predpismi. Pri výmene 
lítiovej gombíkovej batérie použite iba rovnaký typ alebo ekvivalentný typ batérie, ktorý odporúča výrobca. Batéria obsahuje lítium a môže vybuchnúť, ak nie 
je správne používaná alebo zneškodnená. Prípadné prehltnutie gombíkovej batérie spôsobí udusenie alebo závažné vnútorné popáleniny už do dvoch hodín 
a môže dokonca zapríčiniť smrť. Uchovávajte batérie mimo dosahu detí. V prípade, že dôjde k prehltnutiu gombíkovej batérie alebo jej vloženiu do ľubovoľnej 
časti tela, okamžite vyhľadajte lekársku pomoc.

Batériu v žiadnom prípade:
• Nehádžte a neponárajte do vody
• Nezohrievajte na viac ako 100 °C (212 °F)
• Neopravujte ani nerozoberajte
• Neponechávajte v prostredí s mimoriadne nízkym tlakom vzduchu
• Nenechávajte v prostredí s mimoriadne vysokou teplotou
Pri likvidácii batérie postupujte podľa miestnych nariadení a predpisov. 
Nasledujúce vyhlásenie sa týka používateľov v štáte Kalifornia, USA. 
Informácie o chloristane pre Kaliforniu: 
Produkty obsahujúce batérie s lítiovými článkami (oxid manganičitý) môžu obsahovať chloristan. 
Obsahuje chloristan – môže sa vyžadovať špeciálne zaobchádzanie, pozri https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Kapitola 2: Informácie o súlade (pre konkrétne krajiny alebo regióny)
Najnovšie informácie o súlade s normami sú k dispozícii na adrese https://www.lenovo.com/compliance.

Severná Amerika
Oznámenie agentúry FCC (Federal Communications Commission)
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Oznámenie agentúry ISED (Innovation, Science and Economic Development)
Toto zariadenie spĺňa normy RSS kanadskej agentúry ISED (Innovation, Science and Economic Development), ktoré umožňujú výnimku z licencie. Na 
prevádzku sa vzťahujú dve nasledujúce podmienky: (1) toto zariadenie nesmie spôsobovať rušenie a (2) toto zariadenie musí akceptovať akékoľvek rušenie, 
vrátane rušenia, ktoré môže spôsobiť narušenie prevádzky zariadenia. 

Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Vystavenie vysokofrekvenčnému žiareniu 
Toto zariadenie spĺňa limity FCC pre vystavenie žiareniu stanovené pre nekontrolované prostredie. Pri montáži a prevádzke tohto zariadenia by malo byť medzi 
žiaričom a vaším telom minimálne 20 cm. Tento vysielač nesmie byť umiestnený ani prevádzkovaný so žiadnou inou anténou ani vysielačom.

Vystavenie radiácii ISED 
Toto zariadenie spĺňa limity ISED pre vystavenie žiareniu stanovené pre nekontrolované prostredie. Pri montáži a prevádzke tohto zariadenia by malo byť medzi 
žiaričom a vaším telom minimálne 20 cm. Tento vysielač nesmie byť umiestnený ani prevádzkovaný so žiadnou inou anténou ani vysielačom. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Prevádzka v pásme 5 150 až 5 250 MHz slúži len na vnútorné použitie, aby sa znížila možnosť škodlivého rušenia mobilnými satelitnými systémami s rovnakým 
kanálom.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Pre frekvenciu 5 600 až 5 650 MHz nie je povolená žiadna prevádzka.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Vyhlásenia o elektromagnetických emisiách
Toto zariadenie bolo testované a vyhovuje limitom pre digitálne zariadenie triedy A. 
Varovanie: Prevádzka tohto zariadenia v obytnom prostredí by mohla spôsobiť rádiové rušenie. 

Súlad s predpismi Európskej únie (EÚ) a Spojeného kráľovstva (UK) o rádiových zariadeniach

Kontakt v EÚ: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovensko

Kontakt v Spojenom kráľovstve: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE,  
Spojené kráľovstvo

Spoločnosť Lenovo týmto vyhlasuje, že rádiové zariadenie s bezdrôtovou komunikáciou je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ, ako aj 
s nariadeniami Spojeného kráľovstva o rádiových zariadeniach SI 2017 č. 1206. Úplné znenia vyhlásení o zhode systému sú k dispozícii na 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc pre EÚ a https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc pre Spojené kráľovstvo.
Zariadenie je pri prevádzke vo frekvenčnom rozsahu 5 150 až 5 350 a 5 945 až 6 425 MHz v AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, 
LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR obmedzené na použitie len vo vnútorných priestoroch
Toto rádiové zariadenie pracuje v nasledujúcich frekvenčných pásmach a s nasledujúcim maximálnym rádiofrekvenčným výkonom:

Technológia Frekvencia [MHz] / pásmo Maximálny prenášaný výkon

WLAN 802.11b/g/n/ax 2 400 až 2 483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5 150 až 5 725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5 725 až 5 875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5 945 až 6 425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2 400 až 2 483,5 < 20 dBm

Informácie o súlade s požiadavkami na rádiové frekvencie
Modely produktov vybavené bezdrôtovou komunikáciou vyhovujú normám určeným pre rádiové frekvencie a bezpečnosť vo všetkých krajinách alebo regiónoch, 
v ktorých bolo schválené ich bezdrôtové používanie.

Regionálne poznámky 
Brazília 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japonsko

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Kórejská republika

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Pevninská Čína
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Kapitola 3: Informácie o životnom prostredí (pre konkrétne krajiny alebo regióny)
Informácie o recyklácii a životnom prostredí
Spoločnosť Lenovo žiada vlastníkov zariadení informačných technológií (IT) o zodpovedné recyklovanie ich zariadení po ukončení ich používania. Spoločnosť 
Lenovo ponúka rôzne programy a služby, ktoré pomáhajú vlastníkom zariadení pri recyklácii produktov IT. Informácie o recyklácii produktov Lenovo nájdete na 
adrese https://www.lenovo.com/recycling.
Ďalšie vyhlásenia o recyklácii a životnom prostredí nájdete vo Všeobecných poznámkach o bezpečnosti a súlade s predpismi. Najnovšie informácie o našich 
produktoch týkajúce sa životného prostredia sú dostupné na adrese https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Dôležité informácie o recyklácii batérií a zariadeniach WEEE

Produkt ani batériu nevyhadzujte do komunálneho odpadu. Ďalšie informácie nájdete 
vo Všeobecných poznámkach o bezpečnosti a súlade s predpismi, ktoré sú dodané 
s produktom alebo na adrese https://www.lenovo.com/recycling.

Ďalšie oznámenia o dodržiavaní predpisov a ochrane životného prostredia (pre konkrétne krajiny alebo regióny)

Malajzia Singapur Thajsko

Značka nabíjateľnej lítium-iónovej batérie v USA a Kanade

Značka recyklácie batérií na Taiwane

Značka recyklácie batérií v Japonsku

Kapitola 4: Ďalšie informácie
Právne predpisy Austrálie týkajúce sa spotrebiteľa
Naše produkty sa dodávajú so zárukami, ktoré nemožno vylúčiť na základe právnych predpisov Austrálie týkajúce sa spotrebiteľa. Máte nárok na výmenu alebo 
vrátenie peňazí v prípade závažnej chyby a na náhradu za akékoľvek ďalšie primerane predvídateľné straty alebo škody. Máte tiež nárok na opravu alebo 
výmenu tovarov, ak tovary nespĺňajú požadovanú kvalitu a ak chyba nepredstavuje závažnú chybu.

Právne vyhlásenie 
Ďalšie právne vyhlásenia nájdete vo Všeobecných poznámkach o bezpečnosti a súlade s predpismi na adrese  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Slovenščina]
Pred uporabo sistema preberite in upoštevajte vsa navodila v dokumentaciji. 
1. poglavje: Varnostne informacije

 
Obvestilo o plastični vrečki 
NEVARNOST: Plastične vrečke so lahko nevarne, zato jih hranite izven dosega otrok, da se izognete nevarnosti zadušitve.

Pomembne opombe
• PoE je povezava od točke do točke med sistemom Meet Compute System in njegovo dodatno opremo. Meet Compute System lahko priključite samo v 

omrežja PoE brez usmerjanja v zunanje sisteme in v zaprtih prostorih.
• Preden vklopite Meet Compute System, preverite, ali sta dodatna oprema (glejte spodnjo tabelo) in napajalnik pravilno priključena.

Ime izdelka Ime modela
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Pozor
• Ta naprava je namenjena uporabi pri sobni temperaturi od 0 do 35 °C (32–95 °F).
• Naprave ne uporabljajte ali shranjujte zraven vira toplote, na neposredni sončni svetlobi ali v bližini vode.

Stenski nosilec
• Naprave ne nameščajte več kot 2 m od tal ali več kot 75 cm od ploske površine.

Nosilec za stojalo
• Ko je naprava v položaju za nosilec za stojalo, lahko z vlečenjem ali potiskanjem naprave povzročite, da pade.

Previdno
• Za optimalno porazdelitev toplote in prezračevanje ne zastirajte prezračevalnih odprtin.
• V prezračevalne odprtine ne vstavljajte nobenih predmetov.

Opozorila Ne počnite naslednjega:
• Ne mečite ali potapljajte je v vodo
• Ne segrejte je na več kot 100 °C (212 °F) 
• Ne popravljajte in ne razstavljajte je
• Ne puščajte je v okolju z izjemno nizkim zračnim tlakom
• Ne puščajte je v okolju z izjemno visoko temperaturo

Nazivne vrednosti za napajanje
• Vhodna napetost: 100−240 V~
• Vhodna frekvenca: 50-60 Hz
• Izhod: 19,0 V , 4,74 A ALI 54,0 V , 2,78 A

Obvestilo za vgrajeno akumulatorsko baterijo (za izbrane modele) 
NEVARNOST: Če baterije ne zamenjate pravilno, lahko pride do eksplozije.
Gumbaste baterije ne poskušajte zamenjati, če ni enota, ki jo zamenja stranka (CRU). Baterijo mora zamenjati pooblaščeni serviser ali tehnik družbe Lenovo. 
Pooblaščeni serviserji in tehniki družbe Lenovo reciklirajo baterije v skladu z lokalno zakonodajo in predpisi. Litijevo gumbasto baterijo zamenjajte izključno z 
enako baterijo ali baterijo enakega tipa, ki ga priporoča proizvajalec. Baterija vsebuje litij in lahko ob nepravilni uporabi, ravnanju ali odstranitvi eksplodira. Če 
pogoltnete litijevo gumbasto baterijo, lahko že v dveh urah pride do dušenja ali hudih notranjih opeklin in celo smrti. Baterije hranite zunaj dosega otrok. Če 
litijevo gumbasto baterijo pogoltnete ali če pride v telo kako drugače, nemudoma poiščite zdravniško pomoč.

Ne počnite naslednjega:
• Ne mečite ali potapljajte je v vodo
• Ne segrejte je na več kot 100 °C (212 °F)
• Ne popravljajte in ne razstavljajte je
• Ne puščajte je v okolju z izjemno nizkim zračnim tlakom
• Ne puščajte je v okolju z izjemno visoko temperaturo
Baterijo zavrzite v skladu z lokalnimi predpisi in zakoni. 
Spodnja izjava velja za uporabnike v zvezni državi Kalifornija, ZDA. 
Informacije o perkloratu za Kalifornijo: 
Izdelki, ki vključujejo litijeve gumbaste baterije z manganovim dioksidom, lahko vsebujejo perklorat. 
Snovi s perkloratom – morda je treba upoštevati posebna navodila. Glejte https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

2. poglavje: Informacije o skladnosti (za določene države ali regije)
Najnovejše informacije o skladnosti so na voljo na naslovu https://www.lenovo.com/compliance.

Severna Amerika
Obvestilo Zvezne komisije za komunikacije
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Obvestilo urada za inovacije, znanost in gospodarski razvoj ISED (Innovation, Science and Economic Development)
Ta naprava je v skladu s standardi RSS kanadskega urada ISED za naprave, za katere ni potrebna licenca. Delovanje mora izpolnjevati naslednja dva 
pogoja: (1) ta naprava ne sme povzročati škodljivih motenj in (2) naprava mora biti neobčutljiva na kakršnekoli motnje, vključno z motnjami, ki lahko povzročijo 
nezaželeno delovanje naprave. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Izpostavljenost radijskim frekvencam 
Ta oprema je skladna z omejitvami Zvezne komisije za komunikacije glede izpostavljenosti sevanju, ki so določene za nenadzorovano okolje. To opremo 
namestite in uporabljajte tako, da bo razdalja med hladilnikom in vašim telesom vsaj 20 cm. Tega oddajnika ne namestite na istem mestu in ne uporabljajte 
skupaj z nobeno drugo anteno ali oddajnikom.

ISED – izpostavljenost sevanju 
Ta oprema je skladna z omejitvami urada ISED glede izpostavljenosti sevanju, ki so določene za nenadzorovano okolje. To opremo namestite in uporabljajte 
tako, da bo razdalja med hladilnikom in vašim telesom vsaj 20 cm. Tega oddajnika ne namestite na istem mestu in ne uporabljajte skupaj z nobeno drugo 
anteno ali oddajnikom. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Delovanje v pasu 5150–5250 MHz je dovoljeno samo pri uporabi v zaprtih prostorih, da se zmanjša možnost škodljivih motenj za mobilne satelitske sisteme, ki 
delujejo na istem kanalu.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Uporaba pri frekvencah 5600–5650 MHz ni dovoljena.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Obvestila o elektromagnetnih izpustih
Ta naprava je preizkušena in ustreza omejitvam za digitalne naprave razreda A. 
Opozorilo: Delovanje te opreme v stanovanjskem okolju lahko povzroči radijske motnje. 

Evropska unija (EU)/Združeno kraljestvo (UK) – skladnost radijske opreme

Naslov za stik v EU: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovaška

Stik za UK: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, Združeno kraljestvo

S tem Lenovo izjavlja, da je radijska oprema z brezžično komunikacijo v skladu z Direktivo 2014/53/EU in predpisi Združenega kraljestva o radijski 
opremi SI 2017 št. 1206. Celotna besedila izjav o skladnosti sistema so na voljo na https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc za EU in 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc za Združeno kraljestvo.
Naprava je pri delovanju v frekvenčnem obsegu 5150–5350 MHz in 5945–6425 MHz v naslednjih državah omejena na uporabo samo v zaprtih prostorih: AT, 
BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Ta radijska oprema deluje s frekvenčnimi pasovi in največjo radiofrekvenčno močjo, navedenimi spodaj:

Tehnologija Frekvenca [MHz]/pas Največja oddajna moč

WLAN 802.11b/g/n/ax 2400–2483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150–5725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725–5875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5945–6425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2400–2483,5 < 20 dBm

Informacije o radiofrekvenčni skladnosti
Modeli izdelkov, opremljeni z brezžično komunikacijo, so v skladu z varnostnimi standardi za radijske frekvence vseh držav ali regij, v katerih so bili odobreni 
za brezžično uporabo.

Regionalna obvestila 
Brazilija 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japonska

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Južna Koreja

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Celinsko Kitajsko
A 类电子辐射声明

Tajvan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。

前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

3. poglavje: Informacije o okolju (za določene države ali regije)
Informacije o recikliranju in okoljske informacije
Družba Lenovo vzpodbuja lastnike opreme informacijske tehnologije (IT), da odgovorno reciklirajo svojo opremo, ko je ne potrebujejo več. Lenovo ponuja 
različne programe in storitve, ki bodo lastnikom opreme v pomoč pri recikliranju izdelkov informacijske tehnologije. Informacije o recikliranju izdelkov Lenovo so 
na voljo na naslovu https://www.lenovo.com/recycling.
Dodatne izjave o recikliranju in varovanju okolja so v razdelku Splošna obvestila o varnosti in skladnosti z zakonodajo. Najnovejše okoljske informacije za naše 
izdelke so na voljo na naslovu https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Pomembne informacije o recikliranju baterije ter o odpadni elektronski in električni opremi

Izdelka ali baterije ne odlagajte skupaj z gospodinjskimi odpadki. Več informacij je 
v razdelku Splošna obvestila o varnosti in skladnosti z zakonodajo, ki ste jih dobili z 
izdelkom, ali na naslovu https://www.lenovo.com/recycling.

Dodatna obvestila o skladnosti in okoljska obvestila (za določene države ali regije)

Malezija Singapur Tajska

Oznaka za baterijo v ZDA in Kanadi za litij-ionsko akumulatorsko baterijo

Tajvanska oznaka za recikliranje baterij

Japonska oznaka za recikliranje baterij

4. poglavje: Dodatne informacije
Avstralska potrošniška zakonodaja
Naši izdelki imajo garancije, ki jih v skladu z avstralsko zakonodajo o varstvu potrošnikov ni mogoče izključiti. Upravičeni ste do zamenjave ali vračila kupnine 
za večjo okvaro in nadomestilo za katero koli drugo razumno predvidljivo izgubo ali škodo. Prav tako imate pravico do popravila ali zamenjave blaga, če ni 
sprejemljive kakovosti in okvara ne predstavlja večje okvare.

Pravno obvestilo 
Dodatna pravna obvestila so v razdelku Splošna obvestila o varnosti in skladnosti z zakonodajo na naslovu  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Suomi]
Lue kaikki tässä asiakirjassa kuvatut ohjeet ja noudata niitä ennen kuin käytät järjestelmääsi. 
Luku 1: Turvaohjeet

 
Muovipusseja koskeva turvaohje 
VAARA: Muovipusseista voi aiheutua tukehtumisvaara. Pidä muovipussit poissa pienten lasten ulottuvilta.

Tärkeää
• PoE on pisteestä pisteeseen yhteys Meet Compute Systemin ja sen oheislaitteiden välillä. Meet Compute System liitetään vain PoE-verkkoihin ilman 

reititystä ulkopuoliseen käyttöön ja sisäkäyttöön.
• Varmista, että kaikki oheislaitteet (ks. alla oleva taulukko) ja verkkolaite on liitetty oikein, ennen kuin käynnistät Meet Compute Systemin.

Tuotteen nimi Mallin nimi
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Huomio
• Tämä laite on tarkoitettu käytettäväksi 0–35 °C:n lämpötilassa
• Älä käytä tai säilytä lämmönlähteen vieressä, suorassa auringonvalossa tai veden lähellä.

Seinäkiinnitys
• Laitetta ei saa kiinnittää yli 2 metrin korkeudelle lattiasta tai yli 75 senttimetrin korkeudelle tasaiselta alustalta.

Jalustakiinnitys
• Kun laite on jalustakiinnitysasennossa, laitteen vetäminen tai työntäminen saattaa johtaa laitteen kaatumiseen.

Varoitus
• Älä peitä tuuletusaukkoja, jotta lämmönhaihtuminen ja ilmanvaihto toimivat mahdollisimman hyvin.
• Älä laita minkäänlaisia esineitä tuuletusaukkoihin.

Varoituksia Älä:
• Heitä tai upota veteen
• Kuumenna yli 100 °C (212 °F) lämpötilaan 
• Korjaa tai pura laitetta
• Jätä ympäristöön, jossa on hyvin pieni ilmanpaine
• Jätä hyvin kuumaan ympäristöön

Tehonormitukset
• Syöttöjännite: 100–240 V~
• Syöttötaajuus: 50–60 Hz
• Lähtöjännite: 19,0 V , 4,74 A TAI 54,0 V , 2,78 A

Sisäistä ladattavaa akkua koskeva huomautus (tietyissä malleissa) 
VAARA: Väärin asennettu akku tai paristo saattaa aiheuttaa räjähdysvaaran.
Jos nappiparisto ei ole asiakkaan vaihdettavissa oleva osa (CRU-osa), älä yritä vaihtaa sitä. Akun saa vaihtaa vain Lenovon hyväksymä huoltoliike tai 
huoltohenkilö. 
Lenovon hyväksymät huoltoliikkeet tai huoltohenkilöt kierrättävät Lenovo-akut paikallisten lakien ja säännösten mukaisesti. Litiumnappipariston saa vaihtaa vain 
samanlaiseen tai vastaavantyyppiseen valmistajan suosittelemaan paristoon. Paristo sisältää litiumia ja voi räjähtää, jos sitä ei käytetä, käsitellä tai hävitetä 
asianmukaisesti. Litiumnappipariston nielaiseminen altistaa jo kahdessa tunnissa tukehtumisen ja vakavien sisäisten palovammojen vaaralle. Seurauksena 
voi olla jopa kuolema. Pidä paristot poissa lasten ulottuvilta. Jos litiumnappiparisto nielaistaan tai se joutuu minkä tahansa kehon osan sisään, hakeudu heti 
lääkäriin.

Älä:
• Heitä tai upota veteen
• Kuumenna yli 100 °C (212 °F) lämpötilaan
• Korjaa tai pura laitetta
• Jätä ympäristöön, jossa on hyvin pieni ilmanpaine
• Jätä hyvin kuumaan ympäristöön
Hävitä paristo ongelmajätteistä säädettyjen lakien sekä viranomaisten määräysten mukaisesti. 
Seuraava ilmoitus koskee tietokoneen käyttäjiä Kaliforniassa Yhdysvalloissa. 
Kalifornian osavaltion edellyttämä perkloraatti-ilmoitus: 
Litium-mangaanidioksidiakkuja sisältävät tuotteet saattavat sisältää perkloraattia. 
Laite saattaa edellyttää perkloraattimateriaaleille soveltuvaa erikoiskäsittelyä. Katso lisätietoja osoitteesta https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Luku 2: Vaatimustenmukaisuustiedot (tietyille maille tai alueille)
Uusimmat vaatimustenmukaisuustiedot ovat saatavana osoitteessa https://www.lenovo.com/compliance.

Pohjois-Amerikka
Federal Communications Commissionin huomautus
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

ISED:n (Innovation, Science and Economic Development) huomautus
Tämä laite on ISED:n lisenssistä vapautettujen RSS-standardien mukainen. Käyttöä koskevat seuraavat kaksi ehtoa: Laitetta saa käyttää seuraavin ehdoin: (1) 
laite ei saa aiheuttaa häiriöitä ja (2) laitteen täytyy sietää häiriöitä, mukaan lukien häiriöt, jotka voivat aiheuttaa laitteen ei-toivottua toimintaa. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Radiotaajuudelle altistuminen 
Tämä laite täyttää FCC:n säteilyn altistumisen rajoitukset, jotka on asetettu hallitsemattomalle ympäristölle. Tämä laite on asennettava ja käytettävä niin, että 
säteilijän ja kehosi välillä on vähintään 20 cm:n etäisyys. Lähetin ei saa sijaita tai olla käytössä samassa paikassa toisen antennin tai lähettimen kanssa.

ISED Säteilylle altistuminen 
Tämä laite täyttää ISED:n säteilyn altistumisen rajoitukset, jotka on asetettu hallitsemattomalle ympäristölle. Tämä laite on asennettava ja käytettävä niin, että 
säteilijän ja kehosi välillä on vähintään 20 cm:n etäisyys. Lähetin ei saa sijaita tai olla käytössä samassa paikassa toisen antennin tai lähettimen kanssa. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Käyttö taajuusalueella 5 150–5 250 MHz on tarkoitettu vain sisäkäyttöön, ja sen avulla voidaan vähentää mahdollisia haitallisia häiriöitä saman kanavan satelliittiverkkoihin.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
Käyttö taajuudella 5 600–5 650 MHz ei ole sallittua.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Tietoja sähkömagneettisista päästöistä
Tämä laite on testattu ja sen on todettu täyttävän luokan A digitaalisille laitteille asetetut vaatimukset. 
Varoitus: Tämän laitteen käyttö asuinympäristössä voi aiheuttaa radiohäiriöitä. 

Euroopan unioni (EU) / Yhdistynyt kuningaskunta (UK) – Radiolaitteiden vaatimustenmukaisuus

EU-yhteystieto: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

UK-yhteystieto: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, UK

Lenovo vakuuttaa täten, että langatonta viestintää käyttävä radiolaite on direktiivin 2014/53/EU sekä Yhdistyneen kuningaskunnan radiolaitesääntöjen SI 2017 
nro 1206 mukainen. Järjestelmän vaatimustenmukaisuusvakuutusten koko teksti on saatavilla osoitteessa https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
EU:n ja https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc Yhdistyneen kuningaskunnan osalta.
Laite on rajoitettu sisäkäyttöön vain, kun käytössä on 5 150–5 350 MHz:n taajuusalue ja 5 945–6 425 MHz:n taajuusalue seuraavissa maissa: AT, BE, BG, CY, 
CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Tämä radiolaite toimii seuraavilla taajuusalueilla ja enimmäisradiotaajuusteholla:

Teknologia Taajuus [MHz] / kaista Enimmäislähetysteho

WLAN 802.11b/g/n/ax 2 400–2 483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5 150–5 725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5 725–5 875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5 945–6 425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2 400–2 483,5 < 20 dBm

Tiedot radiotaajuuden vaatimustenmukaisuudesta
Langattomalla viestintätekniikalla varustetut tuotemallit ovat sen maan tai alueen radiotaajuus- ja turvallisuusstandardien mukaisia, jossa ne on hyväksytty 
langattomien yhteyksien käyttöä varten.

Alueelliset huomautukset 
Brasilia 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japani

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Etelä-Korea

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Manner-Kiina
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Luku 3: Ympäristötiedot (tietyille maille tai alueille)
Kierrätys- ja ympäristötiedot
Lenovo rohkaisee tietotekniikkalaitteiden omistajia kierrättämään laitteensa vastuullisesti, kun niitä ei enää tarvita. Lenovo tarjoaa useita ohjelmia ja palveluja, 
joiden tarkoituksena on auttaa laitteiden omistajia kierrättämään tietotekniikkatuotteensa. Lisätietoja Lenovo-tuotteiden kierrättämisestä on osoitteessa 
https://www.lenovo.com/recycling.
Lisää kierrätys- ja ympäristötietoja on Yleisissä turva- ja vaatimustenmukaisuusohjeissa. Tuotteita koskevat uusimmat ympäristötiedot ovat saatavana 
osoitteessa https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Tärkeitä tietoja akkujen sekä sähkö- ja elektroniikkalaiteromun kierrättämisestä

Älä hävitä tuotetta tai akkua talousjätteen mukana. Katso lisätietoja 
Yleisistä turva- ja vaatimustenmukaisuusohjeista, jotka toimitettiin laitteesi mukana, tai 
osoitteesta https://www.lenovo.com/recycling.

Muut vaatimustenmukaisuus- ja ympäristöilmoitukset (tietyille maille tai alueille)

Malesia Singapore Thaimaa

Yhdysvaltoja ja Kanadaa koskeva kierrätysmerkki uudelleenladattaville 
litiumioniakuille

Taiwania koskeva akkujen kierrätysmerkki

Japania koskeva akkujen kierrätysmerkki

Luku 4: Lisätietoja
Australian kuluttajalaki
Tuotteillamme on takuu, jota ei Australian kuluttajasuojalain mukaisesti voi sivuuttaa. Asiakas on oikeutettu vaihtoon tai hyvitykseen tuotteen vakavasti 
vioittuessa ja korvaukseen muista kohtuudella odotettavissa olevista menetyksistä tai vahingoista. Asiakas on oikeutettu myös tuotteiden korjaukseen tai 
vaihtoon, jos tuotteiden laatu ei ole tyydyttävä eikä vioittumista katsota vakavaksi viaksi.

Oikeudellinen huomautus 
Lisätietoja vaatimustenmukaisuudesta on asiakirjassa Yleiset turva- ja vaatimustenmukaisuusohjeet osoitteessa  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[Svenska]
Läs och följ alla anvisningar i dokumentationen innan du använder systemet. 
Kapitel 1: Säkerhetsinformation

 
Varning för plastpåsar 
FARA! Plastpåsar kan vara farliga. Förvara plastpåsar utom räckhåll för barn, eftersom plastpåsarna medför kvävningsrisk.

Viktiga anmärkningar
• PoE är en punkt-till-punkt-anslutning mellan Meet Compute System och dess kringutrustning. Meet Compute System ska enbart anslutas till PoE-nätverk 

utan kabeldragning utomhus och användas inomhus.
• Se till att all kringutrustning (se tabell nedan) och nätadaptern är korrekt ansluten innan du startar Meet Compute System.

Produktnamn Modellens namn
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

Viktigt
• Enheten är avsedd att användas i omgivningstemperatur mellan 0 °C och 35 °C
• Undvik att använda eller förvara enheten i närheten av värmekälla, i direkt solljus eller nära vatten.

Väggmontering
• Enheten får inte monteras högre än 2 m över golvet och får inte monteras högre än 75 cm från plan yta.

Stativmontering
• När enheten är i stativet kan den falla om du drar i den eller knuffar till den.

Varning
• För optimal värmeavledning och ventilation ska inte ventilationsöppningarna blockeras.
• För inte in föremål av något slag i ventilationsöppningarna.

Varningar Gör inte det:
• Utsätt inte batteriet för väta
• Utsätt inte batteriet för temperaturer över 100 °C 
• Försök inte reparera eller ta isär batteriet
• Förvara det inte i miljöer med extremt lågt lufttryck
• Förvara det inte i miljöer med hög temperatur

Effekt
• Inmatningsspänning: 100–240 V~
• Nätfrekvens: 50-60 Hz
• Utgång: 19,0 V , 4,74 A ELLER 54,0 V , 2,78 A

Information om inbyggda uppladdningsbara batterier (vissa modeller) 
FARA! Batteriet kan explodera om det hanteras på fel sätt.
Försök inte att byta ut knappcellsbatteriet om det inte är en CRU-komponent. Byte av batteri måste utföras av en serviceverkstad eller tekniker som har 
auktoriserats av Lenovo. 
Serviceverkstäder eller tekniker som har auktoriserats av Lenovo återvinner Lenovo-batterier enligt lokala lagar och föreskrifter. Om du byter ut ett 
knappcellsbatteri som innehåller litium, använd alltid batteritypen som tillverkaren rekommenderar eller en motsvarande typ. Batteriet innehåller litium och kan 
explodera om det används, hanteras eller kasseras på fel sätt. Att svälja knappcellsbatteriet med litium kan orsaka kvävning eller allvarlig invärtes brännskada 
på bara två timmar och kan även leda till dödsfall. Förvara batterier på avstånd från barn. Sök läkarvård omedelbart om knappcellsbatteriet med litium förtärs 
eller hamnar någonstans i kroppen.

Viktigt om batteriet:
• Utsätt inte batteriet för väta
• Utsätt inte batteriet för temperaturer över 100 °C
• Försök inte reparera eller ta isär batteriet
• Förvara det inte i miljöer med extremt lågt lufttryck
• Förvara det inte i miljöer med hög temperatur
Följ kommunens anvisningar för miljöfarligt avfall när du kasserar batteriet. 
Följande meddelande gäller användare i staten Kalifornien, USA. 
Perkloratinformation för Kalifornien: 
Produkter som innehåller litiumknappcellsbatterier (mangandioxid) kan innehålla perklorat. 
Perkloratmaterial – särskilda hanteringsföreskrifter kan gälla, se https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

Kapitel 2: Information om överensstämmelse (för specifika länder eller regioner)
Den senaste informationen om överensstämmelse finns på https://www.lenovo.com/compliance.

Nordamerika
FCC-information (Federal Communications Commission)
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Information om ISED (Innovation, Science and Economic Development)
Enheten överensstämmer med ISED (Innovation, Science and Economic Development) för Kanada licensundantagna RSS-standarder. Driften är underställd följande 
två villkor: (1) enheten får inte orsaka störningar och (2) enheten måste acceptera alla störningar, inklusive störningar som kan orsaka oönskad funktion av enheten. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

Radiofrekvensexponering 
Utrustningen överensstämmer med gränsvärden för FCC-strålning som är fastställda för okontrollerade miljöer. Utrustningen ska vara installerad och användas 
med minsta avstånd på 20 cm mellan radiatorer och din kropp. Den här sändaren får inte placeras eller användas med någon annan antenn eller sändare.

ISED strålningsexponering 
Utrustningen överensstämmer med gränsvärden för ISED-strålning som är fastställda för okontrollerade miljöer. Utrustningen ska vara installerad och användas 
med minsta avstånd på 20 cm mellan radiatorer och din kropp. Den här sändaren får inte placeras eller användas med någon annan antenn eller sändare. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
Drift i bandet 5 150–5 250 MHz är endast för inomhusbruk för att minska risken för skadliga störningar för mobilsatellitsystem på samma kanaler.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
För frekvenser 5 600–5 650 MHz tillåts ingen drift.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

Anmärkning om elektromagnetisk strålning
Den här enheten har testats och godkänts som digital enhet av klass A. 
Varning: Drift av denna utrustning i bostäder kan orsaka radiostörningar. 

Europeiska unionen (EU)/Storbritannien (UK) – överensstämmelse med direktiv för radioutrustning

EU-kontakt: Lenovo (Slovakien), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakien

Kontakt i Storbritannien: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE,  
Storbritannien

Härmed förklarar Lenovo att radioutrustningen för trådlös kommunikation överensstämmer med direktiv 2014/53/EU liksom med UK Radio Equipment 
Regulations SI 2017 No. 1206. Hela texten i förklaringen om systemets överensstämmelse finns tillgängliga på https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
för EU och https://www.lenovo.com/us/en/compliance/uk-doc för Storbritannien.
Enheten är begränsad till inomhusbruk enbart vid drift inom frekvensområdena 5 150–5 350 MHz och 5 945–6 425 MHz i AT, BE, BG, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, 
ES, FI, FR, HR, HU, IE, IT, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, SK, UK, CH, IS, LI, NO, TR
Denna radioutrustning utnyttjar följande frekvensband och maximala radiofrekvenseffekt:

Teknik Frekvens [MHz]/band Maximal sändningseffekt

WLAN 802.11b/g/n/ax 2 400–2 483,5 < 20 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5 150–5 725 < 23 dBm

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5 725–5 875 < 13,98 dBm

WLAN 802.11ax 5 945–6 425 < 23 dBm

Bluetooth BR/EDR/LE 2 400–2 483,5 < 20 dBm

Information om överensstämmelse för radiofrekvens
Produktmodeller utrustade med trådlös kommunikation överensstämmer med standarder för radiofrekvenser och säkerhet i alla länder eller territorier där de har 
godkänts för användning i radiokommunikation.

Regionala anmärkningar 
Brasilien 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

Japan

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

Sydkorea

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

Kina (fastlandet)
A 类电子辐射声明

Taiwan
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

Kapitel 3: Information om miljöaspekter (för specifika länder eller regioner)
Återvinnings- och miljöinformation
Lenovo uppmuntrar ägare till IT-utrustning att återvinna sin utrustning när den inte längre behövs. Lenovo erbjuder flera olika program och tjänster som hjälper 
utrustningens ägare att återvinna sina IT-produkter. Information om återvinning av Lenovo-produkter finns på https://www.lenovo.com/recycling.
Mer information om miljö och återvinning finns i Allmänna anmärkningar om säkerhet och efterlevnad. Den senaste miljöinformationen om våra produkter finns 
på https://www.lenovo.com/ecodeclaration.

Viktig information om WEEE och återvinning av batterier

Släng inte produkten eller batteriet i hushållsavfallet. Mer information 
finns i Allmänna anmärkningar om säkerhet och efterlevnad samt på 
https://www.lenovo.com/recycling.

Ytterligare anmärkningar om överensstämmelse och miljö (för specifika länder eller regioner)

Malaysia Singapore Thailand

Symbol för återvinning av uppladdningsbart litiumjonbatteri i USA och Kanada

Symbol för batteriåtervinning i Taiwan

Symbol för batteriåtervinning i Japan

Kapitel 4: Ytterligare information
Konsumentlagstiftning i Australien
Våra varor åtföljs av garantier som inte kan undantas enligt australiensisk konsumentlagstiftning. Du är berättigad till utbyte av en produkt eller återbetalning av 
köpesumman vid allvarliga fel och till kompensation för all annan förutsebar förlust eller skada. Du har även rätt till reparation eller utbyte av varorna om de inte 
är av godtagbar kvalitet och felet inte är ett allvarligt fel.

Juridisk information 
Ytterligare juridisk information finns i Allmänna anmärkningar om säkerhet och efterlevnad på https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a.



[简体中文]
在操作您的系统之前，请阅读并遵守本文档中的所有说明。 
第 1 章：安全信息

塑料袋声明 
危险：塑料袋存在安全隐患。请将塑料袋放在婴儿和儿童接触不到的位置，以避免窒息危险。

重要注意事项
• 以太网供电（PoE）是 Meet Compute System 与其外围设备之间的点对点连接。Meet Compute System 仅连接到 PoE 网络，无需路由到外部线路设备和
室内使用端。

• 在打开您的 Meet Compute System 之前，请确保所有外围设备（见下表）和交流电源适配器均已正确连接。

产品名称 型号名

Meet Compute System GQE60L

Smart Audio Bar GIV10L、GIV15L

Add-on Audio Bar GIV11L、GIV16L

Micpod GIV20L

Camera GHF50L、GHF10L

Touch Controller GMH10L

Remote Control GPJ50L

注意事项
• 本设备适用于 0°C 至 35°C（32°F 至 95°F）的环境温度。
• 避免在热源旁、阳光直射处或靠近水的位置使用或储存本设备。

壁挂式安装
• 本设备安装后与地板之间的垂直距离不得超过 2 米，或与平面之间的垂直距离不得超过 75 厘米。

底架式安装
• 当本设备装在底架上时，拉或推本设备可能会导致设备掉落。

注意
• 为确保最佳通风散热效果，切勿堵塞通风口。
• 切勿将任何类型的物体插入通风口。

警告（严禁实施下列行为）：
• 将电池投入或浸入水中
• 加热至超过 100°C (212°F) 
• 修理或拆开电池
• 放置在极低的气压环境中
• 放置在极高的温度环境中

额定功率
• 输入电压：100-240 V~
• 输入频率：50-60 Hz
• 输出：19.0 V ，4.74 A 或 54.0 V ，2.78 A

内置充电电池声明（适用于特定型号） 
危险：如果电池更换不当，会有爆炸危险。
如果纽扣电池非客户可自行更换的部件（CRU），请勿尝试更换纽扣电池。必须由 Lenovo 授权的维修机构或技术人员更换电池。 
经 Lenovo 授权的维修机构或技术人员将根据当地的法律法规回收 Lenovo 电池。更换纽扣锂电池时，请仅使用相同类型的电池或制造商推荐的同类电池。该电池
中含有锂，如果使用、操作或处理不当，可能会发生爆炸。吞下纽扣锂电池将导致窒息或在两个小时内就能造成严重的内部灼伤，甚至可能会导致死亡。请勿让
儿童接触电池。如果吞下了纽扣锂电池或其进入了身体的任何部位，请立即就医。

请勿：
• 将电池投入或浸入水中
• 加热至超过 100°C (212°F)
• 修理或拆开电池
• 放置在极低的气压环境中
• 放置在极高的温度环境中
请按照当地的法令法规要求处理电池。 
以下声明适用于美国加利福尼亚州的用户。 
加利福尼亚州高氯酸盐相关信息： 
使用二氧化锰纽扣锂电池的产品可能含有高氯酸盐。 
高氯酸盐材料 - 可能需要采取特殊的处理方法，请参阅 https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

第 2 章：合规性信息（适用于特定国家或地区）
最新版本的合规性信息位于 https://www.lenovo.com/compliance。

北美洲
美国联邦通信委员会 (FCC) 声明
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment.This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications.Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules.Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference.2.This 
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

加拿大创新、科学和经济发展部（ISED）声明
本设备符合加拿大创新、科学和经济发展部（ISED）免许可 RSS 标准。操作本设备时必须遵守以下两个条件：（1）本设备不可造成有害干扰；（2）本设备必
须能承受任何干扰，包括可能导致设备意外操作的干扰。 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

无线电频率暴露 
本设备符合针对非受控环境规定的 FCC 辐射限制。安装和操作本设备时，辐射源与您的身体之间的距离应至少为 20 厘米。该发射器不得与任何其他天线或发射
器位于同一处或同时操作。

ISED 辐射 
本设备符合针对非受控环境规定的 ISED 辐射限制。安装和操作本设备时，辐射源与您的身体之间的距离应至少为 20 厘米。该发射器不得与任何其他天线或发
射器位于同一处或同时操作。 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
在 5150-5250 MHz 频段内操作本设备，仅适用于室内使用的情况，以减少对同信道移动卫星系统产生有害干扰的可能性。
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
如果频率为 5600-5650 MHz，不允许对本设备进行任何操作。
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

电磁辐射声明
本设备经测试，证实符合 A 类数字设备限制。 
警告：在居住环境中操作本设备可能会造成无线电干扰。 

欧盟（EU）/英国（UK） - 无线电设备指令合规性

欧盟联络地点：Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

英国联络地点：Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, UK

无线电频率合规性信息
配备无线通信的产品型号遵守已准许其使用无线功能的任何国家或地区的无线电频率和安全标准。

地区声明 
巴西 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

日本

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

韩国

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

中国大陆
A 类电子辐射声明

中国台湾
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

第 3 章：环境信息（适用于特定国家或地区）
回收和环境信息
Lenovo 鼓励信息技术（IT）设备的所有者负责对不再使用的产品进行回收。Lenovo 提供多种计划和服务来帮助设备所有者回收 IT 产品。有关回收 Lenovo 产品
的信息，请访问 https://www.lenovo.com/recycling 。
有关其他回收和环境声明，请参阅《常规安全与合规性声明》。可从以下网址获得有关我们产品的最新环境信息：https://www.lenovo.com/ecodeclaration 。

关于电池回收和 WEEE 的重要信息

请勿将产品或电池与家庭垃圾一起处理。请参阅产品随附的《常规安全与合规性声明》
以了解更多信息，或访问 https://www.lenovo.com/recycling 。

其他合规性和环境声明（适用于特定国家或地区）

马来西亚 新加坡 泰国

美国和加拿大可充电锂离子电池标志

台湾电池回收标志

日本电池回收标志

中国大陆 RoHS
下表中的信息适用于在2015 年1 月1 日及以后生产并在中华人民共和国销售的产品。

部件名称
有毒有害物质或元素

铅  
(Pb)

镉  
(Cd)

汞  
(Hg)

六价铬  
(Cr(VI))

多溴联苯  
 (PBB)

多溴二苯醚  
(PBDE)

印刷电路板及电子组件 
Printed Circuit Board Assy (PCBA) X O O O O O

结构组件（金属/塑料）
Mechanical Assy (Metal/Plastic)

X O O O O O

储存装置
Storage Devices

X O O O O O

其他配件（电源供应器）
Other (Power Supply)

X O O O O O

本表格依据SJ/T 11364的规定编制。
O ：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在GB/T 26572规定的限量要求以下。
X ： 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出GB/T 26572规定的限量要求。
注：表中标记“X”的部件，皆因全球技术发展水平限制而无法实现有害物质的替代。
印刷电路板组件*：包括印刷电路板及其零部件、电容和连接器。
根据型号的不同，可能不会含有以上的所有部件，请以实际购买机型为准。

     在中华人民共和国境内销售的电子信息产品必须标识此标志，标志内的数字代表在正常使用状态下的产品的环保使用期限。

Supplier's declaration of conformity label for mainland China RoHS
依照《电器电子产品有害物质限制使用合格评定制度实施安排》,《绿色产品标识使用管理办法》以及市场监管总局关于明确电器电子产品有害物质 
限制使用合格评定制度“供方符合性标志”的公告中对于合格评定标识的相关要求，联想公司针对纳入《电器电子产品有害物质限制使用达标管理 
目录》内的产品，使用自我声明的合格评定方式，并使用如下合格评定标识:

第 4 章：其他信息
《澳大利亚消费者法》
我们的商品附带《澳大利亚消费者法》规定的不可排除的保证。您有权在商品出现重大故障时享受换货或退款，并有权就任何其他合理可预见的损失或损坏获得
赔偿。如果商品质量不合格且故障情形不构成严重故障，您还有权要求修理或更换商品。

法律声明 
有关其他法律声明，请参阅《常规安全与合规性声明》：https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a 。



[繁體中文]
在操作系統之前，請閱讀並遵循文件中的所有說明。 
第 1 章：安全資訊

 
塑膠袋注意事項 
危險：塑膠袋可能造成危險。請將塑膠袋置於嬰兒及兒童接觸不到的地方，以免發生窒息意外。

重要注意事項
• PoE 是 Meet Compute System 與其周邊裝置之間的點對點連線。Meet Compute System 只要連線至 PoE 網路，而不必路由至外部環境和室內使用。
• 在開啟 Meet Compute System 之前，請確保所有週邊設備（請參閱下表）和 AC 電源整流器均已正確連接。

產品名稱 機型名稱

Meet Compute System GQE60L

Smart Audio Bar GIV10L、GIV15L

Add-on Audio Bar GIV11L、GIV16L

Micpod GIV20L

Camera GHF50L、GHF10L

Touch Controller GMH10L

Remote Control GPJ50L

注意
• 本裝置旨在 0 °C 至 35 °C（32 °F 至 95 °F）的環境溫度下使用
• 避免在靠近熱源、陽光直射或靠近水的地方使用或存放。

壁掛式安裝
• 請勿將裝置安裝在距離地面 2 公尺以上的位置，或將其安裝在距離平面 75 公分以上的位置。

直立式安裝
• 當裝置處於直立式安裝位置時，拉動或推動裝置可能會導致裝置跌落。

警告
• 為了獲得最佳的散熱和通風效果，請勿擋住通風孔。
• 請勿將任何物體插入通風口。

警告 請勿：
• 沾溼或浸入水中
• 置於 100 °C (212 °F) 以上的高溫環境 
• 修理或拆解
• 留在極低氣壓環境中
• 留在極高溫環境中

功率額定值
• 輸入電壓：100-240 V~
• 輸入頻率：50-60Hz
• 輸出：19.0 V ，4.74 A 或 54.0 V ，2.78 A

內建充電電池注意事項（選配） 
危險：若未正確更換電池，將有爆炸危險。
如果硬幣型電池不是 CRU，請勿嘗試更換硬幣型電池。該電池的更換，必須由 Lenovo 授權的維修單位或技術人員來進行。 
Lenovo 授權的維修單位會依據當地法律和規章來回收 Lenovo 電池。當更換硬幣型鋰電池時，僅能使用製造商建議的相同或同等電池類型。鋰電池含有鋰，不當
使用、處理或棄置可能會引起爆炸。吞食硬幣型鋰電池將導致窒息或在短短兩小時內造成體內嚴重灼傷，甚至致死。請讓電池遠離兒童。如果硬幣型鋰電池被吞
下或放入任何身體部位，請立即就醫。

請勿：
• 沾溼或浸入水中
• 置於 100 °C (212 °F) 以上的高溫環境
• 修理或拆解
• 留在極低氣壓環境中
• 留在極高溫環境中
請按照各地區有關廢棄電池的法令和規定處理舊電池。 
下列聲明適用於美國加州的使用者。 
加州高氯酸鹽資訊： 
內含二氧化錳 (Manganese Dioxide) 硬幣型鋰電池的產品可能含有高氯酸鹽。 
高氯酸鹽材料 - 可能需要特殊處理，請參閱 https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

第 2 章：合規性資訊（適用於特定國家或地區）
最新的合規性資訊可從以下網址取得：https://www.lenovo.com/compliance 。

北美
美國聯邦通訊委員會注意事項
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment.This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications.Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules.Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference.2.This 
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

加拿大創新科學經濟發展部 (ISED) 注意事項
本裝置符合加拿大創新科學及經濟發展部 (ISED) 免許可證 RSS 標準。操作必須符合以下兩個條件：(1) 本裝置不得造成干擾、(2) 本裝置必須能承受任何干擾，
包括可能導致裝置意外操作的干擾。 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

無線電波頻率暴露 
本設備符合針對不受控制的環境規定的 FCC 輻射暴露限制。本設備的安裝和運作應滿足散熱器與身體相距至少 20 公分的條件。此收發器不得與其他任何天線或
收發器放在一起或搭配運作。

ISED 輻射暴露 
本設備符合針對不受控制的環境規定的 ISED 輻射暴露限制。本設備的安裝和運作應滿足散熱器與身體相距至少 20 公分的條件。此收發器不得與其他任何天線
或收發器放在一起或搭配運作。 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
5150-5250 MHz 頻段內的操作僅供室內使用，以降低對同頻道行動衛星系統產生有害干擾的可能性。
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
針對頻率 5600-5650 MHz，不允許任何操作。
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

電磁放射注意事項
本裝置經過測試，證明符合 A 級數位裝置的限制。 
警告：在住宅環境中操作本設備可能造成無線電干擾。 

歐盟 (EU) / 英國 (UK) - 無線電設備合規性

歐盟聯絡資訊：Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

英國聯絡資訊：Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, UK

無線電波頻率法規/標準符合資訊
配備無線通訊的產品機型符合核准無線使用的所有國家或地區的射頻和安全標準。

國家/地區注意事項 
巴西 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

日本

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

南韓

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

中國大陸
A 类电子辐射声明

台灣
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

第 3 章：環保資訊（適用於特定國家或地區）
回收與環保資訊
Lenovo 鼓勵資訊技術 (IT) 設備擁有者負責回收不再使用的設備。Lenovo 提供多樣的方案及服務能協助設備保管人回收 IT 產品。如需關於回收 Lenovo 產品的資
訊，請前往 https://www.lenovo.com/recycling 。
關於其他回收和環境聲明，請參閱一般安全與法規/標準符合資訊注意事項。我們產品的最新環保資訊可從以下網址取
得：https://www.lenovo.com/ecodeclaration 。

重要的電池回收和 WEEE 資訊

請勿將產品或電池與家庭垃圾一起處理。請參閱產品隨附的一般安全與法規/標準符合資訊注意事項以
瞭解更多資訊，或前往 https://www.lenovo.com/recycling 。

其他合規性與環保注意事項（適用於特定國家或地區）

馬來西亞 新加坡 泰國

可充電鋰離子電池的美國和加拿大電池標章

台灣電池回收標章

日本電池回收標章

第 4 章：其他資訊
澳洲消費者法
本公司商品附帶提供依據澳洲消費者法不得排除之保證事項。貴客戶有權就嚴重故障請求更換或退款，亦可就其他任何合理預知之損失或損害請求補償。此外，
若商品未達可接受的品質，且非屬嚴重故障，貴客戶亦有權請求修復或更換商品。

法律注意事項 
如需其他法律注意事項和台灣 RoHS 資訊，請參閱一般安全與法規/標準符合資訊注意事項，網址為：  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a 。



[日本語]
システムを操作する前に、本書に記載されているすべての指示に従ってください。 
第 1 章：安全上の注意

 
ビニール袋に関する注意事項 
危険: ビニール袋は危険となるおそれがあります。窒息事故防止のために、ビニール袋は乳幼児の手の届かない場所に保管してください。

重要な注意事項
• POE は、Meet Compute System と周辺機器の間のポイント・ツー・ポイント接続です。Meet Compute System は、PoE ネットワークにのみ接続され、外
部の場所へのルーティングや屋内での使用は伴いません。

• Meet Compute System をオンにする前に、すべての周辺機器 (下の表を参照) と AC 電源アダプターが正しく接続されていることを確認してください。

製品名 モデル名

Meet Compute System GQE60L

Smart Audio Bar GIV10L、GIV15L

Add-on Audio Bar GIV11L、GIV16L

Micpod GIV20L

Camera GHF50L、GHF10L

Touch Controller GMH10L

Remote Control GPJ50L

重要
• このデバイスは、周囲の温度が 0 °C ～ 35 °C (32 °F ～ 95 °F) で使用されることを前提としています。
• 直射日光のあたる場所や水の近くで、熱源の横で使用または保管しないでください。

壁掛け
• デバイスは、床から 2 m を超える高さ、または平らな場所から 75 cm を超える高さに取り付けないでください。

スタンド・マウント
• デバイスがスタンド・マウント位置にある場合、デバイスを引いたり押したりすると、デバイスが落下する場合があります。

注意
• 最適な放熱と換気のために、通気口をふさがないでください。
• 通気口に異物を入れないでください。

警告 禁止事項：
• 水に投げ込む、あるいは浸す
• 100 °C (212 °F) 以上に加熱する 
• 修理または分解
• 極低気圧環境下で放置する
• 極端に高温の環境下で放置する

定格電力
• 入力電圧：100-240 V～
• 入力周波数：50-60 Hz
• 出力：19.0 V 、4.74 A または 54.0 V 、2.78 A

内蔵型充電式バッテリーに関する注意事項 (一部のモデル) 
危険: バッテリーの交換は正しく行わないと、破裂の危険が伴います。
コイン型電池が CRU でない場合は、コイン型電池を交換しないでください。バッテリーの交換は、Lenovo 認定の修理施設または技術担当者が行う必要が
あります。 
Lenovo 認定の修理施設または Lenovo 認定技術担当者は、地域法および現地の規制に従って Lenovo バッテリーのリサイクルを実施します。コイン型リチウ
ム電池を交換する場合は、同じまたはメーカーが推奨する同等タイプのバッテリーのみを使用してください。バッテリーにはリチウムが含まれており、誤っ
た使用や取り扱い、または廃棄が原因で爆発する危険性があります。コイン型リチウム電池を飲み込むと、わずか 2 時間で内蔵の深刻な火傷が生じ、死に至
ることすらあります。バッテリーをお子様の手の届くところに置かないでください。コイン型リチウム電池を飲み込んだり、身体の一部に入れたりした場合
は、直ちに医師の診断を受けてください。

以下のことは行わないでください：
• 水に投げ込む、あるいは浸す
• 100 °C (212 °F) 以上に加熱する
• 修理または分解
• 極低気圧環境下で放置する
• 極端に高温の環境下で放置する
バッテリーを廃棄する場合は地方自治体の条例または規則に従ってください。 
以下の文は、米国カリフォルニア州のユーザーに適用されます。 
カリフォルニア州の過塩素酸塩情報: 
二酸化マンガン・コイン型リチウム電池には過塩素酸塩が含まれていることがあります。 
過塩素酸物質 - 特別な取り扱いが適用される場合があります。https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate を確認してください 

第 2 章：コンプライアンス情報（特定の国または地域向け）
最新の規制情報は、https://www.lenovo.com/compliance で確認できます。

北アメリカ
連邦通信委員会通告
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment.This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications.Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules.Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 
2.This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

Innovation, Science and Economic Development (ISED) に関する注意事項
このデバイスは、Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) ライセンス基準に準拠しています。動作には、次の 2 つの条件が伴いま
す：(1) このデバイスは、干渉を引き起こさない場合があること、(2) このデバイスは、本来とは異なる、意図しない動作を引き起こすおそれのある干渉を含
め、あらゆる干渉を受け入れる必要があること。 

Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

無線周波数曝露 
この機器は、制御されていない環境に対して示されている FCC 放射線被爆の制限に準拠しています。この機器は、ラジエーターと使用者の体の間の最小距離
が 20 cm になるように設置して操作する必要があります。この送信機は、他のアンテナや送信機と同じ場所に設置したり操作したりしないでください。

ISED 放射線被爆 
この機器は、制御されていない環境に対して示されている ISED 放射線被爆の制限に準拠しています。この機器は、ラジエーターと使用者の体の間の最小距
離が 20 cm になるように設置して操作する必要があります。この送信機は、他のアンテナや送信機と同じ場所に設置したり操作したりしないでください。 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
5150～5250 MHz の帯域での操作は、同一チャンネルのモバイル衛星システムへの有害な干渉の可能性を軽減するために屋内での使用のみを目的としています。
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
周波数 5600～5650 MHz については、操作は許可されません。
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

電磁波放出に関する注意事項
本機器は、実施された試験により、クラス A デジタル装置に関する規制に準拠しているものと認められました。 
警告：このデバイスを住宅環境で操作すると、無線干渉が発生する可能性があります。 

欧州連合 (EU) / 英国 (UK) - 無線機器のコンプライアンス

EU 連絡窓口：Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

英国連絡窓口：Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, UK

無線周波数の規制情報
ワイヤレス通信機能を搭載したコンピューター・モデルは、その無線使用を認可された国または地域の無線周波数と安全規格に適合しています。

地域に関する特記事項 
ブラジル 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

日本

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

韓国

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

中国本土
A 类电子辐射声明

台湾
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

第 3 章：環境情報（特定の国または地域向け）
リサイクルおよび環境に関する情報
Lenovo は、情報技術 (IT) 機器の所有者に、機器が不要になったときに責任をもってリサイクルすることをお勧めしています。Lenovo では、機器の所有者に
よる IT 製品のリサイクルを支援するため、さまざまなプログラムとサービスを用意しています。Lenovo 製品のリサイクルについて詳しくは、 
https://www.lenovo.com/recycling を確認してください。
リサイクルおよび環境に関する情報について詳しくは、「一般的な安全と規制に関する注意」を参照してください。Lenovo 製品における環境に関する最新情
報は、https://www.lenovo.com/ecodeclaration で確認できます。

バッテリー・リサイクルと WEEE に関する重要な情報

家庭ごみと一緒に製品やバッテリーを処分しないでください。詳細は、製品に同梱さ
れている「一般的な安全と規制に関する注意 」を確認するか、 
https://www.lenovo.com/recycling にアクセスしてください。

コンプライアンスおよび環境に関するその他の通知（特定の国または地域向け）

マレーシア シンガポール タイ

米国およびカナダでの充電式リチウムイオン電池のバッテリーのリサ
イクルマーク

バッテリー・リサイクル・マーク (台湾)

バッテリー・リサイクル・マーク (日本)

第 4 章：付加情報
オオーストラリア消費者法
弊社製品には、オーストラリア消費者法に基づき、排除できない保証が付いています。お客様は、重大な不具合に対する交換または払い戻し、および合理的
に予測可能なその他のあらゆる損失または損害に対して補償を受ける権利を有します。また、製品が合格品質水準に至っていない場合は、かかる不具合が重
大なものに至らないときでも、製品の修理または交換を受ける権利を有します。

特記事項 
本製品のその他の特記事項については、「一般的な安全と規制に関する注意」（https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a）を参照し
てください。



[한국어]
시스템을 작동하기 전에 설명서의 모든 지시 사항을 따르십시오. 
1장: 안전 정보

 
포장재 주의사항 
위험: 비닐 봉지는 위험할 수 있습니다. 질식의 위험이 있으니 유아 및 소아의 손에 닿지 않는 장소에 보관하십시오.

중요 참고 사항
• PoE는 Meet Compute System과 주변 장치 간의 점대점 연결입니다. Meet Compute System은 외부 시스템 및 실내 사용에 대한 라우팅 없이 PoE 네트워크에만 
연결됩니다.

• Meet Compute System 작동하기 전에 모든 주변 장치(아래 표 참고)와 AC 전원 어댑터가 올바르게 연결되었는지 확인하십시오.

제품 이름 모델 이름

Meet Compute System GQE60L

Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L

Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L

Micpod GIV20L

Camera GHF50L, GHF10L

Touch Controller GMH10L

Remote Control GPJ50L

주의
• 이 장치는 0°C ~ 35°C(32°F ~ 95°F) 사이의 온도에서 사용하도록 설계되었습니다.
• 발열원, 직사광선 또는 물 근처에서 사용하거나 보관하지 마십시오.

벽면 마운트
• 장치를 바닥에서부터 2m 또는 평평한 표면에서부터 75cm를 넘는 높이에 마운트하지 마십시오.

스탠드 마운트
• 장치가 스탠드 마운트 위치에 있을 때 장치를 당기거나 밀면 장치가 떨어질 수 있습니다.

경고
• 최적의 열 배출 및 통풍을 위해 통풍구를 막지 마십시오.
• 통풍구에 어떠한 물체도 넣지 마십시오.

경고 다음을 수행하지 마세요:
• 배터리를 물속에 던지거나 침수시키지 마십시오
• 100°C(212°F) 이상 가열하지 마십시오 
• 수리하거나 분해하지 마십시오
• 기압이 매우 낮은 환경에 두지 마십시오
• 온도가 매우 높은 환경에 두지 마십시오

정격 전원
• 입력 전압: 100-240V~
• 입력 주파수: 50-60Hz
• 출력: 19.0V , 4.74A 또는 54.0V , 2.78A

충전식 내장 배터리 주의사항(일부 모델의 경우) 
위험: 배터리가 올바르게 장착되지 않았을 경우 폭발의 위험이 있습니다.
코인 셀 배터리가 CRU가 아닌 경우 코인 셀 배터리를 교체하지 마십시오. 배터리 교체는 Lenovo 공인 수리점 또는 Lenovo 공인 기술자에 의해 수행되어야 합니다. 
Lenovo 공인 수리점 또는 기술자는 현지 법률 및 규정에 따라 Lenovo 배터리를 재활용합니다. 리튬 코인 셀 배터리를 교체할 때는 제조업체에서 권장하는 동일 유형의 
배터리만을 사용하십시오. 배터리에는 리튬이 함유되어 있어 잘못 사용, 취급 또는 폐기할 경우 폭발의 위험이 있습니다. 리튬 코인 셀 배터리를 삼키면 질식이나 단 2시간 
만에 심한 내부 화상을 입을 수 있으며 사망할 수도 있습니다. 배터리를 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오. 리튬 코인 셀 배터리를 삼켰거나 신체 내부에 들어간 
경우 즉시 치료를 받으십시오.

다음을 수행하지 마세요:
• 배터리를 물속에 던지거나 침수시키지 마십시오
• 100°C(212°F) 이상 가열하지 마십시오
• 수리하거나 분해하지 마십시오
• 기압이 매우 낮은 환경에 두지 마십시오
• 온도가 매우 높은 환경에 두지 마십시오
배터리를 폐기할 때는 해당 지역의 법령 또는 규정에 따라 폐기하십시오. 
다음 경고문은 미국 캘리포니아주에 거주하는 사용자에게 적용됩니다. 
캘리포니아 과염소산염 정보: 
이산화망간 리튬 배터리가 들어 있는 제품에는 과염소산염이 포함될 수 있습니다. 
과염소산염 물질이 포함되어 있으므로 취급 시 주의해야 합니다. https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate를 참고하십시오. 

2장: 규정 준수 정보(특정 국가 또는 지역의 경우)
최신 규정 준수 정보는 https://www.lenovo.com/compliance에서 확인할 수 있습니다.

북미
미 연방통신위원회(FCC) 적합성 선언 고지
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

혁신, 과학 및 경제 개발(ISED) 고지
이 장치는 캐나다 혁신과학경제개발부(ISED) 라이센스 면제 RSS 표준을 준수합니다. 장치의 작동에는 다음 두 가지 조건이 적용됩니다. (1) 본 장치는 통신장애를 일으키지 
않을 수 있습니다. (2) 본 장치는 불필요한 작동을 일으킬 수 있는 통신장애를 포함하여 모든 통신장애를 수용해야 합니다. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

무선 주파수 노출 
이 장비는 통제되지 않은 환경에 대해 설정된 FCC 전자파 노출 제한을 준수합니다. 이 장비는 방출원과 신체 사이에 최소 20cm의 거리를 두고 설치 및 사용해야 합니다. 이 
송신기를 다른 안테나 및 송신기와 함께 배치 또는 작동해서는 안 됩니다.

ISED 전자파 노출 
이 장비는 통제되지 않은 환경에 대해 설정된 ISED 전자파 노출 제한을 준수합니다. 이 장비는 방출원과 신체 사이에 최소 20cm의 거리를 두고 설치 및 사용해야 합니다. 이 
송신기를 다른 안테나 및 송신기와 함께 배치 또는 작동해서는 안 됩니다. 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
대역폭 5150~5250MHz에서의 작동은 공동 채널 모바일 위성 시스템에 대한 유해한 간섭 가능성을 줄이기 위해 실내 사용으로 제한됩니다.
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
주파수 5600~5650MHz에서는 어떠한 작동도 수행해서는 안 됩니다.
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

전자파 방출 고지 사항
본 장치는 테스트 결과 클래스 A 디지털 장치에 대한 제한 사항을 준수하는 것으로 확인되었습니다. 
경고: 이 장비가 주거 환경에서 작동하면 무선 방해가 발생할 수 있습니다. 

유럽 연합(EU) / 영국(UK) - 무선 장비 규정 준수

EU 연락처: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

UK 문의처: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough, GU14 6FE, UK

라디오 무선 준수 정보
무선 통신이 장착된 제품 모델은 무선 사용이 승인된 국가 또는 지역의 안전 기준 및 라디오 주파수를 준수합니다.

지역별 주의사항 
브라질 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

일본

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

대한민국

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

중국 본토
A 类电子辐射声明

대만
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

3장: 환경 정보(특정 국가 또는 지역의 경우)
재활용 및 환경 정보
Lenovo에서는 IT 장비 소유자가 사용할 수 없게 된 장비 처리 시 이를 재활용하도록 권장하고 있습니다. Lenovo는 장비 소유자가 IT 제품을 재활용할 수 있도록 다양한 
프로그램 및 서비스를 제공합니다. Lenovo 제품 재활용에 관한 자세한 정보는 https://www.lenovo.com/recycling 을 참고하십시오.
재활용 및 환경 지침에 대한 추가 정보는 일반적인 안전 및 규정 준수 고지 사항을 참조하십시오. 제품에 대한 최신 환경 정보는 https://www.lenovo.com/ecodeclaration 
에서 확인할 수 있습니다.

중요 배터리 재활용 및 WEEE 정보

제품이나 배터리를 일반 가정 쓰레기와 함께 버리지 마십시오. 자세한 정보는 
제품과 함께 제공되는 일반적인 안전 및 규정 준수 고지 사항을 참고하거나 
https://www.lenovo.com/recycling 으로 이동하십시오.

추가 규정 준수 및 환경 고지 사항(특정 국가 또는 지역의 경우)

말레이시아 싱가포르 태국

충전식 리튬 이온 배터리에 대한 미국 및 캐나다 배터리 마크

대만 배터리 재활용 마크

일본 배터리 재활용 마크

4장: 추가 정보
호주 소비자법
당사의 제품은 호주 소비자법 하에서 배제될 수 없는 보증이 함께 제공됩니다. 귀하는 중고장에 대해서 교체 또는 환불을 받고 기타 모든 예상 가능한 손실 또는 손해에 대해서 
보상받을 권리가 있습니다. 또한, 제품이 수용 가능한 품질에 이르지 못하고 고장이 중고장에 해당하지 않는 경우 귀하는 제품을 수리 또는 교체 받을 권리가 있습니다.

법적 주의사항 
추가 법적 고지 사항은 https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a 의 일반적인 안전 및 규정 준수 고지 사항을 참조하십시오.



[ไทย]
อ่่านและทำาตามคำำาแนะนำาท้ �งหมดในเอ่กสารกอ่่นท่�จะใช้ง้านระบบขอ่งคำณุ 
บทท่� 1: ขอ้่มูลคำวามปลอ่ดภัย้

 
ประกาศเร่�อ่งถุุงพลาสติก 
อ่น้ตราย: ถุงุพลาสติกิอาจกอ่ให้เ้กดิอนัติรายได ้เก็บถุงุพลาสติกิให้พ้น้จากมืือทารกและเด็กเพื�อห้ลกีเลี�ยงอนัติรายจากการขาดอากาศห้ายใจ

หมายเหตุสำาคำญ้
• PoE เป็็นการเชื่ื�อมืติอ่แบบจดุติอ่จดุระห้ว่า่ง Meet Compute System และอปุ็กรณ์ต์ิอ่พว่่งของระบบนั�น จะติอ้งเชื่ื�อมืติอ่ Meet Compute System กบัเครอืขา่ยแบบ PoE โดย

ไมืม่ืีการกำาห้นดเสน้ทางไป็ยงัโลกภายนอกและการใชื่ง้านในรม่ื
• ติรว่จสอบให้แ้น่ใจว่า่อปุ็กรณ์ต์ิอ่พว่่งทั �งห้มืด (โป็รดดทูี�ติารางดา้นลา่ง) และอปุ็กรณ์แ์ป็ลงไฟ AC เชื่ื�อมืติอ่อยา่งถุกูติอ้งกอ่นที�จะเปิ็ด Meet Compute System ของคณุ์

ช่้�อ่ผลิตภัณ้ฑ์ ์ ช่้�อ่รุน่
Meet Compute System GQE60L
Smart Audio Bar GIV10L, GIV15L
Add-on Audio Bar GIV11L, GIV16L
Micpod GIV20L
Camera GHF50L, GHF10L
Touch Controller GMH10L
Remote Control GPJ50L

ขอ้่คำำานึง
• อปุ็กรณ์นี์�มืีไว่ส้ำาห้รบัใชื่ง้านในอณุ์ห้ภมูืิแว่ดลอ้มืระห้ว่า่ง 0°C และ 35°C (32°F และ 95°F)
• ห้ลกีเลี�ยงการใชื่ห้้รอืจดัเก็บใกลแ้ห้ลง่คว่ามืรอ้น โดนแสงแดดโดยติรง ห้รอืใกลน้ำ �า

ติดต้ �งบนผน้ง
• อปุ็กรณ์จ์ะติอ้งไมืต่ิดิติั �งสงูจากพื �นเกนิ 2 เมืติรห้รอืติดิติั �งสงูจากพื �นผิิว่เรยีบเกนิ 75 ซมื.

ติดต้ �งบนขาต้ �ง
• เมืื�ออปุ็กรณ์อ์ยูใ่นติำาแห้น่งขาติั �ง การดงึห้รอืการดนัอปุ็กรณ์อ์าจทำาให้อ้ปุ็กรณ์ต์ิกห้ลน่

ขอ้่คำวรระวง้
• เพื�อการกระจายคว่ามืรอ้นและการระบายอากาศที�ดทีี�สดุ อยา่ให้ม้ืีสิ�งกดีขว่างชื่อ่งระบายอากาศ
• ห้า้มืเสยีบว่ตัิถุทุกุชื่นิดลงในชื่อ่งระบายอากาศ

คำำาเต่อ่น สิ�งท่�หา้มทำา:
• โยนห้รอืจุม่ืลงในนำ �า
• ทำาให้ร้อ้นขึ �นมืากกว่า่ 100°C (212°F) 
• ซอ่มืห้รอืแยกชื่ิ �นสว่่น
• ป็ลอ่ยแบติเติอรี�ทิ �งไว่ใ้นสภาพแว่ดลอ้มืที�มืีแรงดนัอากาศติำ�ามืากๆ
• ป็ลอ่ยแบติเติอรี�ทิ �งไว่ใ้นสภาพแว่ดลอ้มืที�มืีแรงดนัอากาศสงูมืากๆ

คำา่พลง้งาน
• แรงดนัไฟฟ้าขาเขา้: 100-240V~
• คลื�นคว่ามืถุี�ขาเขา้: 50-60Hz
• เอาทพ์ตุิ: 19.0V , 4.74A ห้รอื 54.0V , 2.78A

ประกาศเก่�ยวกบ้แบตเตอ่ร่�ภัายในแบบช้ารจ์ได ้(เฉพาะบางรุน่เท่าน้�น) 
อ่น้ตราย: อนัติรายจากการระเบดิ ห้ากเป็ลี�ยนแบติเติอรี�ไมืถุ่กูติอ้ง
ห้ากแบติเติอรี�แบบเห้รยีญไมืใ่ชื่ ่CRU อยา่พยายามืเป็ลี�ยนแบติเติอรี�แบบเห้รยีญ การเป็ลี�ยนแบติเติอรี�ติอ้งดำาเนินการโดยชื่า่งเทคนิคห้รอืศนูยซ์อ่มืที�ไดร้บัการแติง่ติั �งจาก Lenovo 
ศนูยซ์อ่มืบำารงุที�ไดร้บัการรบัรองจาก Lenovo ห้รอืชื่า่งเทคนิคจะรไีซเคลิแบติเติอรี�ของ Lenovo ติามืกฎและขอ้บงัคบัในทอ้งถุิ�น เมืื�อเป็ลี�ยนแบติเติอรี�ลเิธียีมืแบบเห้รยีญ ให้เ้ลอืก
ใชื่แ้บติเติอรี�ป็ระเภทเดยีว่กนัห้รอืเทยีบเทา่ซึ�งไดร้บัการแนะนำาจากผิูผ้ิลติิ แบติเติอรี�ป็ระกอบดว้่ยลเิธียีมืและอาจระเบดิได ้ห้ากใชื่ง้าน จดัการ ห้รอืกำาจดัทิ �งอยา่งไมืเ่ห้มืาะสมื การ
กลนืแบติเติอรี�ลเิธียีมืแบบเห้รยีญเขา้ไป็ จะทำาให้เ้กดิการปิ็ดกั �นทางเดนิห้ายใจ ห้รอืทำาให้อ้ว่ยัว่ะภายในไห้มือ้ยา่งรนุแรงในเว่ลาเพียงสองชื่ั�ว่โมืง และอาจเป็็นอนัติรายถุงึชื่วี่ติิ เก็บ
แบติเติอรี�ให้พ้น้มืือเด็ก ห้ากกลนืแบติเติอรี�ลเิธียีมืแบบเห้รยีญห้รอืติกเขา้ไป็ภายในสว่่นใดสว่่นห้นึ�งของรา่งกาย ให้ไ้ป็พบแพทยท์นัที

หา้ม:
• โยนห้รอืจุม่ืลงในนำ �า
• ทำาให้ร้อ้นขึ �นมืากกว่า่ 100°C (212°F)
• ซอ่มืห้รอืแยกชื่ิ �นสว่่น
• ป็ลอ่ยแบติเติอรี�ทิ �งไว่ใ้นสภาพแว่ดลอ้มืที�มืีแรงดนัอากาศติำ�ามืากๆ
• ป็ลอ่ยแบติเติอรี�ทิ �งไว่ใ้นสภาพแว่ดลอ้มืที�มืีแรงดนัอากาศสงูมืากๆ
กำาจดัแบติเติอรี�ติามืที�กำาห้นดโดยกฎห้มืายห้รอืกฎขอ้บงัคบัสว่่นทอ้งถุิ�น 
คำาชื่ี �แจงติอ่ไป็นี�ใชื่ก้บัผิูใ้ชื่ท้ี�อยูใ่นรฐัแคลฟิอรเ์นีย สห้รฐัอเมืรกิา 
ขอ้มืลูเกี�ยว่กบัเป็อรค์ลอเรติในรฐัแคลฟิอรเ์นีย: 
ผิลติิภณั์ฑ์ท์ี�ใชื่แ้บติเติอรี�ลเิธียีมืแบบเห้รยีญที�ใชื่แ้มืงกานีสไดออกไซดอ์าจมืีเป็อรค์ลอเรติ 
ว่สัดมุืีสารเป็อรค์ลอเรติ - คว่รใชื่ง้านอยา่งระมืดัระว่งั โป็รดด ูhttps://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

บทท่� 2: ขอ้่มูลการปฏิบิติ้ตามกฎระเบ่ยบ (สำาหรบ้ประเทศหรอ่่ภัูมิภัาคำเฉพาะ)
สามืารถุดขูอ้มืลูการป็ฏิบิตัิติิามืกฎระเบยีบลา่สดุไดท้ี� https://www.lenovo.com/compliance

ทว่ปอ่เมรกิาเหน่อ่
ประกาศเก่�ยวกบ้คำณะกรรมการส่�อ่สารขอ่งรฐ้บาล
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful interference. 2. 
This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment.

ประกาศเก่�ยวกบ้นวต้กรรม วิทยาศาสตร ์และการพฒ้นาเศรษฐกิจ (ISED)
อปุ็กรณ์นี์�สอดคลอ้งกบัมืาติรฐาน RSS ที�ไดร้บัการยกเว่น้ใบอนุญาติของกระทรว่งนว่ตัิกรรมื ว่ทิยาศาสติร ์และการพฒันาเศรษฐกจิของแคนาดา (ISED) การดำาเนินการจะเป็็น
ไป็ติามืเงื�อนไขสองขอ้ติอ่ไป็นี�: (1) อปุ็กรณ์นี์�ติอ้งไมืก่อ่ให้เ้กดิสญัญาณ์รบกว่นที�เป็็นอนัติราย และ (2) อปุ็กรณ์นี์�ติอ้งยอมืรบัสญัญาณ์รบกว่นใดๆ ที�รบัได ้รว่มืทั �งสญัญาณ์รบกว่น
ที�อาจกอ่ให้เ้กดิการใชื่ง้านที�ไมืพ่ึงป็รารถุนา 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

การสม้ผส้คำล่�นคำวามถุ่�วิทยุ 
อปุ็กรณ์นี์�สอดคลอ้งกบัขดีจำากดัการป็ลอ่ยรงัส ีFCC ที�กำาห้นดไว่ส้ำาห้รบัสภาพแว่ดลอ้มืที�ไมืม่ืีการคว่บคมุื คว่รติดิติั �งและใชื่ง้านอปุ็กรณ์นี์�ให้ห้้า่งจากติวั่ป็ลอ่ยรงัสแีละรา่งกาย
อยา่งนอ้ย 20 ซมื. ห้า้งใชื่ง้านห้รอืว่างติวั่สง่สญัญาณ์ติดิกบัเสาอากาศห้รอืติวั่สง่สญัญาณ์อื�น

การสม้ผส้กบ้รง้ส่ตาม ISED 
อปุ็กรณ์นี์�สอดคลอ้งกบัขดีจำากดัการป็ลอ่ยรงัส ีISED ที�กำาห้นดไว่ส้ำาห้รบัสภาพแว่ดลอ้มืที�ไมืม่ืีการคว่บคมุื คว่รติดิติั �งและใชื่ง้านอปุ็กรณ์นี์�ให้ห้้า่งจากติวั่ป็ลอ่ยรงัสแีละรา่งกาย
อยา่งนอ้ย 20 ซมื. ห้า้งใชื่ง้านห้รอืว่างติวั่สง่สญัญาณ์ติดิกบัเสาอากาศห้รอืติวั่สง่สญัญาณ์อื�น 
Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements de l'ISED établies pour un environnement non régulé. Cet équipement doit être installé et 
activé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit être placé ou activé en présence d'aucune autre antenne et 
d'aucun autre émetteur.
การใชื่ง้านภายในอาคารคว่รให้อ้ยูใ่นยา่นคว่ามืถุี� 5150-5250MHz เทา่นั�น เพื�อลดคว่ามืเสี�ยงที�จะป็ลอ่ยสญัญาณ์รบกว่นที�เป็็นอนัติรายติอ่ระบบดาว่เทยีมืเคลื�อนที�ที�ใชื่ช้ื่อ่งทางรว่่มืกนั
La bande 5150-5250MHz est reserves uniquement pour une utilization a l’interieur afin de reduire les risques de brouillage prejudiciable aux systems de 
satellites mobiles utilisant les memes canaux.
ไมือ่นุญาติให้ใ้ชื่ง้านที�คว่ามืถุี� 5600-5650MHz
Pour la frequence 5600-5650MHz, aucune operation est autorisee.

ประกาศเก่�ยวกบ้การแผ่คำล่�นแม่เหล็กไฟฟ้า
อปุ็กรณ์นี์�ไดร้บัการทดสอบ และพบว่า่สอดคลอ้งกบัขอ้จำากดัสำาห้รบัอปุ็กรณ์ด์จิทิลัป็ระเภท A 
คำำาเต่อ่น: การใชื่ง้านอปุ็กรณ์นี์�ในสภาพแว่ดลอ้มืของที�อยูอ่าศยั อาจทำาให้เ้กดิสญัญาณ์ว่ทิยรุบกว่นได ้

สหภัาพยุโรป (EU) / สหราช้อ่าณาจก้ร (UK) - การปฏิิบติ้ตามกฎระเบ่ยบวา่ดว้ยอุ่ปกรณท่์�แผ่คำล่�นวิทยุ

ขอ้มืลูการติดิติอ่สำาห้รบัสห้ภาพยโุรป็: Lenovo (Slovakia), Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia

ขอ้มืลูการติดิติอ่สำาห้รบัสห้ราชื่อาณ์าจกัร: Lenovo, 3rd Floor, 25 Templer Avenue, Farnborough,  
GU14 6FE, UK

ขอ้่มูลการปฏิบิติ้ตามกฎระเบ่ยบขอ่งคำล่�นคำวามถุ่�วิทยุ
ผิลติิภณั์ฑ์ร์ุน่ติา่งๆ ที�มืาพรอ้มืกบัอปุ็กรณ์ก์ารสื�อสารไรส้ายสอดคลอ้งกบัมืาติรฐานดา้นคว่ามืถุี�ว่ทิยแุละคว่ามืป็ลอดภยัในป็ระเทศห้รอืภมูืิภาคใดๆ ที�ให้ก้ารรบัรองสำาห้รบัการใชื่ ้
งานแบบไรส้าย

ประกาศสำาหรบ้ระดบ้ภัูมิภัาคำ 
บราซิิล 
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com a Resolução n°. 242/2000 e atende aos requisitos técnicos aplicáveis. 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devida- mente autorizados. Para 
maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br

ญ่�ปุ่น

この装置は、クラス A 情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な

対策を講ずるよう要求されることがあります。          VCCI–A

เกาหล่ใต ้

R-R- LVK-GQE60L
R-C-INT-AX211NGW

GQE60L

จ่นแผ่นดินใหญ่
A 类电子辐射声明

ไตห้วน้
A 級規範聲明

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用 。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫 療用電波輻射性電機設備之干擾。應避免影響附近雷
達系統之操作。高增益指向性天線只得應用於固定式點對點系統。
為避免電磁干擾，本產品不應安裝或使用於住宅環境。

บทท่� 3: ขอ้่มูลดา้นสิ�งแวดลอ้่ม (สำาหรบ้ประเทศหรอ่่ภัูมิภัาคำเฉพาะ)
ขอ้่มูลการรไ่ซิเคิำลและสิ�งแวดลอ้่ม
Lenovo สนับสนุนให้เ้จา้ของอปุ็กรณ์เ์ทคโนโลยสีารสนเทศ (IT) รบัผิิดชื่อบในการนำาอปุ็กรณ์ไ์ป็รไีซเคลิเมืื�อไมืต่ิอ้งการใชื่อ้กีติอ่ไป็ Lenovo มืีขอ้เสนอโป็รแกรมืและบรกิารติา่งๆ 
มืากมืายเพื�อชื่ว่่ยเจา้ของอปุ็กรณ์ใ์นการรไีซเคลิผิลติิภณั์ฑ์ ์IT สำาห้รบัขอ้มืลูเกี�ยว่กบัการรไีซเคลิผิลติิภณั์ฑ์ ์Lenovo โป็รดไป็ที� https://www.lenovo.com/recycling
สำาห้รบัรายละเอยีดการรไีซเคลิและสิ�งแว่ดลอ้มืเพิ�มืเติมิื โป็รดด ูป็ระกาศเกี�ยว่กบัคว่ามืป็ลอดภยัและการป็ฏิบิตัิติิามืกฎระเบยีบทั�ว่ไป็ คน้ห้าขอ้มืลูสิ�งแว่ดลอ้มืลา่สดุเกี�ยว่กบั
ผิลติิภณั์ฑ์ข์องเราไดท้ี� https://www.lenovo.com/ecodeclaration

ขอ้่มูลสำาคำญ้เก่�ยวกบ้การรไ่ซิเคิำลแบตเตอ่ร่�และ WEEE

ห้า้มืกำาจดัผิลติิภณั์ฑ์ข์องคณุ์ห้รอืแบติเติอรี�รว่่มืกบัขยะในครวั่เรอืน โป็รดดขูอ้มืลูเพิ�มืเติมิืที� 
ป็ระกาศเกี�ยว่กบัคว่ามืป็ลอดภยัและการป็ฏิบิตัิติิามืกฎระเบยีบทั�ว่ไป็ ที�มืาพรอ้มืกบัผิลติิภณั์ฑ์ข์อง
คณุ์ ห้รอืไป็ที� https://www.lenovo.com/recycling

การปฏิบิติ้ตามกฎระเบ่ยบเพิ�มเติมและประกาศดา้นสิ�งแวดลอ้่ม ( สำาหรบ้ประเทศหรอ่่ภัูมิภัาคำเฉพาะ)

มาเลเซ่ิย สิงคำโปร ์ ประเทศไทย

เครื�องห้มืายแบติเติอรี�ของสห้รฐัอเมืรกิาและแคนาดา สำาห้รบัแบติเติอรี�ลเิธียีมืไอออน
แบบชื่ารจ์ได ้

เครื�องห้มืายการรไีซเคลิแบติเติอรี�ของไติห้้ว่นั

เครื�องห้มืายการรไีซเคลิแบติเติอรี�ของญี�ป็ุ่ น

บทท่� 4: ขอ้่มูลเพิ�มเติม
กฎหมายผูบ้รโิภัคำขอ่งอ่อ่สเตรเล่ย
ผิลติิภณั์ฑ์ข์องเรามืาพรอ้มืการรบัป็ระกนัที�ไมืส่ามืารถุยกเว่น้ไดต้ิามืกฎห้มืายผิูบ้รโิภคของออสเติรเลยี คณุ์มืีสทิธีิ �ที�จะเป็ลี�ยนสนิคา้ห้รอืขอคนืเงนิในกรณี์ที�เกดิขอ้ผิิดพลาดรา้ย
แรง และขอคา่ชื่ดเชื่ยอยา่งสมืเห้ติสุมืผิลสำาห้รบัการสญูเสยีห้รอืคว่ามืเสยีห้ายอื�นๆ ที�อาจเกดิขึ �นได ้นอกจากนี� คณุ์ยงัมืีสทิธีิ �สง่สนิคา้เขา้รบัการซอ่มืแซมืห้รอืเป็ลี�ยนให้มืไ่ดด้ว้่ย 
ห้ากสนิคา้มืีคณุ์ภาพติำ�ากว่า่ที�จะยอมืรบัไดแ้ละขอ้ผิิดพลาดที�เกดิขึ �นติอ้งไมืใ่ชื่ข่อ้ผิิดพลาดที�รา้ยแรง

คำำาประกาศดา้นกฎหมาย 
โป็รดดปู็ระกาศทางกฎห้มืายเพิ�มืเติมิืใน ป็ระกาศเกี�ยว่กบัคว่ามืป็ลอดภยัและการป็ฏิบิตัิติิามืกฎระเบยีบทั�ว่ไป็ ที�  
https://pcsupport.lenovo.com/docs/gs_generic_notices_class_a
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